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Pictogrammes - Pictogram - Pictograms 
Pittogrammi - Piktogramy - Pictogramas

FR  Dimensions du produit nu : 
Largeur x Profondeur x Hauteur

NL  Afmetingen van onverpakt product:  
Breedte x Diepte x Hoogte

EN  Dimensions of bare product : 
Width x depth x height

IT   Dimensioni del prodotto sfuso:  
larghezza x profondità x altezza

PL  Wymiary produktu : 
długość x głębokość x wysokość

ES  Dimensiones del producto base : 
Anchura x Profundidad x Altura

PT  Dimensões do produto sem embalagem: 
Largura x Profundidade x Altura

FR  Dimensions du produit emballé :  
Largeur facing x Profondeur x Hauteur

NL  Afmetingen van verpakt product :  
Breedte vooraan x Diepte x Hoogte

EN  Dimensions of packaged product :  
Width of the product on shelf x Depth x Height

IT  Dimensioni del prodotto confezionato : 
larghezza x profondità x altezza

PL  Wymiary opakowania : 
długość x głębokość x wysokość

ES  Dimensiones del producto con embalaje :  
Anchura x Profundidad x Altura

PT  Dimensões do produto embalado Largura 
da frente x Profundidade x Altura

FR Lavable
NL Wasbaar
EN Washable
IT Prodotto lavabile
PL Można myć/ prać
ES Lavable
PT Lavável

FR Fabriqué en Europe
NL Geproduceerd in Europa
EN Made in Europe
IT Prodotto in Europa
PL Wyprodukowano w Europie
ES Fabricado en Europa
PT Fabricado na Europa

MADE  IN

E U R O P E

FR  Volume / contenance du produit
NL  Volume / inhoud van het product
EN  Product volume / capacity
IT Volume / capienza del prodotto
PL  Objętość / zawartość produktu
ES Volumen/capacidad del producto
PT Volume/capacidade do produto

FR Notice incluse
NL  Gebruiksaanwijzing bijgeleverd
EN Instructions included
IT Istruzioni incluse
PL Dołączona instrukcja
ES Instrucciones incluidas
PT Instruções incluídas

FR Brochable
NL Om op te hangen
EN Pegboard hanging
IT Da appendere
PL Do zawieszenia
ES Para colgar
PT Afixável

FR Produit vendu par (PCB)
NL Product verkocht per
EN Product sold in units of
IT Prodotto venduto per (multi)
PL Produkt sprzedawany po
ES Producto vendido por
PT Produto vendido por (PCB)

FR  Vendu exclusivement au set
NL  Uitsluitend verkocht per set
EN  Sold as a set only
IT Venduto esclusivamente in set
PL  Sprzedawany wyłącznie w zestawie
ES Vendido exclusivamente en set
PT  Vendido exclusivamente ao conjunto

x0
FR Réfléchissant
NL Reflecterende
EN Reflective
IT Riflettente
PL Odblaskowe
ES Reflectante
PT Refletor

FR Imperméable
NL Waterdicht
EN Weatherproof
IT Impermeabile
PL Nieprzemakalne
ES Impermeable
PT Impermeável

FR Conditionné en France
NL Verpakt in Frankrijk
EN Packaged in France
IT Imballato in Francia
PL Pakowane we Francji
ES Empaquetado en Francia
PT Acondicionado em França

FR Lavable à la main
NL Handwasbaar
EN Hand washable
IT Lavabile a mano
PL Do mycia ręcznego
ES Lavable a mano
PT Lavável à mão

FR Débit (en litres par heure)
NL Debiet (in liter per uur)
EN Outflow (in litres per hour)
IT Portata (in litri/ora)
PL  Wydajność (w litrach na godzinę)
ES Caudal (en litros por hora)
PT Fluxo (em litros por hora)

FR Contact alimentaire
NL  Contact met 

voedingsmiddelen
EN  Approved for food contact
IT Contatto alimentare
PL Kontakt z żywnością
ES Contacto alimentario
PT Contacto com alimentos

FR Puissance (en watts)
NL Vermogen (in watt)
EN Power (in watts)
IT Potenza (in watt)
PL Moc (w watach)
ES Potencia (en vatios)
PT Potência (em watts)

FR Fabriqué en France
NL Geproduceerd in Frankrijk
EN Made in France
IT Prodotto in Francia
PL Wyprodukowano we Francji
ES Fabricado en Francia
PT Fabricado em França

MADE  IN

F R A N C E

FR Poids du produit
NL Gewicht van product
EN Product weight
IT Peso del prodotto
PL Waga
ES Peso del producto
PT Peso do produto

FR % Matières recyclées
NL % Gerecyclede materialen
EN % Recycled materials
IT % Materiali riciclati
PL % Materiałów pochodzących z recyklingu
ES % Materiales reciclados
PT % Materiais reciclados

%

FR  Nombre de pièces par palette
NL  Aantal stuks per pallet
EN  Quantity of pieces per pallet
IT Numero di pezzi per pallet
PL  Ilość sztuk na palecie
ES Número de piezas por paleta
PT Número de peças por palete

FR  Photos non contractuelles
NL  Foto’s niet contractueel
EN  Items may differ from photos
IT Foto non contrattuali
PL  Zdjęcia mogą nie oddawać 

stanu faktycznego
ES Fotos no contractuales
PT Fotografias não contratuais



FR  Une entreprise familiale Française
NL  Een Frans familiebedrijf
EN  A French family business 
IT Un’azienda familiare francese 
PL Francuska firma rodzinna 
ES  Una empresa familiar francesa
PT  Uma empresa familiar francesa

90 ans d’histoire

90 years of history

https://en.zolux.com/csr-horizon
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FR  Création participative
NL  Ontwikkeling van onze producten in 

samenwerking 
EN  Involving pet parents in the 

creation
IT  Creazione partecipativa
PL  Współudział opiekunów 

zwierząt w procesie 
kreacyjnym

ES  Creación 
participativa

PT  Criação 
participativa

FR Actions solidaires
NL Solidaire acties
EN Social action
IT Azioni solidali
PL Akcje społeczne
ES Acciones solidarias
PT Ações solidárias

FR Achats responsables
NL Acquisti responsabili
EN Responsible Purchasing
IT Acquisti responsabili
PL Odpowiedzialne zakupy
ES Compras responsables
PT Compras responsáveis

SOCIÉTÉ À MISSION DEPUIS 2022
"SOCIÉTÉ À MISSION" SINDS 2022

MISSION-LED COMPANY SINCE 2022
MISSION COMPANY DAL 2022

PRZEDSIĘBIORSTWO Z MISJĄ OD 2022
EMPRESA CON MISIÓN DESDE 2022
EMPRESA ENVOLVIDA DESDE 2022

FR  Produits élaborés avec des vétérinaires
NL  Producten ontwikkeld met dierenartsen
EN  Products developed with veterinary surgeons
IT Prodotti sviluppati con veterinari
PL  Produkty opracowane z pomocą lekarzy weterynarii
ES  Productos elaborados en colaboración con veterinarios
PT  Produtos desenvolvidos com veterinários

FR Éco-conception
NL Een ecologisch ontwerp
EN Eco-designed
IT Eco-progettazione
PL Eko podejście
ES Diseño ecológico
PT Conceção ecológica

https://youtu.be/GgT4Q8WbqP4?si=96nFSr8YwDscYxyC


ITALIA

POLSKA

IBERIA

CRÉATEUR ET FABRICANT RESPONSABLE 
VERANTWOORDE ONTWERPER EN FABRIKANT 
RESPONSIBLE DESIGNER AND MANUFACTURER 

CREATORE E PRODUTTORE RESPONSABILE
SPOŁECZNIE ODPOWIEDZIALNY PROJEKTANT I PRODUCENT

CREADOR Y FABRICANTE RESPONSABLE
DESIGNER E FABRICANTE RESPONSÁVEL

ZOLUX.COM

FR  76% de nos approvisionnements sont européens
NL  76% van onze bevoorradingen komt uit Europa
EN  76% of our supplies are European.
IT Il 76% dei nostri approvvigionamenti è europeo.
PL  76 % naszych dostawców działa w Europie.
ES   El  76 % de nuestros suministros provienen de países europeos.
PT  76 % dos nossos aprovisionamentos são europeus.

MADE  IN

E U R O P E

MADE  IN

F R A N C E

FR  8 plateformes de distribution en Europe.
NL  8 distributieplatformen in Europa.
EN  8 distribution platforms in Europe.
IT 8 piattaforme di distribuzione in Europa.
PL  8 platform dystrybucyjnych w Europie.
ES  8 centros de distribución en Europa.
PT  8 plataformas de distribuição na Europa.

UN GROUPE ENGAGÉ 
EEN GEËNGAGEERDE GROEP

A COMMITTED GROUP  
UN GRUPPO IMPEGNATO
ZAANGAŻOWANA GRUPA 

UN GRUPO COMPROMETIDO
UM GRUPO COMPROMETIDO
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44  Manteaux - Lagen - Raincoats - Cappottini - Kurtki - Abrigos - Casacos

PRÊT-À-PORTER - KLEDIJ - READY TO WEAR - ABBIGLIAMENTO - 
UBRANIA - PRÊT-À-PORTER - PRONTO A VESTIR

38

TRANSPORT - TRANSPORT - TRANSPORT - TRASPORTO - 
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FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

FRIANDISES NATURELLES
NATUURLIJKE SNOEPJES
NATURAL TREATS
SNACK NATURALI
PRZYSMAKI NATURALNE
GOLOSINAS NATURALES
GULOSEIMAS NATURAIS

FR  Cubes de peau de cabillaud
NL  Blokjes van kabeljauwhuid
EN  Cod skin cubes
IT Cubetti di pelle di merluzzo
PL  Kostki ze skóry dorsza
ES Taquitos de piel de bacalao
PT Cubos de pele de bacalhau

70 g
482 821

3:DDQKME=]W]WVW:
  20 x 20 x 20 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

FR  Twists de peau de cabillaud
NL  Twists van kabeljauwhuid
EN  Cod skin twists
IT Twist pelle di merluzzo
PL  Twist ze skóry dorsza
ES Rollito de piel de bacalao
PT Twist de pele de bacalhau

70 g
482 822

3:DDQKME=]W]WW^:
  15 x 20 x 120 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

FR  Sticks de peau de cabillaud
NL  Sticks van kabeljauwhuid
EN  Cod skin sticks
IT Bastoncini di pelle di merluzzo
PL  Pałeczki ze skóry dorsza
ES Palitos de piel de bacalao
PT Sticks de pele de bacalhau

70 g
482 823

3:DDQKME=]W]WX[:
  20 x 15 x 110 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

FR  Big stick peau de cabillaud saumon
NL  Grote stick van kabeljauwhuid en zalm
EN  Big salmon and cod skin stick
IT Big stick pelle di merluzzo e salmone
PL  Duże pałeczki ze skóry dorsza i łososia
ES Palito grande de piel de bacalao y salmón
PT Big stick de pele de bacalhau e salmão

70 g
482 824

3:DDQKME=]W]WYX:
  45 x 45 x 250 mm

  110 x 30 x 300 mm

  64



MADE IN

E U R O P E

FR  Tresse de poisson
NL  Vlecht van vis
EN  Fish braids
IT Treccia di pesce
PL  Warkocz ze skóry dorsza
ES Trenza de pescado
PT Trança de peixe

70 g
482 825

3:DDQKME=]W]WZU:
  35 x 15 x 115 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

200 g
482 876

3:DDQKME=]W]\[W:
  35 x 15 x 115 mm

  225 x 30 x 260 mm

  3

FR  Chips de cabillaud
NL  Kabeljauwchips
EN  Cod chips
IT Chip di merluzzo
PL  Chipsy ze skóry dorsza
ES Chips de bacalao
PT Chips de bacalhau

70 g
482 826

3:DDQKME=]W]W[\:
  60 x 7 x 60 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6
5



FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

FRIANDISES NATURELLES
NATUURLIJKE SNOEPJES
NATURAL TREATS
SNACK NATURALI
PRZYSMAKI NATURALNE
GOLOSINAS NATURALES
GULOSEIMAS NATURAIS

FR  Cubes de filet de cabillaud
NL  Blokjes kabeljauwfilet
EN  Cod fillet cubes
IT Cubetti di filetto di merluzzo
PL  Filet z dorsza w kostkach
ES Taquitos de filete de bacalao
PT Cubos de filete de bacalhau

70 g
482 827

3:DDQKME=]W]W\Y:
  20 x 20 x 20 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

FR  Lamelles de filet de cabillaud
NL  Plakjes kabeljauwfilet
EN  Cod fillet strips
IT Strisce di filetto di merluzzo
PL  Filet z dorsza w paskach
ES Tiras de filete de bacalao
PT Tiras de filete de bacalhau

70 g
482 828

3:DDQKME=]W]W]V:
  25 x 14 x 135 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

FR  Sticks de filet de cabillaud
NL  Sticks van kabeljauwfilet
EN  Cod fillet sticks
IT Bastoncini di filetto di merluzzo
PL  Filet z dorsza w pałeczkach
ES Palitos de filete de bacalao
PT Sticks de filete de bacalhau

70 g
482 829

3:DDQKME=]W]W^]:
  14 x 14 x 135 mm

  160 x 30 x 260 mm

  6

MADE IN

E U R O P E
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FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

FRIANDISES NATURELLES
NATUURLIJKE SNOEPJES
NATURAL TREATS
SNACK NATURALI
PRZYSMAKI NATURALNE
GOLOSINAS NATURALES
GULOSEIMAS NATURAIS

FR   Torsade au poulet 28 cm
NL   Twisted met kip 28 cm
EN   Chicken twist 28 cm
IT  Bastoncino di pollo 28 cm
PL   Skręcana pałeczka owinięta 

kurczakiem 28 cm
ES  Trenza de pollo 28 cm
PT  Torcido de frango 28 cm

100 g
482 910

3:DDQKME=]W^VUX:
  280 x 30 x 30 mm

  280 x 30 x 30 mm

  25   100 g

FR   Torsade au canard 28 cm
NL   Twisted Met Eend 28 cm
EN   Duck Twist 28 cm
IT  Bastoncino Di Anatra 28 cm
PL   Skręcana pałeczka owinięta 

kaczką 28 cm
ES  Trenza De Pato 28 cm
PT  Torcido De Pato 28 cm

100 g
482 911

3:DDQKME=]W^VVU:
  280 x 30 x 30 mm

  280 x 30 x 30 mm

  25   100 g

FR   Os pressé au poulet 15 cm
NL   Geperst Bot Met Kip 15 cm
EN   Chicken Pressed Bone 15 cm
IT  Osso Pressato Con Pollo 15 cm
PL   Kość prasowana z kurczakiem 

15 cm
ES  Hueso Prensado De Pollo 15 cm
PT  Osso Prensado De Frango 15 cm

80 g
482 912

3:DDQKME=]W^VW\:
  150 x 50 x 23 mm

  150 x 50 x 23 mm

  25   80 g

FR   Os pressé au canard 15 cm
NL   Geperst Bot Met Eend 15 cm
EN   Duck Pressed Bone 15 cm
IT  Osso Pressato Con Anatra 15 cm
PL   Kość prasowana z kaczką 15 cm
ES  Hueso Prensado De Pato 15 cm
PT  Osso Prensado De Pato 15 cm

80 g
482 913

3:DDQKME=]W^VXY:
  150 x 50 x 23 mm

  150 x 50 x 23 mm

  25   80 g

Occupation
To keep your pet occupied 

Contribue à l’hygiène dentaire 
Promotes dental hygiene

77



FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

FRIANDISES NATURELLES
NATUURLIJKE SNOEPJES
NATURAL TREATS
SNACK NATURALI
PRZYSMAKI NATURALNE
GOLOSINAS NATURALES
GULOSEIMAS NATURAIS

FR   Os noué au poulet 25 cm
NL   Geknoopt Bot Met Kip 25 cm
EN   Chicken Knotted Bone 25 cm
IT  Osso Annodato Con Pollo 25 cm
PL   Kość wiązana z kurczakiem 25 cm
ES  Hueso Con Nudo De Pollo 25 cm
PT  Osso Com Nó De Frango 25 cm

100 g
482 914

3:DDQKME=]W^VYV:
  250 x 50 x 50 mm

  250 x 50 x 50 mm

  25   100 g

FR   Os noué au canard 25 cm
NL   Geknoopt Bot Met Eend 25 cm
EN   Duck Knotted Bone 25 cm
IT  Osso Annodato Con Anatra 25 cm
PL   Kość wiązana z kaczką 25 cm
ES  Hueso Con Nudo De Pato 25 cm
PT  Osso Com Nó De Pato 25 cm

100 g
482 915

3:DDQKME=]W^VZ]:
  250 x 50 x 50 mm

  250 x 50 x 50 mm

  25   100 g

FR   Donut poulet 7 cm
NL   Donut Met Kip 7 cm
EN   Chicken Doughnut 7 cm
IT  Ciambella Con Pollo 7 cm
PL   Donut z kurczakiem 7 cm
ES  Dónut De Pollo 7 cm
PT  Donut De Frango 7 cm

50 g
482 916

3:DDQKME=]W^V[Z:
  90 x 35 x 90 mm

  90 x 35 x 90 mm

  25   50 g

FR   Donut canard 7 cm
NL   Donut Met Eend 7 cm
EN   Duck Doughnut 7 cm
IT  Ciambella Con Anatra 7 cm
PL   Donut z kaczką 7 cm
ES  Dónut De Pato 7 cm
PT  Donut De Pato 7 cm

50 g
482 917

3:DDQKME=]W^V\W:
  90 x 35 x 90 mm

  90 x 35 x 90 mm

  25   50 g

Occupation
To keep your pet occupied 

Contribue à l’hygiène dentaire 
Promotes dental hygiene

8



FR   Bâton à mâcher au poulet 25 cm
NL   Kauwstaaf Met Eend 25 cm
EN   Duck Chew Stick 25 cm
IT  Bastoncino Da Masticare Con 

Anatra 25 cm
PL   Pałeczka owinięta kurczakiem 25 cm
ES  Palito Masticable De Pato 25 cm
PT  Bastão Mastigável Com Pato 25 cm

90 g
482 920

3:DDQKME=]W^WUW:
  250 x 35 x 35 mm

  250 x 35 x 35 mm

  25   90 g

FR   Bâton à mâcher au canard 25 cm
NL   Kauwstaaf Met Kip 25 cm
EN   Chicken Chew Stick 25 cm
IT  Bastoncino Da Masticare Con Pollo 

25 cm
PL   Pałeczka owinięta kaczką 25 cm
ES  Palito Masticable De Pollo 25 cm
PT  Bastão Mastigável Com Frango 25 cm

90 g
482 921

3:DDQKME=]W^WV^:
  250 x 35 x 35 mm

  250 x 35 x 35 mm

  25   90 g

FR   Bretzel poulet 12 cm
NL   Pretzel Met Kip 12 cm
EN   Chicken Pretzel 12 cm
IT  Bretzel Con Pollo 12 cm
PL   Precel z kurczakiem 12 cm
ES  Bretzel De Pollo 12 cm
PT  Bretzel De Frango 12 cm

50 g
482 918

3:DDQKME=]W^V]^:
  120 x 20 x 130 mm

  120 x 20 x 130 mm

  25   50 g

FR   Bretzel canard 12 cm
NL   Pretzel Met Eend 12 cm
EN   Duck Pretzel 12 cm
IT  Bretzel Con Anatra 12 cm
PL   Precel z kaczką 12 cm
ES  Bretzel De Pato 12 cm
PT  Bretzel De Pato 12 cm

50 g
482 919

3:DDQKME=]W^V^[:
  120 x 20 x 130 mm

  120 x 20 x 130 mm

  25   50 g

9



BROSSERIE
BORSTELEN
BRUSHING EQUIPMENT
SPAZZOLE
PIELĘGNACJA
CEPILLOS
ESCOVAS

FR  Brosse douce
NL  Zachte borstel
EN  Bristle brush
IT Spazzola dolce
PL  Miękka szczotka
ES Cepillo suave
PT Escova macia

470 860

3:DDQKME=\U][U[:
  70 x 50 x 120 mm

  110 x 50 x 197 mm

  3

FR  Brosse caoutchouc
NL  Borstel van rubber
EN  Rubber curry brush
IT  Spazzola di gomma
PL  Gumowa szczotka
ES Cepillo de goma
PT  Escova de borracha

470 861

3:DDQKME=\U][VX:
  70 x 40 x 120 mm

  110 x 50 x 197 mm

  3

TOILETTAGE
TOILET
GROOMING
TOELETTATURA
CZYSTOŚĆ
PRODUCTOS DE ASEO
PRODUTOS DE HIGIENE

10



FR  Brosse double
NL  Dubbele borstel
EN  Pin bristle brush
IT Spazzola doppia
PL  Podwójna szczotka
ES Cepillo doble
PT Escova dupla

470 862

3:DDQKME=\U][WU:
  60 x 70 x 240 mm

  100 x 70 x 280 mm

  3

FR  Brosse pneumatique
NL  Pneumatische borstel
EN  Pin brush
IT Spazzola pneumatica
PL  Szczotka pneumatyczna
ES Cepillo neumático
PT Escova pneumática

470 863

3:DDQKME=\U][X\:
  60 x 35 x 240 mm

  100 x 35 x 280 mm

  3

FR  Slicker
NL  Slicker
EN  Slicker brush
IT Cardatore
PL  Szczotka pudlówka
ES Slicker
PT Slicker

470 864

3:DDQKME=\U][YY:
  105 x 50 x 170 mm

  130 x 55 x 225 mm

  3

11



TOILETTAGE
TOILET
GROOMING
TOELETTATURA
CZYSTOŚĆ
PRODUCTOS DE ASEO
PRODUTOS DE HIGIENE

BROSSERIE
BORSTELEN
BRUSHING EQUIPMENT
SPAZZOLE
PIELĘGNACJA
CEPILLOS
ESCOVAS

FR  Peigne fin
NL  Fijn kam
EN  Comb
IT Pettine fine
PL  Grzebień gęsty
ES Peine fino
PT Pente fino

470 865

3:DDQKME=\U][ZV:
  42 x 25 x 215 mm

  70 x 25 x 250 mm

  3

FR  Peigne à puces
NL  Vlooienkam
EN  Flea comb
IT Pettine per pulci
PL  Grzebień do 

wyczesywania pcheł
ES Peine antipulgas
PT Pente Para Pulgas

470 866

3:DDQKME=\U][[]:
  30 x 25 x 195 mm

  70 x 25 x 250 mm

  3

FR  Peigne démêloir
NL  Ontwarrende Kam
EN  Dematting Comb
IT Pettine Districante
PL  Filcak
ES Peine Desenredante
PT  Pente Para 

Desembaraçar

470 867

3:DDQKME=\U][\Z:
  50 x 25 x 165 mm

  70 x 25 x 200 mm

  3

Detangles and
removes dead

hairs

Coupe les 
nœuds

Cuts the
knots
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FR  Ciseaux droits
NL  Rechte schaar
EN  Grooming scissors
IT Forbici dritte
PL  Nożyczki proste
ES Tijeras rectas
PT Tesoura reta

470 868

3:DDQKME=\U][]W:
  58 x 10 x 170 mm

  70 x 12 x 210 mm

  3

FR  Ciseaux à désépaissir
NL  Uitdunschaar
EN  Thinning scissors
IT  Forbici per sfoltire
PL  Nożyczki degażówki
ES  Tijeras de entresacar
PT  Tesoura de desbaste

470 869

3:DDQKME=\U][^^:
  58 x 10 x 165 mm

  70 x 12 x 190 mm

  3
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TOILETTAGE
TOILET
GROOMING
TOELETTATURA
CZYSTOŚĆ
PRODUCTOS DE ASEO
PRODUTOS DE HIGIENE

BROSSERIE
BORSTELEN
BRUSHING EQUIPMENT
SPAZZOLE
PIELĘGNACJA
CEPILLOS
ESCOVAS

FR  Ciseaux incurvés
NL  Gebogen schaar
EN  Curved blade grooming scissors
IT Forbici curve
PL  Nożyczki wygięte
ES  Tijeras curvas
PT  Tesoura curva

470 870

3:DDQKME=\U]\UZ:
  55 x 10 x 165 mm

  70 x 12 x 205 mm

  3

FR  Ciseaux droits courts
NL  Korte rechte schaar
EN  Short straight safety scissors
IT  Forbici dritte corte
PL  Nożyczki krótkie
ES  Tijeras cortas rectas
PT  Tesoura curta e reta

470 871

3:DDQKME=\U]\VW:
  61 x 10 x 125 mm

  70 x 12 x 170 mm

  3
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FR  Coupe ongles
NL  Nageltang
EN  Nail clippers
IT Tagliaunghie
PL  Obcinacz do pazurów
ES Cortaúñas
PT Corte de unhas

FR  Coupe ongles
NL  Nageltang
EN  Nail clippers
IT Tagliaunghie
PL  Obcinacz do pazurów
ES Cortaúñas
PT Corte de unhas

Small
470 872

3:DDQKME=\U]\W^:
  43 x 13 x 130 mm

  70 x 20 x 173 mm

  1

Large
470 873

3:DDQKME=\U]\X[:
  50 x 15 x 170 mm

  70 x 15 x 210 mm

  1

S

L
15



HYGIÈNE
HYGIËNE
HYGIENE
IGIENE
HIGIENA
HIGIENE
HIGIENE

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS 
ACESSÓRIOS

x 4
474 483

3:DDQKME=\YY]XX:
  30 x 30 x 60 mm

  64 x 35 x 159 mm

  3

x 12
474 484

3:DDQKME=\YY]YU:
  30 x 30 x 60 mm

  126 x 68 x 103.5 mm

  3

FR  Sacs à déjections 
écoconcus

NL  Ecologisch ontworpen 
poepzakjes

EN  Eco-designed dog-waste 
bags

IT  Sacchetti per deiezioni 
ecologici

PL  Ekologiczne worki na 
odchody

ES  Bolsas de excrementos 
ecodiseñadas

PT  Sacos de lixo de conceção 
ecológica

x 1
474 485

3:DDQKME=\YY]Z\:
  30 x 30 x 60 mm

  30 x 30 x 60 mm

  48

A base d’amidon 
de maïs  

Corn starch-based

100 % compostables 
100 % compostables

Anses 
Handles

Résistants 
Strong

16



FR  Accroche sac déjections
NL  Haakjes voor poepzakje
EN  Dog waste bag clip
IT Porta sacchetti deiezioni
PL  Uchwyt na worek na odchody
ES Enganches para bolsas de excrementos
PT Gancho para sacos de dejetos

 474 486BLM

3:DDQKME=\YY][Y:

 474 486LIL

3:DDQKMA=\YY][]:

 474 486BCI

3:DDQKMG=\YY][W:

 474 486KAK

3:DDQKMI=\YY][U:
  60 x 4 x 60 mm

  60 x 4 x 140 mm

  6

17



ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS 
ACESSÓRIOS

FR  Bouteille rince urine
NL  Spoelflessen
EN  Pee flush bottle
IT Bottiglie per il risciacquo dell’urina
PL  Butelka do spłukiwania moczu
ES Frasco para limpiar el pipí
PT Garrafa de lavagem de urina

 474 487BLM

3:DDQKME=\YY]\V:
  38 x 38 x 140 mm

  50 x 38 x 190 mm

  3

 474 487LIL

3:DDQKMA=\YY]\Z:
  38 x 38 x 140 mm

  50 x 38 x 190 mm

  3

 474 487BCI

3:DDQKMG=\YY]\^:
  38 x 38 x 140 mm

  50 x 38 x 190 mm

  3

 474 487KAK

3:DDQKMI=\YY]\\:
  38 x 38 x 140 mm

  50 x 38 x 190 mm

  3

HYGIÈNE
HYGIËNE
HYGIENE
IGIENE
HIGIENA
HIGIENE
HIGIENE
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FR  Pelle à déjections
NL  Poepschepjes
EN  Poop scoop
IT Pinza per deiezioni

PL  Łopatka do odchodów
ES  Recogedores de excrementos
PT Pá de dejetos

 474 480BLM

3:DDQKME=\YY]UW:
  105 x 50 x 135 mm

  105 x 50 x 225 mm

  1

 474 480LIL

3:DDQKMG=\YY]UU:
  105 x 50 x 135 mm

  105 x 50 x 225 mm

  1

 474 480BCI

3:DDQKMH=\YY]U^:
  105 x 50 x 135 mm

  105 x 50 x 225 mm

  1

 474 480KAK

3:DDQKMI=\YY]U]:
  105 x 50 x 135 mm

  105 x 50 x 225 mm

  1

15 sacs à base d’amidon 
de maïs inclus 
15 cornstarch bags 
included
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HYGIÈNE
HYGIËNE
HYGIENE
IGIENE
HIGIENA
HIGIENE
HIGIENE

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS 
ACESSÓRIOS

FR  Recharges sac à déjections pour pelle
NL  Navulling poepzakjes voor schep
EN  Poop scoop refills
IT Sacchetti per pinza deiezioni
PL  Worki do łopatki do odchodów
ES Recambios de bolsas de excrementos para recogedor
PT Recargas de sacos de dejetos para pá

x 3
474 481

3:DDQKME=\YY]V^:
  30 x 30 x 60 mm

  75 x 30 x 135 mm

  3
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FR  Distributeur de sacs à déjections
NL  Dispensers voor poepzakjes
EN  Waste bag dispenser
IT Distributore sacchetti per deiezioni
PL  Dozownik worków na odchody
ES Dispensador de bolsas de excrementos
PT Dispensador de sacos de dejetos

 474 482BLM

3:DDQKME=\YY]W[:
  45 x 45 x 90 mm

  65 x 45 x 180 mm

  3

 474 482LIL

3:DDQKMG=\YY]WY:
  45 x 45 x 90 mm

  65 x 45 x 180 mm

  3

 474 482BCI

3:DDQKMH=\YY]WX:
  45 x 45 x 90 mm

  65 x 45 x 180 mm

  3

 474 482KAK

3:DDQKMI=\YY]WW:
  45 x 45 x 90 mm

  65 x 45 x 180 mm

  3

Ouverture à vis 
Screw closure

15 sacs à base 
d’amidon de 
maïs inclus 

15 cornstarch 
bags included
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

JUNGLE

FR  Set 7 corbeilles One Jungle
NL  Set van 7 manden One Jungle
EN  Set of 7 beds One Jungle
IT Set di 7 cestini One Jungle
PL  Zestaw 7 okrągłych legowisk One Jungle
ES Conjunto de 7 cestas One Jungle
PT Conjunto de 7 cestas One Jungle

50-80 cm
409 920

3:DDQKME=U^^WU^:
  637 x 800 x 270 mm

  637 x 800 x 270 mm

  1

x7

50 cm
409 921

3:DDQKME=U^^WV[:
  473 x 345 x 115 mm

  473 x 345 x 115 mm

  1

55 cm
409 922

3:DDQKME=U^^WWX:
  518 x 378 x 130 mm

  518 x 378 x 130 mm

  1

60 cm
409 923

3:DDQKME=U^^WXU:
  581 x 444 x 135 mm

  581 x 444 x 135 mm

  1

65 cm
409 924

3:DDQKME=U^^WY\:
  625 x 490 x 150 mm

  625 x 490 x 150 mm

  1

70 cm
409 925

3:DDQKME=U^^WZY:
  685 x 535 x 168 mm

  685 x 535 x 168 mm

  1

75 cm
409 926

3:DDQKME=U^^W[V:
  735 x 589 x 172 mm

  735 x 589 x 172 mm

  1

80 cm
409 927

3:DDQKME=U^^W\]:
  797 x 640 x 202 mm

  797 x 640 x 202 mm

  1

FR  Corbeille classic One Jungle
NL  Classic mand One Jungle
EN  Classic bed One Jungle
IT Cestino classic One Jungle
PL  Legowisko okrągłe One Jungle
ES Cesta classic One Jungle
PT Cesta classic One Jungle

22



x3

FR  Set 3 corbeilles cosy One Jungle
NL  Set 3 cosy One Jungle
EN  Set of 3 cosy beds One Jungle
IT Set 3 cosy One Jungle
PL  Zestaw 3 prostokątnych 

legowisk One Jungle
ES Conjunto 3 cosy One Jungle
PT Conjunto 3 cosy One Jungle

53 cm
409 929

3:DDQKME=U^^W^W:
  455 x 317 x 140 mm

  455 x 317 x 140 mm

  1

65 cm
409 930

3:DDQKME=U^^XU]:
  570 x 420 x 162 mm

  570 x 420 x 162 mm

  1

75 cm
409 931

3:DDQKME=U^^XVZ:
  695 x 515 x 175 mm

  695 x 515 x 175 mm

  1

FR  Corbeille cosy One Jungle
NL  Cosy mand One Jungle
EN  Cosy bed One Jungle
IT Cestino cosy One Jungle

PL  Legowisko prostokątne One 
Jungle

ES Cesta cosy One Jungle
PT Cesta cosy One Jungle

53-75 cm
409 928

3:DDQKME=U^^W]Z:
  705 x 540 x 205 mm

  705 x 540 x 205 mm

  1

FR  Coussin déhoussable One Jungle
NL  Kussen met afneembare hoes One Jungle
EN  Cushion with removable cover One Jungle
IT Cuscino sfoderabile One Jungle
PL  Poducha prostokątna ze zdejmowanym 

pokrowcem One Jungle
ES Cojín desenfundable One Jungle
PT Almofada com capa amovível One Jungle

60 cm
409 932

3:DDQKME=U^^XWW:
  575 x 385 x 110 mm

  580 x 360 x 140 mm

  1

80 cm
409 933

3:DDQKME=U^^XX^:
  740 x 488 x 140 mm

  740 x 488 x 155 mm

  1

100 cm
409 934

3:DDQKME=U^^XY[:
  970 x 687 x 145 mm

  970 x 687 x 195 mm

  1

120 cm
409 935

3:DDQKME=U^^XZX:
  1185 x 740 x 195 mm

  1185 x 740 x 220 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

JUNGLE

45 cm
409 936

3:DDQKME=U^^X[U:
  470 x 330 x 50 mm

  470 x 330 x 50 mm

  1

55 cm
409 937

3:DDQKME=U^^X\\:
  570 x 380 x 50 mm

  570 x 380 x 50 mm

  1

65 cm
409 938

3:DDQKME=U^^X]Y:
  660 x 420 x 50 mm

  660 x 420 x 50 mm

  1

71 cm
409 939

3:DDQKME=U^^X^V:
  740 x 500 x 50 mm

  740 x 500 x 50 mm

  1

77 cm
409 940

3:DDQKME=U^^YU\:
  790 x 520 x 50 mm

  790 x 520 x 50 mm

  1

97 cm
409 941

3:DDQKME=U^^YVY:
  1050 x 620 x 50 mm

  1050 x 620 x 50 mm

  1

FR  Sleeper comfort One Jungle
NL  Sleeper comfort One Jungle
EN  Sleeper Comfort One Jungle
IT  Sleeper comfort One Jungle
PL   Poducha Sleeper One Jungle
ES  Sleeper Comfort One Jungle
PT Sleeper comfort One Jungle

FR  Tapis déhoussable One Jungle
NL  Tapijt met afneembare hoes One Jungle
EN  Mat with removable cover One Jungle
IT  Tappeto sfoderabile One Jungle
PL   Materac ze zdejmowanym pokrowcem One Jungle
ES  Alfombra desenfundable One Jungle
PT Tapete com capa amovível One Jungle

90 cm
409 942

3:DDQKME=U^^YWV:
  890 x 560 x 40 mm

  890 x 560 x 40 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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FR  Set 7 corbeilles One Sirius
NL  Set van 7 manden One Sirius
EN  Set of 7 beds One Sirius
IT Set di 7 cestini One Sirius
PL  Zestaw 7 okrągłych legowisk One Sirius
ES Conjunto de 7 cestas One Sirius
PT Conjunto de 7 cestas One Sirius

50-80 cm
409 827

3:DDQKME=U^]W\V:
  637 x 800 x 270 mm

  637 x 800 x 270 mm

  1

x7

50 cm
409 828

3:DDQKME=U^]W]]:
  473 x 345 x 115 mm

  473 x 345 x 115 mm

  1

55 cm
409 829

3:DDQKME=U^]W^Z:
  518 x 378 x 130 mm

  518 x 378 x 130 mm

  1

60 cm
409 830

3:DDQKME=U^]XUV:
  581 x 444 x 135 mm

  581 x 444 x 135 mm

  1

65 cm
409 831

3:DDQKME=U^]XV]:
  625 x 490 x 150 mm

  625 x 490 x 150 mm

  1

70 cm
409 832

3:DDQKME=U^]XWZ:
  685 x 535 x 168 mm

  685 x 535 x 168 mm

  1

75 cm
409 833

3:DDQKME=U^]XXW:
  735 x 589 x 172 mm

  735 x 589 x 172 mm

  1

80 cm
409 834

3:DDQKME=U^]XY^:
  797 x 640 x 202 mm

  797 x 640 x 202 mm

  1

FR  Corbeille classic One Sirius
NL  Classic mand One Sirius
EN  Classic bed One Sirius
IT Cestino Classic One Sirius
PL  Legowisko okrągłe One Sirius
ES Cesta classic One Sirius
PT Cesta classic One Sirius

CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

SIRIUS
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

SIRIUS

x3

FR  Set 3 corbeilles cosy One Sirius
NL  Set 3 cosy One Sirius
EN  Set of 3 cosy beds One Sirius
IT Set 3 cosy One Sirius
PL  Zestaw 3 prostokątnych 

legowisk One Sirius
ES Conjunto 3 cosy One Sirius
PT Conjunto 3 cosy One Sirius

53 cm
409 836

3:DDQKME=U^]X[X:
  455 x 317 x 140 mm

  455 x 317 x 140 mm

  1

65 cm
409 837

3:DDQKME=U^]X\U:
  570 x 420 x 162 mm

  570 x 420 x 162 mm

  1

75 cm
409 838

3:DDQKME=U^]X]\:
  695 x 515 x 175 mm

  695 x 515 x 175 mm

  1

FR  Corbeille cosy One Sirius
NL  Cosy mand One Sirius
EN  Cosy bed One Sirius
IT Cestino cosy One Sirius

PL  Legowisko prostokątne One Sirius
ES Cesta cosy One Sirius
PT Cesta cosy One Sirius

53-75 cm
409 835

3:DDQKME=U^]XZ[:
  705 x 540 x 205 mm

  705 x 540 x 205 mm

  1

FR  Coussin déhoussable One Sirius
NL  Kussen met afneembare hoes One Sirius
EN  Cushion with removable cover One Sirius
IT Cuscino sfoderabile One Sirius
PL  Poducha prostokątna ze zdejmowanym pokrowcem One Sirius
ES Cojín desenfundable One Sirius
PT Almofada com capa amovível One Sirius

60 cm
409 839

3:DDQKME=U^]X^Y:
  575 x 385 x 110 mm

  580 x 360 x 140 mm

  1

80 cm
409 840

3:DDQKME=U^]YUU:
  740 x 488 x 140 mm

  740 x 488 x 155 mm

  1

100 cm
409 841

3:DDQKME=U^]YV\:
  970 x 687 x 145 mm

  970 x 687 x 195 mm

  1

120 cm
409 842

3:DDQKME=U^]YWY:
  1185 x 740 x 195 mm

  1185 x 740 x 220 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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45 cm
409 843

3:DDQKME=U^]YXV:
  470 x 330 x 50 mm

  470 x 330 x 50 mm

  1

55 cm
409 844

3:DDQKME=U^]YY]:
  570 x 380 x 50 mm

  570 x 380 x 50 mm

  1

65 cm
409 845

3:DDQKME=U^]YZZ:
  660 x 420 x 50 mm

  660 x 420 x 50 mm

  1

71 cm
409 846

3:DDQKME=U^]Y[W:
  740 x 500 x 50 mm

  740 x 500 x 50 mm

  1

77 cm
409 847

3:DDQKME=U^]Y\^:
  790 x 520 x 50 mm

  790 x 520 x 50 mm

  1

97 cm
409 848

3:DDQKME=U^]Y][:
  1050 x 620 x 50 mm

  1050 x 620 x 50 mm

  1

FR  Sleeper confort One Sirius
NL  Sleeper comfort One Sirius
EN  Sleeper comfort One Sirius
IT  Sleeper comfort One Sirius
PL   Poducha Sleeper One Sirius
ES  Sleeper comfort One Sirius
PT Sleeper confort One Sirius

FR  Tapis déhoussable One Sirius
NL  Tapijt met afneembare hoes One Sirius
EN  Mat with removable cover One Sirius
IT  Tappeto sfoderabile One Sirius
PL   Materac ze zdejmowanym pokrowcem One Sirius
ES  Alfombra desenfundable One Sirius
PT Tapete com capa amovível One Sirius

90 cm
409 849

3:DDQKME=U^]Y^X:
  890 x 560 x 40 mm

  890 x 560 x 40 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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FR  Coussin ouatiné déhoussable Kanga
NL  Gewatteerd kussen verwijderbare hoes Kanga
EN  Quilted cushion with removable cover Kanga
IT  Cuscino Imbottito sfoderabile Kanga
PL   Poducha prostokątna z wypełnieniem z watoliny ze zdejmowanym 

pokrowcem Kanga
ES  Cojín acolchado desenfundable Kanga
PT  Almofada acolchoada com capa amovível Kanga

70 cm
409 530

3:DDQKME=U^ZXUU:
  700 x 500 x 120 mm

  700 x 500 x 120 mm

  1

90 cm
409 531

3:DDQKME=U^ZXV\:
  900 x 600 x 140 mm

  900 x 600 x 140 mm

  1

110 cm
409 532

3:DDQKME=U^ZXWY:
  1100 x 700 x 160 mm

  1100 x 700 x 160 mm

  1

130 cm
409 533

3:DDQKME=U^ZXXV:
  1300 x 800 x 180 mm

  1300 x 800 x 180 mm

  1

CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

KANGA

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding

28



70 cm
409 535

3:DDQKME=U^ZXZZ:
  700 x 550 x 220 mm

  700 x 550 x 220 mm

  1

80 cm
409 536

3:DDQKME=U^ZX[W:
  800 x 600 x 240 mm

  800 x 600 x 240 mm

  1

90 cm
409 537

3:DDQKME=U^ZX\^:
  900 x 650 x 260 mm

  900 x 650 x 260 mm

  1

FR  Corbeille confort Kanga
NL  Comfort mand Kanga
EN  Kanga comfort bed
IT  Cuccia Kanga Comfort
PL   Legowisko okrągłe 

Kanga
ES  Cesta confort Kanga
PT Cesto confort Kanga

FR  Tapis déhoussable Kanga
NL  Kanga mat met wasbare hoes
EN  Kanga mat with removable cover
IT  Tappeto sfoderabile Kanga

PL   Materac ze zdejmowanym 
pokrowcem Kanga

ES  Alfombrilla desenfundable Kanga
PT Tapete com capa amovível Kanga

85 cm
409 538

3:DDQKME=U^ZX][:
  860 x 560 x 40 mm

  860 x 560 x 40 mm

  1

105 cm
409 539

3:DDQKME=U^ZX^X:
  1050 x 670 x 40 mm

  1050 x 670 x 40 mm

  1
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

BILLY

FR   Coussin ouatiné 
déhoussable Billy

NL   Gewatteerd kussen 
verwijderbare hoes Billy

EN   Quilted cushion with 
removable cover Billy

IT  Cuscino sfoderabile Billy
PL   Poducha prostokątna 

z wypełnieniem z watoliny 
ze zdejmowanym 
pokrowcem Billy

ES  Cojín acolchado 
desenfundable Billy

PT  Almofada acolchoada 
com capa amovível Billy

FR   Plaid XL Billy
NL   Plaid XL Billy
EN   Billy blanket XL
IT  Plaid XL Billy
PL   Pled XL Billy
ES  Manta XL Billy
PT  Manta XL Billy

70 cm
 409 590MAR

3:DDQKME=U^Z^UY:

 409 590VER

3:DDQKMJ=U^Z^U^:
  720 x 500 x 140 mm

  720 x 500 x 140 mm

  1

90 cm
 409 591MAR

3:DDQKME=U^Z^VV:

 409 591VER

3:DDQKMJ=U^Z^V[:
  900 x 610 x 160 mm

  900 x 610 x 160 mm

  1

110 cm
 409 592MAR

3:DDQKME=U^Z^W]:

 409 592VER

3:DDQKMJ=U^Z^WX:
  1100 x 720 x 180 mm

  1100 x 720 x 180 mm

  1

130 cm
 409 593MAR

3:DDQKME=U^Z^XZ:

 409 593VER

3:DDQKMJ=U^Z^XU:
  1300 x 800 x 200 mm

  1300 x 800 x 200 mm

  1

Extra large
 409 599MAR

3:DDQKME=U^Z^^\:

 409 599VER

3:DDQKMJ=U^Z^^W:
  1000 x 700 x 20 mm

  1000 x 700 x 20 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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FR   Tapis déhoussable Billy
NL   Billy mat met wasbare hoes
EN   Billy mat with removable cover
IT  Tappeto sfoderabile Billy
PL   Materac ze zdejmowanym pokrowcem Billy
ES  Alfombrilla desenfundable Billy
PT  Tapete com capa amovível Billy

FR   Sofa Billy
NL   Sofa Billy
EN   Billy sofa
IT  Divano Billy
PL   Legowisko prostokątne Billy
ES  Sofá Billy
PT  Sofá Billy

85 cm
 409 594MAR

3:DDQKME=U^Z^YW:

 409 594VER

3:DDQKMJ=U^Z^Y\:
  870 x 570 x 45 mm

  870 x 570 x 45 mm

  1

105 cm
 409 595MAR

3:DDQKME=U^Z^Z^:

 409 595VER

3:DDQKMJ=U^Z^ZY:
  1060 x 680 x 45 mm

  1060 x 680 x 45 mm

  1

60 cm
 409 596MAR

3:DDQKME=U^Z^[[:

 409 596VER

3:DDQKMJ=U^Z^[V:
  630 x 510 x 250 mm

  630 x 510 x 250 mm

  1

70 cm
 409 597MAR

3:DDQKME=U^Z^\X:

 409 597VER

3:DDQKMJ=U^Z^\]:
  730 x 600 x 270 mm

  730 x 600 x 270 mm

  1

80 cm
 409 598MAR

3:DDQKME=U^Z^]U:

 409 598VER

3:DDQKMJ=U^Z^]Z:
  810 x 690 x 280 mm

  810 x 690 x 280 mm

  1 31



CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

COCOON

FR  Plaid Cocoon Anthracite
NL  Cocoon deken antraciet
EN  Charcoal cocoon blanket
IT  Plaid cocoon antracite
PL   Kocyk Cocoon Szary gładki
ES  Manta cocoon antracita
PT Manta cocoon antracite

FR  Plaid Cocoon motif anthracite
NL  Cocoon deken antraciet met motief
EN  Patterned cocoon blanket
IT  Plaid cocoon vegetal
PL   Kocyk Cocoon Szary ze wzorem
ES  Manta cocoon antracita estampada
PT  Manta cocoon motivo antracite

100 x 75 cm
409 630ANT

3:DDQKME=U^[XU\:
  1000 x 750 x 5 mm

  105 x 105 x 250 mm

  1

150 x 100 cm
409 631ANT

3:DDQKME=U^[XVY:
  1500 x 1000 x 5 mm

  140 x 140 x 250 mm

  1

200 x 150 cm
409 632ANT

3:DDQKME=U^[XWV:
  2000 x 1500 x 5 mm

  190 x 190 x 250 mm

  1

100 x 75 cm
409 636ANT

3:DDQKME=U^[X[^:
  750 x 1000 x 5 mm

  105 x 105 x 250 mm

  1

150 x 100 cm
409 637ANT

3:DDQKME=U^[X\[:
  1000 x 1500 x 5 mm

  140 x 140 x 250 mm

  1

200 x 150 cm
409 638ANT

3:DDQKME=U^[X]X:
  1500 x 2000 x 5 mm

  190 x 190 x 250 mm

  1
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

TAPIS ISOLANTS
ISOLERENDE TAPIJTEN
INSULATING MATS
TAPPETI ISOLANTI
POSŁANIA IZOLUJĄCE
ALFOMBRAS AISLANTES
TAPETES ISOLANTES

FR  Tapis isolant
NL  Isolerende mat
EN  Insulating mat
IT  Tappeto isolante
PL   Posłania izolujące
ES  Alfombra aislante
PT Tapete isolante

75 x 120 cm
 477 040

3:DDQKME=\\UYUZ:
  1200 x 750 x 30 mm

  1200 x 750 x 30 mm

  1

75 x 120 cm
 477 041

3:DDQKME=\\UYVW:
  1200 x 750 x 30 mm

  1200 x 750 x 30 mm

  1

•

RECYCLED

•

POLYESTER 
FUR
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MADE IN

F R A N C E

•

RECYCLED

•
POLYESTER 

FUR

FR  Tapis isolant
NL  Isolerende mat
EN  Insulating mat
IT  Tappeto isolante
PL   Posłania izolujące
ES  Alfombra aislante
PT Tapete isolante

50 x 70 cm
 477 042

3:DDQKME=\\UYW^:
  735 x 500 x 30 mm

  735 x 500 x 30 mm

  1

75 x 95 cm
 477 043

3:DDQKME=\\UYX[:
  950 x 750 x 30 mm

  950 x 750 x 30 mm

  1

75 x 120 cm
 477 044

3:DDQKME=\\UYYX:
  1200 x 750 x 30 mm

  1200 x 750 x 30 mm

  1 35



CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

NOÉ

FR  Coussin central amovible
NL  Uitneembaar middenkussen
EN  Detachable central cushion
IT Cuscino centrale rimovibile
PL  Środkową poduszkę ze zdejmowanym 

pokrowcem można wyciągać
ES Cojin central extraible y desenfundable
PT  Almofada central amovivel com capa 

removivel

FR   Coussins ronds et douillets
NL  Ronde, knusse kussens
EN   Soft, round cushions
IT  Cuscini rotondi e accoglienti
PL   Okrągłe, przytulne poduchy
ES  Cojines redondos y lechos
PT  Almofadas redondas fofas

FR  Coussin "Noé" à poil court
NL  Kortharig "Noé" kussen
EN  Shorthair "Noé" cushion
IT  Cuscino “Noé” a pelo corto
PL   Poducha "Noé" z krótkim włosiem
ES  Cojin "Noé" de pelo corto
PT Almofada "Noé" de pelo raso

50 cm
 500 150VIO

3:DDQKMJ=UUVZUY:
  500 x 500 x 150 mm

  500 x 500 x 150 mm

  1

60 cm
 500 151VIO

3:DDQKMJ=UUVZVV:
  600 x 600 x 160 mm

  600 x 600 x 160 mm

  1

70 cm
 500 152VIO

3:DDQKMJ=UUVZW]:
  700 x 700 x 175 mm

  700 x 700 x 175 mm

  1

80 cm
 500 153VIO

3:DDQKMJ=UUVZXZ:
  830 x 830 x 210 mm

  830 x 830 x 210 mm

  1

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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FR  Coussin "Noé" à poil long
NL  Langharig "Noé" kussen
EN  Longhair "Noé" cushion
IT  Cuscino “Noé” a pelo lungo
PL   Poducha "Noé" z długim włosiem
ES  Cojin "Noé" de pelo largo
PT Almofada "Noé" de pelo comprido

50 cm
 500 150VER

3:DDQKMI=UUVZUZ:
  500 x 500 x 120 mm

  500 x 500 x 120 mm

  1  

60 cm
 500 151VER

3:DDQKMI=UUVZVW:
  600 x 600 x 120 mm

  600 x 600 x 120 mm

  1  

70 cm
 500 152VER

3:DDQKMI=UUVZW^:
  700 x 700 x 130 mm

  700 x 700 x 130 mm

  1  

80 cm
 500 153VER

3:DDQKMI=UUVZX[:
  800 x 800 x 130 mm

  800 x 800 x 130 mm

  1

FR   Coussins ronds et douillets
NL  Ronde, knusse kussens
EN   Soft, round cushions
IT  Cuscini rotondi e accoglienti
PL   Okrągłe, przytulne poduchy
ES  Cojines redondos y lechos
PT  Almofadas redondas fofas

FR  Coussin central amovible
NL  Uitneembaar middenkussen
EN  Detachable central cushion
IT Cuscino centrale rimovibile
PL  Środkową poduszkę ze zdejmowanym 

pokrowcem można wyciągać
ES  Cojin central extraible y desenfundable
PT  Almofada central amovivel com capa 

removivel

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

PULLS
TRUIEN
SWEATERS
PULLOVER
SWETRY
JERSÉIS
CAMISOLAS

20 cm
 411 618BEI

3:DDQKME=VV[V]U:

 411 618GRI

3:DDQKMA=VV[V]Y:

 411 618VER

3:DDQKMJ=VV[V]Z:

 411 618BLE

3:DDQKMI=VV[V][:
  1

25 cm
 411 619BEI

3:DDQKME=VV[V^\:

 411 619GRI

3:DDQKMA=VV[V^V:

 411 619VER

3:DDQKMJ=VV[V^W:

 411 619BLE

3:DDQKMI=VV[V^X:
  1

30 cm
 411 620BEI

3:DDQKME=VV[WUX:

 411 620GRI

3:DDQKMA=VV[WU\:

 411 620VER

3:DDQKMJ=VV[WU]:

 411 620BLE

3:DDQKMI=VV[WU^:
  1

FR   Pull Jacquard
NL   Trui Jacquard
EN   Jacquard Sweater
IT  Maglia Jacquard
PL   Sweter Jaquard
ES  Jersey Jacquard
PT  Camisola Jacquard
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35 cm
 411 621BEI

3:DDQKME=VV[WVU:

 411 621GRI

3:DDQKMA=VV[WVY:

 411 621VER

3:DDQKMJ=VV[WVZ:

 411 621BLE

3:DDQKMI=VV[WV[:
  1

40 cm
 411 622BEI

3:DDQKME=VV[WW\:

 411 622GRI

3:DDQKMA=VV[WWV:

 411 622VER

3:DDQKMJ=VV[WWW:

 411 622BLE

3:DDQKMI=VV[WWX:
  1

45 cm
 411 623BEI

3:DDQKME=VV[WXY:

 411 623GRI

3:DDQKMA=VV[WX]:

 411 623VER

3:DDQKMJ=VV[WX^:

 411 623BLE

3:DDQKMI=VV[WXU:
  1

65% minimum de 
matière recyclée

65% minimum 
recycled material

65%
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

PULLS
TRUIEN
SWEATERS
PULLOVER
SWETRY
JERSÉIS
CAMISOLAS

FR   Pull Bouclette
NL   Trui Bouclette
EN   Bouclette Sweater
IT  Maglia Bouclette
PL   Bluza Bouclette
ES  Jersey Bouclette
PT  Camisola Bouclette

25 cm
 411 549BLE

3:DDQKME=VVZY^\:

 411 549BEI

3:DDQKMA=VVZY^V:
  1  

30 cm
 411 550BLE

3:DDQKME=VVZZUX:

 411 550BEI

3:DDQKMA=VVZZU\:
  1  

35 cm
 411 551BLE

3:DDQKME=VVZZVU:

 411 551BEI

3:DDQKMA=VVZZVY:
  1  

40 cm
 411 552BLE

3:DDQKME=VVZZW\:

 411 552BEI

3:DDQKMA=VVZZWV:
  1  

45 cm
 411 553BLE

3:DDQKME=VVZZXY:

 411 553BEI

3:DDQKMA=VVZZX]:
  1  

50 cm
 411 554BLE

3:DDQKME=VVZZYV:

 411 554BEI

3:DDQKMA=VVZZYZ:
  1  

55 cm
 411 555BLE

3:DDQKME=VVZZZ]:

 411 555BEI

3:DDQKMA=VVZZZW:
  1

38% minimum de 
matière recyclée

38% minimum 
recycled material

38%
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FR   Sweat à capuche
NL   Hoodie
EN   Hoodie
IT  Felpa con cappuccio
PL   Bluza z kapturem
ES  Sudadera con capucha
PT  Sweat com capuz

25 cm
411 612

3:DDQKME=VV[VW]:
  1

30 cm
411 613

3:DDQKME=VV[VXZ:
  1

35 cm
411 614

3:DDQKME=VV[VYW:
  1

40 cm
411 615

3:DDQKME=VV[VZ^:
  1

45 cm
411 616

3:DDQKME=VV[V[[:
  1

50 cm
411 617

3:DDQKME=VV[V\X:
  1

70% minimum de 
matière recyclée

70% minimum 
recycled material

70%
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

FR   Veste Cheverny
NL   Jas Cheverny
EN   Cheverny jacket
IT  Giacca Cheverny
PL   Kurtka Cheverny
ES  Chaqueta Cheverny
PT  Casaco Cheverny

25 cm
411 565

3:DDQKME=VVZ[Z\:
  1

30 cm
411 566

3:DDQKME=VVZ[[Y:
  1

35 cm
411 567

3:DDQKME=VVZ[\V:
  1

40 cm
411 568

3:DDQKME=VVZ[]]:
  1

45 cm
411 569

3:DDQKME=VVZ[^Z:
  1

50 cm
411 570

3:DDQKME=VVZ\UV:
  1

55 cm
411 571

3:DDQKME=VVZ\V]:
  1

60 cm
411 572

3:DDQKME=VVZ\WZ:
  1

65 cm
411 573

3:DDQKME=VVZ\XW:
  1

30% minimum de 
matière recyclée
30% minimum 

recycled material

30%
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FR   Veste sécurité
NL   Veiligheidsjas
EN   Safety jacket
IT  Gilet di sicurezza
PL   Kamizelka odblaskowa
ES  Chaqueta de seguridad
PT  Casaco de segurança

25 cm
 411 574JAU

3:DDQKME=VVZ\Y^:

 411 574ORA

3:DDQKMA=VVZ\YX:
  1

30 cm
 411 575JAU

3:DDQKME=VVZ\Z[:

 411 575ORA

3:DDQKMA=VVZ\ZU:
  1

35 cm
 411 576JAU

3:DDQKME=VVZ\[X:

 411 576ORA

3:DDQKMA=VVZ\[\:
  1

40 cm
 411 577JAU

3:DDQKME=VVZ\\U:

 411 577ORA

3:DDQKMA=VVZ\\Y:
  1

45 cm
 411 578JAU

3:DDQKME=VVZ\]\:

 411 578ORA

3:DDQKMA=VVZ\]V:
  1

50 cm
 411 579JAU

3:DDQKME=VVZ\^Y:

 411 579ORA

3:DDQKMA=VVZ\^]:
  1

55 cm
 411 580JAU

3:DDQKME=VVZ]UU:

 411 580ORA

3:DDQKMA=VVZ]UY:
  1

60 cm
 411 581JAU

3:DDQKME=VVZ]V\:

 411 581ORA

3:DDQKMA=VVZ]VV:
  1

65 cm
 411 582JAU

3:DDQKME=VVZ]WY:

 411 582ORA

3:DDQKMA=VVZ]W]:
  1

40% minimum de 
matière recyclée
40% minimum 

recycled material

40%
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

FR   Doudoune harnais
NL   Donsjas harnas
EN   Harness puffer jacket
IT  Piumino con pettorina
PL   Kurtka puchowa z szelkami
ES  Plumífero arnés
PT  Casaco almofadado com arnês

20 cm
 411 589NOI

3:DDQKME=VVZ]^X:

 411 589TER

3:DDQKMA=VVZ]^\:

 411 589BLE

3:DDQKMJ=VVZ]^]:
  1

25 cm
 411 590NOI

3:DDQKME=VVZ^U^:

 411 590TER

3:DDQKMA=VVZ^UX:

 411 590BLE

3:DDQKMJ=VVZ^UY:
  1

30 cm
 411 591NOI

3:DDQKME=VVZ^V[:

 411 591TER

3:DDQKMA=VVZ^VU:

 411 591BLE

3:DDQKMJ=VVZ^VV:
  1

40% minimum de 
matière recyclée
40% minimum 

recycled material

40%
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35 cm
 411 592NOI

3:DDQKME=VVZ^WX:

 411 592TER

3:DDQKMA=VVZ^W\:

 411 592BLE

3:DDQKMJ=VVZ^W]:
  1

40 cm
 411 593NOI

3:DDQKME=VVZ^XU:

 411 593TER

3:DDQKMA=VVZ^XY:

 411 593BLE

3:DDQKMJ=VVZ^XZ:
  1

45 cm
 411 594NOI

3:DDQKME=VVZ^Y\:

 411 594TER

3:DDQKMA=VVZ^YV:

 411 594BLE

3:DDQKMJ=VVZ^YW:
  1 45



PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

FR   Doudoune Solstice
NL   Donsjas Solstice
EN   Solstice puffer jacket
IT  Piumino Solstice
PL   Kurtka puchowa Solstice
ES  Plumífero Solstice
PT  Casaco almofadado Solstice

20 cm
 411 595NOI

3:DDQKME=VVZ^ZY:

 411 595COG

3:DDQKMA=VVZ^Z]:

 411 595RGE

3:DDQKMJ=VVZ^Z^:
  1

25 cm
 411 596NOI

3:DDQKME=VVZ^[V:

 411 596COG

3:DDQKMA=VVZ^[Z:

 411 596RGE

3:DDQKMJ=VVZ^[[:
  1

30 cm
 411 597NOI

3:DDQKME=VVZ^\]:

 411 597COG

3:DDQKMA=VVZ^\W:

 411 597RGE

3:DDQKMJ=VVZ^\X:
  1

35 cm
 411 598NOI

3:DDQKME=VVZ^]Z:

 411 598COG

3:DDQKMA=VVZ^]^:

 411 598RGE

3:DDQKMJ=VVZ^]U:
  1

40 cm
 411 599NOI

3:DDQKME=VVZ^^W:

 411 599COG

3:DDQKMA=VVZ^^[:

 411 599RGE

3:DDQKMJ=VVZ^^\:
  1

75% minimum de 
matière recyclée

75% minimum 
recycled material

75%
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45 cm
 411 600NOI

3:DDQKME=VV[UUZ:

 411 600COG

3:DDQKMA=VV[UU^:

 411 600RGE

3:DDQKMJ=VV[UUU:
  1

50 cm
 411 601NOI

3:DDQKME=VV[UVW:

 411 601COG

3:DDQKMA=VV[UV[:

 411 601RGE

3:DDQKMJ=VV[UV\:
  1

55 cm
 411 602NOI

3:DDQKME=VV[UW^:

 411 602COG

3:DDQKMA=VV[UWX:

 411 602RGE

3:DDQKMJ=VV[UWY:
  1

60 cm
 411 603NOI

3:DDQKME=VV[UX[:

 411 603COG

3:DDQKMA=VV[UXU:

 411 603RGE

3:DDQKMJ=VV[UXV:
  1

65 cm
 411 604NOI

3:DDQKME=VV[UYX:

 411 604COG

3:DDQKMA=VV[UY\:

 411 604RGE

3:DDQKMJ=VV[UY]:
  1 47
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

25 cm
 411 605BLE

3:DDQKME=VV[UZU:

 411 605TER

3:DDQKMA=VV[UZY:

 411 605GRI

3:DDQKMJ=VV[UZZ:
  1

30 cm
 411 606BLE

3:DDQKME=VV[U[\:

 411 606TER

3:DDQKMA=VV[U[V:

 411 606GRI

3:DDQKMJ=VV[U[W:
  1

35 cm
 411 607BLE

3:DDQKME=VV[U\Y:

 411 607TER

3:DDQKMA=VV[U\]:

 411 607GRI

3:DDQKMJ=VV[U\^:
  1

40 cm
 411 608BLE

3:DDQKME=VV[U]V:

 411 608TER

3:DDQKMA=VV[U]Z:

 411 608GRI

3:DDQKMJ=VV[U][:
  1

FR   Doudoune New Mountain
NL   Donsjas New Mountain
EN   New Mountain puffer jacket
IT  Piumino New Mountain
PL   Kurtka puchowa New Mountain
ES  Plumífero New Mountain
PT  Casaco almofadado New Mountain

75% minimum de 
matière recyclée

75% minimum 
recycled material

75%
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45 cm
 411 609BLE

3:DDQKME=VV[U^]:

 411 609TER

3:DDQKMA=VV[U^W:

 411 609GRI

3:DDQKMJ=VV[U^X:
  1

50 cm
 411 610BLE

3:DDQKME=VV[VUY:

 411 610TER

3:DDQKMA=VV[VU]:

 411 610GRI

3:DDQKMJ=VV[VU^:
  1

55 cm
 411 611BLE

3:DDQKME=VV[VVV:

 411 611TER

3:DDQKMA=VV[VVZ:

 411 611GRI

3:DDQKMJ=VV[VV[:
  1 51



PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

FR   Imperméable Saint-Malo
NL   Regenjas Saint-Malo
EN   Saint-Malo waterproof
IT  Impermeabile Saint-Malo
PL   Płaszcz przeciwdeszczowy Saint-Malo
ES  Impermeable Saint-Malo
PT  Impermeável Saint-Malo

25 cm
 411 540JAU

3:DDQKME=VVZYUY:

 411 540BLE

3:DDQKMA=VVZYU]:

 411 540ROS

3:DDQKMJ=VVZYU^:

 411 540KAK

3:DDQKMI=VVZYUU:
  1

30 cm
 411 541JAU

3:DDQKME=VVZYVV:

 411 541BLE

3:DDQKMA=VVZYVZ:

 411 541ROS

3:DDQKMJ=VVZYV[:

 411 541KAK

3:DDQKMI=VVZYV\:
  1

35 cm
 411 542JAU

3:DDQKME=VVZYW]:

 411 542BLE

3:DDQKMA=VVZYWW:

 411 542ROS

3:DDQKMJ=VVZYWX:

 411 542KAK

3:DDQKMI=VVZYWY:
  1

40 cm
 411 543JAU

3:DDQKME=VVZYXZ:

 411 543BLE

3:DDQKMA=VVZYX^:

 411 543ROS

3:DDQKMJ=VVZYXU:

 411 543KAK

3:DDQKMI=VVZYXV:
  152



45 cm
 411 544JAU

3:DDQKME=VVZYYW:

 411 544BLE

3:DDQKMA=VVZYY[:

 411 544ROS

3:DDQKMJ=VVZYY\:

 411 544KAK

3:DDQKMI=VVZYY]:
  1

50 cm
 411 545JAU

3:DDQKME=VVZYZ^:

 411 545BLE

3:DDQKMA=VVZYZX:

 411 545ROS

3:DDQKMJ=VVZYZY:

 411 545KAK

3:DDQKMI=VVZYZZ:
  1

55 cm
 411 546JAU

3:DDQKME=VVZY[[:

 411 546BLE

3:DDQKMA=VVZY[U:

 411 546ROS

3:DDQKMJ=VVZY[V:

 411 546KAK

3:DDQKMI=VVZY[W:
  1

60 cm
 411 547JAU

3:DDQKME=VVZY\X:

 411 547BLE

3:DDQKMA=VVZY\\:

 411 547ROS

3:DDQKMJ=VVZY\]:

 411 547KAK

3:DDQKMI=VVZY\^:
  1

65 cm
 411 548JAU

3:DDQKME=VVZY]U:

 411 548BLE

3:DDQKMA=VVZY]Y:

 411 548ROS

3:DDQKMJ=VVZY]Z:

 411 548KAK

3:DDQKMI=VVZY][:
  1

80% minimum de 
matière recyclée
80% minimum 

recycled material

80%
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

25 cm
 411 556ROS

3:DDQKME=VVZZ[Z:

 411 556BLE

3:DDQKMA=VVZZ[^:
  1  

30 cm
 411 557ROS

3:DDQKME=VVZZ\W:

 411 557BLE

3:DDQKMA=VVZZ\[:
  1  

35 cm
 411 558ROS

3:DDQKME=VVZZ]^:

 411 558BLE

3:DDQKMA=VVZZ]X:
  1  

40 cm
 411 559ROS

3:DDQKME=VVZZ^[:

 411 559BLE

3:DDQKMA=VVZZ^U:
  1

FR   Imperméable Vintage
NL   Regenjas Vintage
EN   Vintage waterproof
IT  Impermeabile Vintage
PL   Płaszcz przeciwdeszczowy Vintage
ES  Impermeable Vintage
PT  Impermeável Vintage 70% minimum de 

matière recyclée
70% minimum 

recycled material

70%
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45 cm
 411 560ROS

3:DDQKME=VVZ[UW:

 411 560BLE

3:DDQKMA=VVZ[U[:
  1

50 cm
 411 561ROS

3:DDQKME=VVZ[V^:

 411 561BLE

3:DDQKMA=VVZ[VX:
  1

55 cm
 411 562ROS

3:DDQKME=VVZ[W[:

 411 562BLE

3:DDQKMA=VVZ[WU:
  1

60 cm
 411 563ROS

3:DDQKME=VVZ[XX:

 411 563BLE

3:DDQKMA=VVZ[X\:
  1

65 cm
 411 564ROS

3:DDQKME=VVZ[YU:

 411 564BLE

3:DDQKMA=VVZ[YY:
  1 55



PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

MANTEAUX
LAGEN
RAINCOATS
CAPPOTTINI
KURTKI 
ABRIGOS
CASACOS

FR   Imperméable Irun
NL   Regenjas Irun
EN   Irun waterproof
IT  Impermeabile Irun
PL   Płaszcz przeciwdeszczowy Irun
ES  Impermeable Irun
PT  Impermeável Irun

25 cm
411 583

3:DDQKME=VVZ]XV:
  1

30 cm
411 584

3:DDQKME=VVZ]Y]:
  1

35 cm
411 585

3:DDQKME=VVZ]ZZ:
  1

40 cm
411 586

3:DDQKME=VVZ][W:
  1

45 cm
411 587

3:DDQKME=VVZ]\^:
  1

50 cm
411 588

3:DDQKME=VVZ]][:
  1

85% minimum de 
matière recyclée

85% minimum 
recycled material

85%
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TRANSPORT
TRANSPORT
TRANSPORT
TRASPORTO
TRANSPORT
TRANSPORTE
TRANSPORTE

AUTOMOBILE
AUTO
CAR SAFETY
AUTOMOBILE
SAMOCHÓD
AUTO
AUTOMÓVEL

FR   2 en 1 : cages de transport et lieux de repos à la maison
NL  2-in-1: transportkooien en een plek om thuis tot rust te komen
EN   2 in 1: travel crates and a place to rest at home
IT  2 in 1: gabbie per il trasporto e il riposo domestico
PL   2 w 1 : klatki transportowe i miejsca do wypoczynku w domu
ES  2 en 1: jaulas de transporte y un lugar de descanso en casa
PT  2 em 1: gaiolas de transporte e lugar para descansar em casa

FR  Cage pliable 2 en 1 Nomad
NL  Nomad 2-in-1 Opvouwvare mobiele kooien
EN  Nomad 2-in-1 Collapsible crates
IT  Gabbie pieghevoli 2 in 1 Nomad
PL   Klatka kennelowa składana 2 w 1 Nomad
ES  Jaulas plegables Nomad 2 en 1
PT  Gaiolas dobráveis 2 em 1 Nomad

Small
423 471

3:DDQKME=WXY\V[:
  620 x 450 x 500 mm

  480 x 620 x 95 mm

  1   4,18 Kg

Medium
423 472

3:DDQKME=WXY\WX:
  750 x 520 x 580 mm

  550 x 770 x 95 mm

  1   6,55 Kg

Large
423 473

3:DDQKME=WXY\XU:
  900 x 610 x 660 mm

  620 x 930 x 95 mm

  1   8,58 Kg

Extra Large
423 474

3:DDQKME=WXY\Y\:
  1060 x 725 x 760 mm

  735 x 1080 x 90 mm

  1   12 Kg

Extra extra large
423 475

3:DDQKME=WXY\ZY:
  1200 x 775 x 815 mm

  788 x 1230 x 90 mm

  1   14 Kg

FR  Tapis en fourrure inclus
NL  Inclusief bontkleden
EN  Fur mat included
IT Tappeto in pelliccia incluso
PL  Dołączony miękki dywanik
ES Alfombra de pelo incluida
PT Tapetes de pelo incluídos

Fond plastique 
20% recyclé
Plastic base

5757



JOUETS
SPEELTJES
TOYS
GIOCHI
ZABAWKI
JUGUETES
BRINQUEDOS

CAOUTCHOUC
RUBBEREN SPEELTJES
RUBBER 
GOMMA
GUMOWE
CAUCHO
BORRACHA

!Tissu 100% recyclé  
100% recycled 

polyester fabric FR  Balle de tennis raton 
laveur

NL  Tennisbal wasbeer
EN  Tennis ball raccoon

IT  Pallina da tennis 
procione

PL   Piłka tenisowa szop pracz
ES  Pelota de tenis mapache 
PT  Bola de ténis guaxinim

Small
480 670

3:DDQKME=]U[\U]:
  60 x 50 x 55 mm

  60 x 60 x 145 mm

  3

Medium
480 671

3:DDQKME=]U[\VZ:
  70 x 66 x 75 mm

  95 x 95 x 160 mm

  3

Large
480 672

3:DDQKME=]U[\WW:
  100 x 76 x 80 mm

  127 x 75 x 160 mm

  3

FR  Balle de tennis paresseux
NL  Tennisbal luiaard
EN  Tennis ball sloth
IT  Pallina da tennis bradipo

PL   Piłka tenisowa leniwiec
ES  Pelota de tenis perezoso 
PT  Bola de ténis preguiça

Small
480 673

3:DDQKME=]U[\X^:
  45 x 45 x 60 mm

  225 x 30 x 310 mm

  3

Medium
480 674

3:DDQKME=]U[\Y[:
  64 x 64 x 80 mm

  245 x 35 x 310 mm

  3

Large
480 675

3:DDQKME=]U[\ZX:
  75 x 75 x 100 mm

  180 x 30 x 465 mm

  3

FR  Balle de tennis ourson
NL  Tennisbal teddybeer
EN  Tennis ball bear cub
IT  Pallina da tennis orsetto

PL   Piłka tenisowa miś
ES  Pelota de tenis oso 
PT  Bola de ténis urso

Small
480 676

3:DDQKME=]U[\[U:
  65 x 45 x 50 mm

  90 x 55 x 225 mm

  3

Medium
480 677

3:DDQKME=]U[\\\:
  85 x 60 x 75 mm

  90 x 55 x 445 mm

  3

Large
480 678

3:DDQKME=]U[\]Y:
  95 x 75 x 75 mm

  90 x 80 x 360 mm

  358



Tissu 100% recyclé  
100% recycled 

polyester fabric

FR  Balle de tennis lama
NL  Tennisbal lama
EN  Tennis ball llama
IT  Pallina da tennis lama
PL   Piłka tenisowa lama
ES  Pelota de tenis llama
PT  Bola de ténis lama

FR  Balle de tennis éléphant
NL  Tennisbal olifant
EN  Tennis ball elephant
IT  Pallina da tennis elefante
PL   Piłka tenisowa słoń
ES  Pelota de tenis elefante 
PT  Bola de ténis elefante

Small
480 679

3:DDQKME=]U[\^V:
  52 x 46 x 65 mm

  75 x 74 x 120 mm

  3

Medium
480 680

3:DDQKME=]U[]U\:
  65 x 60 x 80 mm

  75 x 65 x 160 mm

  3

Large
480 681

3:DDQKME=]U[]VY:
  80 x 75 x 105 mm

  0 x 0 x 0 mm

  3

Small
480 682

3:DDQKME=]U[]WV:
  75 x 50 x 65 mm

  0 x 0 x 0 mm

  3

Medium
480 683

3:DDQKME=]U[]X]:
  100 x 63 x 80 mm

  0 x 0 x 0 mm

  3

Large
480 684

3:DDQKME=]U[]YZ:
  125 x 77 x 95 mm

  0 x 0 x 0 mm

  3

!
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JOUETS
SPEELTJES
TOYS
GIOCHI
ZABAWKI
JUGUETES
BRINQUEDOS

ETPU

FR  ETPU Balle squeaker
NL  Piepbal Van ETPU
EN  ETPU Squeaker Ball
IT  Palla ETPU Squeaker
PL   Piłka z piszczałką ETPU
ES  Pelota De ETPU Pelota Con Sonido
PT  ETPU Bola Squeaker

480 690

3:DDQKME=]U[^U[:
  60 x 60 x 60 mm

  60 x 60 x 145 mm

  3

FR  ETPU Balle faux rebonds
NL  Onverwachte Stuiterbal Van ETPU
EN  ETPU Erratic Ball
IT  ETPU Palla Falso Rimbalzo
PL   Piłka balansująca ETPU
ES  Pelota De ETPU De Rebotes Irregulares
PT  ETPU Bola De Salto Imprevisível

480 691

3:DDQKME=]U[^VX:
  95 x 95 x 95 mm

  95 x 95 x 160 mm

  3

FR  ETPU Ballon rugby
NL  Rugbybal Van ETPU
EN  ETPU Rugby Ball
IT  Pallone ETPU Rugby
PL   Piłka do rugby ETPU
ES  Balón De Rugby De ETPU
PT  ETPU Bola De Rúgbi

480 692

3:DDQKME=]U[^WU:
  127 x 75 x 75 mm

  127 x 75 x 160 mm

  3

FR  ETPU Anneau
NL  Ring Van ETPU
EN  ETPU Ring
IT  Anello ETPU
PL   Pierścień ETPU
ES  Anillo De ETPU
PT  ETPU Argola

480 693

3:DDQKME=]U[^X\:
  225 x 25 x 225 mm

  225 x 30 x 310 mm

  3

FR  ETPU Frisbee
NL  Frisbee Van ETPU
EN  ETPU Frisbee
IT  Frisbee ETPU
PL   Frisbee ETPU
ES  Frisbi De ETPU
PT  ETPU Frisbee

480 694

3:DDQKME=]U[^YY:
  245 x 35 x 245 mm

  245 x 35 x 310 mm

  3

FR  ETPU Anneau corde
NL  Ring Van ETPU Met Koord
EN  ETPU Ring with rope
IT  Anello ETPU Corda
PL   Pierścień ze sznurem ETPU
ES  Anillo De ETPU Con Cuerda
PT  ETPU Argola Corda

480 695

3:DDQKME=]U[^ZV:
  180 x 30 x 380 mm

  180 x 30 x 465 mm

  3

Corde recyclée 
Recycled rope
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Résistant 
Resistant

Flottant 
Floating

FR  ETPU Haltère
NL  Halter Van ETPU
EN  ETPU Dumbbell
IT  Bilanciere ETPU
PL   Hantel ETPU
ES  Mancuerna De ETPU
PT  ETPU Haltere

480 696

3:DDQKME=]U[^[]:
  55 x 50 x 200 mm

  90 x 55 x 225 mm

  3

FR  ETPU Balle
NL  Piepbal
EN  ETPU Ball
IT  Palla ETPU
PL   Piłka ETPU
ES  Pelota De ETPU
PT  ETPU Bola

480 699

3:DDQKME=]U[^^^:
  74 x 74 x 74 mm

  75 x 74 x 120 mm

  3

FR  ETPU Haltère corde
NL  Halter Van ETPU Met Koord
EN  ETPU Dumbbell with rope
IT  Bilanciere ETPU con corda
PL   Hantel ze sznurem ETPU
ES  Mancuerna De ETPU Con Cuerda
PT  ETPU Haltere Corda

480 697

3:DDQKME=]U[^\Z:
  60 x 55 x 410 mm

  90 x 55 x 445 mm

  3

FR  ETPU Balle moyenne
NL  Piepbal Gemiddeld
EN  ETPU medium Ball
IT  Palla ETPU Media
PL   Piłka średnia ETPU
ES  Pelota De ETPU Media
PT  ETPU Bola Média

480 700

3:DDQKME=]U\UUW:
  65 x 65 x 65 mm

  75 x 65 x 160 mm

  3

FR  ETPU Balle corde
NL  Bal Van ETPU Met Koord
EN  ETPU Rope Ball
IT  Palla con corda ETPU
PL   Piłka ze sznurem ETPU
ES  Pelota De ETPU Con Cuerda
PT  ETPU Bola Corda

480 698

3:DDQKME=]U[^]W:
  70 x 75 x 390 mm

  90 x 80 x 360 mm

  3 61



SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

EASY RIDE

62



SY

STÈME

S Y S T E MBREVETÉ - PATENTED

Boucle latérale :  
facile à enfiler
Side buckles:  
easy to put on

Balade mains libres
Hands-free ride

de laisse
leash

Réfléchissant
Reflective

Réglage facile
Easy adjustment

Boucle de sécurité
Safety loop

Laisse enrouleur 
intégrée au harnais
Harness-integrated

retractable lead

Cran d’arrêt
Safety brake

Le harnais
mains-libres révolutionnaire !

The revolutionary
hands-free harness!
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

EASY RIDE

EASY RIDE

Extra small
 466 850BLE

3:DDQKME=[[]ZUY:

 466 850RGE

3:DDQKMG=[[]ZUW:

 466 850NOI

3:DDQKMH=[[]ZUV:
  170 x 340 x 100 mm

  250 x 40 x 400 mm

  1   0,16

Small
 466 851BLE

3:DDQKME=[[]ZVV:

 466 851RGE

3:DDQKMG=[[]ZV^:

 466 851NOI

3:DDQKMH=[[]ZV]:
  170 x 340 x 130 mm

  250 x 40 x 400 mm

  1   0,16

Medium
 466 852BLE

3:DDQKME=[[]ZW]:

 466 852RGE

3:DDQKMG=[[]ZW[:

 466 852NOI

3:DDQKMH=[[]ZWZ:
  200 x 395 x 145 mm

  280 x 54 x 440 mm

  1   0,38

SY

STÈME

S Y S T E MBREVETÉ - PATENTED
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Large
 466 853BLE

3:DDQKME=[[]ZXZ:

 466 853RGE

3:DDQKMG=[[]ZXX:

 466 853NOI

3:DDQKMH=[[]ZXW:
  220 x 400 x 140 mm

  280 x 54 x 450 mm

  1   0,4

Extra Large
 466 854BLE

3:DDQKME=[[]ZYW:

 466 854RGE

3:DDQKMG=[[]ZYU:

 466 854NOI

3:DDQKMH=[[]ZY^:
  240 x 420 x 150 mm

  280 x 54 x 460 mm

  1   0,42

Poitrine
Chest Cou

Neck

TAILLE 
SIZE

COU 
NECK (CM)

POITRINE
CHEST (CM)

POIDS
WEIGHT (KG)

XS 26-38 33-43 3-9

S 33-49 41-54 5-12

M 41-57 55-67 16-33

L 46-64 63-80 33-55

XL 56-80 73-94 55-77

TAILLES DES HARNAIS / HARNESS SIZE

EASY RIDE
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

CLIP & GO

CLIP & GO

Extra small
 466 860BLE

3:DDQKME=[[][UX:

 466 860RGE

3:DDQKMA=[[][U\:

 466 860NOI

3:DDQKMI=[[][U^:
  160 x 160 x 80 mm

  180 x 60 x 310 mm

  1

Small
 466 861BLE

3:DDQKME=[[][VU:

 466 861RGE

3:DDQKMA=[[][VY:

 466 861NOI

3:DDQKMI=[[][V[:
  160 x 185 x 90 mm

  185 x 60 x 310 mm

  1

Medium
 466 862BLE

3:DDQKME=[[][W\:

 466 862RGE

3:DDQKMA=[[][WV:

 466 862NOI

3:DDQKMI=[[][WX:
  210 x 270 x 145 mm

  230 x 70 x 270 mm

  1

Large
 466 863BLE

3:DDQKME=[[][XY:

 466 863RGE

3:DDQKMA=[[][X]:

 466 863NOI

3:DDQKMI=[[][XU:
  285 x 330 x 165 mm

  300 x 70 x 400 mm

  1

Extra large
 466 864BLE

3:DDQKME=[[][YV:

 466 864RGE

3:DDQKMA=[[][YZ:

 466 864NOI

3:DDQKMI=[[][Y\:
  310 x 380 x 240 mm

  305 x 70 x 405 mm

  1

SY

STÈME

S Y S T E MBREVETÉ - PATENTED
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FR  Adaptateur auto CLIP & GO
NL  Auto-adapter CLIP & GO
EN  CLIP & GO car connector
IT  Adattatore auto CLIP & GO
PL   Adapter samochodowy CLIP & GO
ES  Adaptador para coche CLIP & GO
PT  Adaptador para automóvel CLIP & GO

FR  Adaptateur universel CLIP & GO
NL  Universele adapter CLIP & GO
EN  CLIP & GO universal connector
IT  Adattatore universale CLIP & GO

PL   Adapter uniwersalny CLIP & GO
ES  Adaptador universal CLIP & GO
PT  Adaptador universal CLIP & GO

XS/S
466 865

3:DDQKME=[[][Z]:
  520 x 25 x 20 mm

  100 x 25 x 335 mm

  1

Medium
466 866

3:DDQKME=[[][[Z:
  535 x 37 x 25 mm

  100 x 37 x 335 mm

  1

L/XL
466 867

3:DDQKME=[[][\W:
  550 x 40 x 30 mm

  100 x 40 x 335 mm

  1

XS/S
466 868

3:DDQKME=[[][]^:
  190 x 20 x 20 mm

  100 x 25 x 305 mm

  1

Medium
466 869

3:DDQKME=[[][^[:
  195 x 25 x 25 mm

  100 x 37 x 305 mm

  1

L/XL
466 870

3:DDQKME=[[]\UW:
  210 x 30 x 30 mm

  100 x 40 x 305 mm

  1
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ACCESSOIRES ALIMENTATION
ACCESSOIRES VOEDING
FEEDING ACCESSORIES
ACCESSORI ALIMENTAZIONE
AKCESORIA DO KARMIENIA
ACCESORIOS ALIMENTACIÓN
ACESSÓRIOS DE ALIMENTAÇÃO

BIVOUAK

FR  Gourde 2 en 1
NL  Veldfles 2 in 1
EN  2 in 1 bottle
IT  Borraccia 2 in 1
PL   Bidon 2 w 1
ES  Botella 2 en 1
PT  Cantil 2 em 1

2 x 35 cl
 474 240BLE

3:DDQKME=\YWYUW:

 474 240RGE

3:DDQKMG=\YWYUU:
  130 x 125 x 245 mm

  180 x 120 x 245 mm

  1

Bol silicone 
pliable

Silicone bowl

Facile d’entretien
Easy care

Compact
Compact

2 x 0.35L
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FR  Gamelle souple pliable
NL  Soepel en opvouwbaar 

voer- of drinkbakje
EN  Foldable soft bowl
IT  Ciotola flessibile pieghevole
PL   Składana miska
ES  Bol plegable y flexible
PT  Tigela macia dobrável

45 cl
 474 243BLE

3:DDQKME=\YWYXX:

 474 243RGE

3:DDQKMG=\YWYXV:
  130 x 145 x 55 mm

  130 x 15 x 230 mm

  1

65 cl
 474 244BLE

3:DDQKME=\YWYYU:

 474 244RGE

3:DDQKMG=\YWYY]:
  160 x 180 x 60 mm

  160 x 20 x 265 mm

  1

1 L
 474 247BLE

3:DDQKME=\YWY\V:

 474 247RGE

3:DDQKMG=\YWY\^:
  170 x 190 x 70 mm

  170 x 20 x 270 mm

  1

Passe au lave-vaisselle
Dishwasher-safe

Mousqueton
Snap hook

Bol silicone
Silicone bowl

Pliable
Foldable

0,45L 0,65L 1L
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ACCESSOIRES ALIMENTATION
ACCESSOIRES VOEDING
FEEDING ACCESSORIES
ACCESSORI ALIMENTAZIONE
AKCESORIA DO KARMIENIA
ACCESORIOS ALIMENTACIÓN
ACESSÓRIOS DE ALIMENTAÇÃO

BIVOUAK

FR  Gamelle pliable 2 en 1
NL  Opvouwbare voer- en drinkbakjes 2 in 1
EN  2 in 1 foldable bowl
IT  Ciotola pieghevole 2 in 1
PL   Składana miska 2 w 1
ES  Cuenco plegable 2 en :
PT  Tigela dobrável 2 em 1

FR  Gourde pliable
NL  Inklapbaar 

waterfles
EN  Fold-down water 

bottle
IT  Borraccia da 

viaggio
PL   Składany bidon
ES  Botella plegable
PT  Cantil dobrável

2 x 70 cl
 474 241BLE

3:DDQKME=\YWYV^:

 474 241RGE

3:DDQKMG=\YWYV\:
  150 x 150 x 50 mm

  150 x 50 x 320 mm

  1

45 cl
 474 242BLE

3:DDQKME=\YWYW[:

 474 242RGE

3:DDQKMG=\YWYWY:
  70 x 70 x 255 mm

  70 x 70 x 410 mm

  1

Gamelles pliables
Folding bowls

Légère & compacte
Lightweight & 

compact
Mousqueton
Snap hook

Mousqueton
Snap hook

Gamelle intégrée
Built-in bowl

Légère & 
compacte
Lightweight & 
compact

Gamelles détachables 
en silicone

Silicone bowl
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FR  Poche à friandises
NL  Tasje voor snacks
EN  Treat bag
IT  Porta snack
PL   Saszetka na przysmaki
ES  Bolsa para golosinas
PT  Bolsa para guloseimas

 466 818BLE

3:DDQKME=[[]V]Y:

 466 818RGE

3:DDQKMG=[[]V]W:
  165 x 55 x 105 mm

  165 x 55 x 190 mm

  1

FR  Poche à friandises bandoulière
NL  Tasje voor snacks met schouderband
EN  Crossbody treat bag
IT  Porta snack a tracolla
PL   Saszetka na przysmaki na pasku
ES  Bandolera para golosinas
PT  Bolsa para guloseimas bandoleira

 466 819BLE

3:DDQKME=[[]V^V:

 466 819RGE

3:DDQKMG=[[]V^^:
  150 x 35 x 620 mm

  150 x 55 x 255 mm

  1

S’attache à la 
ceinture
Attaches to 
a belt

Poche refermable
Resealable pouch

Poche pour sacs à déjection 
avec cordon de serrage
Dog waste bag pouch with 
drawstringIdéale pour 

l’éducation
Ideal for 
training

Facile à 
transporter
Easy to 
carry

S’attache à la ceinture
Attaches to a belt

Poche pour sacs à déjection 
avec cordon de serrage
Dog waste bag pouch with 
drawstring
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ACCESSOIRES HYGIÈNE
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS 
ACESSÓRIOS

BIVOUAK

FR  Distributeur de sac à déjection
NL  Dispenser voor poepzakjes
EN  Poop bag dispenser
IT  Distributore di sacchetti
PL   Dozownik worków na odchody
ES  Dispensador de bolsas de excrementos
PT  Dispensador de sacos de dejetos

 477 037BLE

3:DDQKME=\\UX\Z:

 477 037RGE

3:DDQKMG=\\UX\X:
  40 x 40 x 140 mm

  90 x 45 x 190 mm

  1

Léger & 
compact
Lightweight & 
compact

Sacs à base 
d’amidon de maïs
Cornstarch-
based bags

Mousqueton
Snap hook

1 rouleau inclus
1 roll included
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

Visible jusqu’à 300 m
Visible up to 300 m 
Red light

Autonomie 3 à 5 H
Battery life 3 to 5 hours

Câble de chargement 
fourni
Charging cable 
provided

FR  Flasher USB
NL  Flasher met USB
EN  USB flasher
IT  Flasher luminoso USB
PL   Świecąca zawieszka USB do obroży
ES  Luz USB
PT  Luz intermitente USB

 466 800BLE

3:DDQKME=[[]UU^:

 466 800RGE

3:DDQKMG=[[]UU\:
  35 x 22 x 40 mm

  80 x 20 x 137 mm

  1

FR  Flasher noisette USB
NL  Flasher eikel met USB
EN  USB hazelnut flasher
IT  Pendente Luminoso Ghianda USB
PL   Świecąca zawieszka USB do obroży kształt orzecha
ES  Luz USB en forma de avellana
PT  Luz intermitente avelã USB

 466 799RGE

3:DDQKME=[[\^^[:

 466 799BLE

3:DDQKMG=[[\^^Y:
  35 x 30 x 95 mm

  85 x 35 x 145 mm

  1

7373



SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

FR  Collier lumineux poils longs
NL  Lichtgevende halsband langharige hond
EN  Led collar for long-haired dogs
IT  Collare luminoso pelo lungo
PL   Obroża LED świecąca sierść długa
ES  Collar luminoso para pelo largo
PT  Coleira luminosa pelos compridos

 466 790BLE

3:DDQKME=[[\^UX:

 466 790RGE

3:DDQKMG=[[\^UV:
  220 x 220 x 40 mm

  200 x 32 x 270 mm

  1

Visible jusqu’à 300 m
Visible up to 300 m 
Red light

Autonomie 3 à 5 H
Battery life 3 to 
5 hours

Câble de chargement fourni
Charging cable provided
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FR  Collier lumineux poils courts
NL  Lichtgevende halsband kortharige 

hond
EN  Led collar for short-haired dogs
IT  Collare luminoso pelo corto
PL   Obroża LED świecąca sierść krótka
ES  Collar luminoso para pelo corto
PT  Coleira luminosa pelos curtos

 466 791BLE

3:DDQKME=[[\^VU:

 466 791RGE

3:DDQKMG=[[\^V]:
  210 x 210 x 18 mm

  200 x 22 x 265 mm

  1

FR  Collier lumineux chiot
NL  Lichtgevende halsband puppy
EN  Led collar for puppie
IT  Collare luminoso per cuccioli
PL   Obroża LED świecąca dla szczeniąt
ES  Collar luminoso para cachorros
PT  Coleira luminosa para cachorro

 466 792BLE

3:DDQKME=[[\^W\:

 466 792RGE

3:DDQKMG=[[\^WZ:
  155 x 155 x 12 mm

  150 x 22 x 200 mm

  1 75



SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

FR  Longe plate
NL  Platte riem
EN  Flat lead
IT  Longhina a Fettuccia
PL   Płaska smycz
ES  Correa plana
PT  Trela plana

15 mm / 5 m
 466 826BLE

3:DDQKME=[[]W[^:

 466 826RGE

3:DDQKMG=[[]W[\:
  15 x 5000 x 5 mm

  40 x 45 x 400 mm

  1

15 mm / 10 m
 466 827BLE

3:DDQKME=[[]W\[:

 466 827RGE

3:DDQKMG=[[]W\Y:
  15 x 10000 x 5 mm

  40 x 80 x 400 mm

  1

FR  Longe polyester
NL  Polyester riem
EN  Polyester lead
IT  Longhina in Nylon
PL   Smycz okrągła poliester
ES  Correa de poliéster
PT  Cordão de poliéster

6 mm / 5 m
 466 829BLE

3:DDQKME=[[]W^U:

 466 829RGE

3:DDQKMG=[[]W^]:
  20 x 5000 x 6 mm

  35 x 35 x 440 mm

  1

6 mm / 10 m
 466 830BLE

3:DDQKME=[[]XU[:

 466 830RGE

3:DDQKMG=[[]XUY:
  20 x 10000 x 6 mm

  40 x 40 x 440 mm

  1

Légère et facilement 
transportable

Lightweight and 
easy to carry

Sangle de rangement
Storage strap

Mousqueton léger 
et résistant
Lightweight and 
durable snap hook

Dragonne de 
serrage au poignet

Wrist strap 
tightener

Poignée confort
Comfort handle

Bandes 
réfléchissantes

Reflective strips

Mousqueton léger et 
résistant
Lightweight and durable 
snap hook
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FR  Collier
NL  Halsband
EN  Collar
IT  Collare
PL   Obroża
ES  Collar
PT  Coleira

25-35 cm / S
 466 832BLE

3:DDQKMG=[[]XW]:

 466 832RGE

3:DDQKME=[[]XWU:
  105 x 140 x 35 mm

  35 x 35 x 230 mm

  1

35-45 cm / M
 466 833BLE

3:DDQKMG=[[]XXZ:

 466 833RGE

3:DDQKME=[[]XX\:
  125 x 150 x 35 mm

  35 x 35 x 260 mm

  1

45-55 cm / L
 466 834BLE

3:DDQKMG=[[]XYW:

 466 834RGE

3:DDQKME=[[]XYY:
  145 x 155 x 35 mm

  35 x 35 x 290 mm

  1

55-65 cm / XL
 466 835BLE

3:DDQKMG=[[]XZ^:

 466 835RGE

3:DDQKME=[[]XZV:
  180 x 210 x 35 mm

  50 x 40 x 340 mm

  1

Taille 
réglable
Adjustable 
size

Boucle 
inoxydable
Stainless 
steel buckle

Bande 
de tissu 
réfléchissant
Reflective 
strap
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

FR  Ceinture sportive
NL  Sportieve heupgordel
EN  Sports belt
IT  Cintura sportiva
PL   Pas do biegania
ES  Cinturón deportivo
PT  Cinto desportivo

 466 825BLE

3:DDQKME=[[]WZW:

 466 825RGE

3:DDQKMG=[[]WZU:
  285 x 350 x 170 mm

  220 x 170 x 440 mm

  1

Tissu respirant
Breathable fabric

Sangles 
réglables

Adjustement 
strap

Poches 
multifonctions

Storage 
pockets
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FR  Longe ronde silicone
NL  Ronde hondenriem van siliconen
EN  Silicone round lead
IT  Longhina rotonda in silicone
PL   Smycz okrągła silikonowa
ES  Correa redonda de silicona
PT  Trela redonda de silicone

6 mm / 5 m
 466 793BLE

3:DDQKME=[[\^XY:

 466 793RGE

3:DDQKMG=[[\^XW:
  115 x 5000 x 20 mm

  115 x 45 x 325 mm

  1

6 mm / 10 m
 466 794BLE

3:DDQKME=[[\^YV:

 466 794RGE

3:DDQKMG=[[\^Y^:
  115 x 10000 x 20 mm

  115 x 50 x 380 mm

  1

6 mm / 15 m
 466 795BLE

3:DDQKME=[[\^Z]:

 466 795RGE

3:DDQKMG=[[\^Z[:
  115 x 15000 x 20 mm

  115 x 55 x 405 mm

  1

Nettoyage facile
Easy cleaning

Très résistant
Very resistant

Sangle de rangement
Storage strap

5m 10m 15m
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

FR  Longe plate silicone
NL  Platte hondenriem van 

siliconen
EN  Flat silicone lead
IT  Longhina a Fettuccia in 

silicone
PL   Smycz płaska silikonowa
ES  Correa plana de silicona
PT  Trela plana de silicone

15 mm / 5 m
 466 796BLE

3:DDQKME=[[\^[Z:

 466 796RGE

3:DDQKMG=[[\^[X:
  85 x 5000 x 23 mm

  120 x 50 x 265 mm

  1

15 mm / 10 m
 466 797BLE

3:DDQKME=[[\^\W:

 466 797RGE

3:DDQKMG=[[\^\U:
  85 x 10000 x 23 mm

  130 x 50 x 335 mm

  1

15 mm / 15 m
 466 798BLE

3:DDQKME=[[\^]^:

 466 798RGE

3:DDQKMG=[[\^]\:
  85 x 15000 x 23 mm

  150 x 50 x 400 mm

  1

Très résistant
Very resistant

Sangle de rangement
Storage strap

Bande réfléchissante
Reflective stripes

5m 10m 15m
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FR  Laisse ajustable
NL  In lengte verstelbare riem
EN  Adjustable lead
IT  Guinzaglio regolabile
PL   Smycz regulowana
ES  Correa ajustable
PT  Trela ajustável

2 m
 466 828BLE

3:DDQKME=[[]W]X:

 466 828RGE

3:DDQKMG=[[]W]V:
  30 x 2000 x 10 mm

  40 x 30 x 450 mm

  1

Légère et facilement 
transportable
Light and easy to 
carry

Sangle de 
rangement
Storage strap

1,15 to 2m
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SELLERIE
TUIG
HARNESS PRODUCTS
GUINZAGLIERIA
SMYCZE, OBROŻE, SZELKI
ARNESES
ARNESES

BIVOUAK

FR  Laisse éducation
NL  Hondenriem training
EN  Training lead
IT  Guinzaglio educativo
PL   Smycz treningowa
ES  Correa de adiestramiento
PT  Trela de educação

2 m
 466 840BLE

3:DDQKME=[[]YUZ:

 466 840RGE

3:DDQKMG=[[]YUX:
  50 x 2000 x 5 mm

  35 x 35 x 760 mm

  1

2m
Légère et facilement 
transportable
Light and easy to carry

Sangle de rangement
Storage strap

Laisse mains libres 
en bandoulière 
Over the shoulder 
to leave hands 
free

Laisse de circulation 
110 cm 
Traffic lead 110 cm

Anti-traction 
Anti-pull

Laisse longue 135 cm 
Long lead 135 cm

Laisse double 
Double lead

Laisse longue 175 cm 
Long lead 175 cm

Laisse mains libres 
Over the shoulder

Collier d’urgence 
Emergency collar

8 POSITIONS
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FR  Harnais technique
NL  Technische tuigjes
EN  Harnais technique
IT  Pettorina tecnica
PL   Szelki
ES  Arnés técnico
PT  Arnês técnico

Extra small
 466 820BLE

3:DDQKME=[[]WU\:

 466 820RGE

3:DDQKMG=[[]WUZ:
  170 x 205 x 110 mm

  195 x 60 x 285 mm

  1

Small
 466 821BLE

3:DDQKME=[[]WVY:

 466 821RGE

3:DDQKMG=[[]WVW:
  200 x 210 x 120 mm

  203 x 63 x 340 mm

  1

Medium
 466 822BLE

3:DDQKME=[[]WWV:

 466 822RGE

3:DDQKMG=[[]WW^:
  240 x 265 x 155 mm

  215 x 85 x 365 mm

  1

Large
 466 823BLE

3:DDQKME=[[]WX]:

 466 823RGE

3:DDQKMG=[[]WX[:
  285 x 300 x 200 mm

  280 x 90 x 415 mm

  1

Extra large
 466 824BLE

3:DDQKME=[[]WYZ:

 466 824RGE

3:DDQKMG=[[]WYX:
  310 x 325 x 225 mm

  300 x 100 x 440 mm

  1

Réfléchissant
Reflective

Sans passer par 
la tête

Without going 
over the

animal’s head.

TAILLE 
SIZE

COU 
NECK (CM)

POITRINE
CHEST (CM)

POIDS
WEIGHT (KG)

XS 25,5 - 38 33 - 43 2 - 5

S 31,5 - 50 43 - 56 4 - 9

M 32,5 - 52 56 - 69 7 - 18

L 39,5 - 56,5 69 - 81 18 - 30

XL 45 - 77,5 81 - 107 30 - 50

TAILLES DES HARNAIS / HARNESS SIZE

Poitrine
Chest

Cou
Neck

83

https://app.pitchy.fr/share?id=XMeRBwZPvdEAJo1GVJgqmbpO9n65l0Gj


PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

BIVOUAK

FR  Coupe-vent technique
NL  Technisch windjack
EN  Coupe vent technique
IT  Impermeabile Tecnico
PL   Kurtka przeciwwiatrowa
ES  Cortavientos técnico
PT  Corta-vento técnico Tissu imperméable 

et réfléchissant
Waterproof, 

reflective fabric

Tissu  
thermo-réflecteur
Thermo-reflective 

fabric

Taille ajustable
Adjustable size

84



45 cm
 411 530BLE

3:DDQKME=VVZXUZ:

 411 530RGE

3:DDQKMG=VVZXUX:
  370 x 450 x 15 mm

  370 x 50 x 640 mm

  1

50 cm
 411 531BLE

3:DDQKME=VVZXVW:

 411 531RGE

3:DDQKMG=VVZXVU:
  370 x 500 x 15 mm

  390 x 50 x 680 mm

  1

55 cm
 411 532BLE

3:DDQKME=VVZXW^:

 411 532RGE

3:DDQKMG=VVZXW\:
  450 x 550 x 15 mm

  450 x 50 x 740 mm

  1

60 cm
 411 533BLE

3:DDQKME=VVZXX[:

 411 533RGE

3:DDQKMG=VVZXXY:
  490 x 600 x 15 mm

  490 x 50 x 790 mm

  1

70 cm
 411 534BLE

3:DDQKME=VVZXYX:

 411 534RGE

3:DDQKMG=VVZXYV:
  530 x 700 x 15 mm

  530 x 50 x 880 mm

  1

Longueur du dos 
Length of the back

Taille
Size

Exemples de races concernées 
Breed examples concerned

40 cm - 45 cm T45 Fox terrier, Bouledogue français, Berger des Pyrénées, Teckel… 
Fox Terrier, French Bulldog, Pyrenean Sheepdog, Dachshund, etc.

45 cm - 50 cm T50 Cocker anglais, Cocker américain, Beagle… 
English Cocker Spaniel, American Cocker Spaniel, Beagle, etc.

50 cm - 55 cm T55 Sharpei, Épagneul breton, Border collie, Colley… 
Shar Pei, Brittany Spaniel, Border Collie, Colley, etc.

55 cm - 60 cm T60 Golden Retriever, grand Caniche, Labrador, Boxer, Dalmatien, Husky… 
Golden Retriever, Giant Poodle, Labrador, Boxer, Dalmatien, Husky, etc.

65 cm - 70 cm T70 Berger allemand, American staff, Malamute, Rottweiler, Doberman... 
German Shepherd, American Staffordshire Terrier, Malamute, Rottweiler, Doberman, etc.
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PRÊT-À-PORTER
KLEDIJ
READY TO WEAR
ABBIGLIAMENTO
UBRANIA
PRÊT-À-PORTER
PRONTO A VESTIR

BIVOUAK

FR  Chaussures de protection
NL  Beschermende hondenschoenen
EN  Chaussures de protection
IT  Calzature di protezione
PL   Buty ochronne
ES  Calzado de protección
PT  Calçado de proteção

5 cm / Taille 1
411 535

3:DDQKME=VVZXZU:
  58 x 120 x 30 mm

  200 x 30 x 170 mm

  1

5,7 cm / Taille 2
411 536

3:DDQKME=VVZX[\:
  60 x 124 x 35 mm

  200 x 35 x 180 mm

  1

6,4 cm / Taille 3
411 537

3:DDQKME=VVZX\Y:
  70 x 144 x 38 mm

  200 x 38 x 185 mm

  1

7 cm / Taille 4
411 538

3:DDQKME=VVZX]V:
  80 x 150 x 40 mm

  200 x 40 x 200 mm

  1

T1 T2 T3 T4

Semelles caoutchouc
Rubber soles

Fermeture élastique 
pour plus de confort
Elastic adjustement 

for extra comfort

Réfléchissant
Reflective
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

BIVOUAK

FR  Lit de camp pliable
NL  Opvouwbare stretcher
EN  Folding camp bed
IT  Letto da campeggio 

pieghevole
PL   Posłanie turystyczne
ES  Cama plegable de camping
PT  Cama de interior/exterior 

dobrável

76 cm
400 931

3:DDQKME=UU^XVY:
  760 x 508 x 178 mm

  525 x 125 x 390 mm

  1

107 cm
400 930

3:DDQKME=UU^XU\:
  1070 x 610 x 178 mm

  62 x 140 x 520 mm

  1

Facile à 
transporter

Easy to carry

Pas de 
montage

No assembly

Usage 
intérieur 
extérieur

Indoor and 
outdoor use

FR  Tapis duvet 2 en 1
NL  Slaapzak en ligkleed 2 in 1
EN  Tapis duvet 2 en 1
IT  Piumino sacco a pelo 2 in 1
PL   Śpiwór 2 w 1
ES  Saco de dormir - colchoneta 2 en 1
PT  Tapete manta 2 em 1

 409 190BLE

3:DDQKME=U^V^U[:

 409 190RGE

3:DDQKMG=U^V^UY:
  950 x 600 x 10 mm

  205 x 205 x 190 mm

  1

95x60 -> 95x120cm
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

BIVOUAK

FR  Tente
NL  Tent
EN  Tente
IT  Tenda
PL   Namiot
ES  Tienda
PT  Tenda

400 932

3:DDQKME=UU^XWV:
  790 x 770 x 620 mm

  495 x 160 x 220 mm

  1

FR  KIT COMPLET Il contient : 
- 4 sardines - 1 piquet 
d’attache - 1 câble de 4m - 
1 tapis intérieur

EN  COMPLETE KIT Contents: 
- 4 ground pegs - 1 tie peg 
- 1 x 4m cable - 1 indoor 
carpet
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

MOON

FR  - Fermeture éclair avec zip 
- Facile à ranger 
- Coussin amovible et lavable

NL  - Ritssluiting 
- Gemakkelijk op te bergen 
- Verwijderbaar en wasbaar kussen

EN  - Zip fastening 
- Easy to store 
- Removable, washable cushion

IT  - Chiusura a zip 
- Facile da riporre 
- Cuscino rimovibile e lavabile

PL   - Zamek błyskawiczny - łatwe 
w przechowywaniu -  centralna 
poducha wyjmowana i nadająca się 
do prania

ES  - Cierre de cremallera 
- Fácil de guardar 
- Cojín desenfundable y lavable

PT  - Fecho de correr 
- Fácil de arrumar 
- Almofada amovível e lavável

FR  Dôme Moon pour chat
NL   Moon kattenholletje
EN   Moon cat igloo
IT  Duomo Moon per gatti
PL   Legowisko budka z uszami dla 

kota Moon
ES  Cubierta Moon para gatos
PT  Cúpula Moon para gatos

 500 110

3:DDQKMF=UUVVUW:
  410 x 380 x 365 mm

  410 x 380 x 365 mm

  190



CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

ABELHA

FR  Chaussette Abelha
NL   Abelha sok
EN   Abelha sock bed
IT  Nascondiglio Abelha
PL   Legowisko śpiwór Abelha
ES  Calcetín Abelha
PT  Meia Abelha

 500 160GRI

3:DDQKMF=UUV[U\:

 500 160BLE

3:DDQKMA=UUV[UW:
  600 x 420 x 420 mm

  600 x 420 x 420 mm

  1 91



CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

ABELHA

FR  Corbeille Carrée Abelha
NL   Abelha vierkante mand
EN   Abelha square basket
IT  Cuccia quadrata Abelha
PL   Legowisko prostokątne Abelha
ES  Cama Cuadrada Abelha
PT  Cesta Quadrada Abelha

FR  Corbeille Carrée XL Abelha
NL   Abelha vierkante mand XL
EN   Abelha square basket, XL
IT  Cuccia quadrata Abelha XL
PL   Legowisko prostokątne XL Abelha
ES  Cama Cuadrada Abelha XL
PT  Cesta Quadrada XL Abelha

 500 161GRI

3:DDQKMF=UUV[VY:

 500 161BLE

3:DDQKMA=UUV[V^:
  450 x 450 x 150 mm

  450 x 450 x 150 mm

  1

Extra Large
 500 162GRI

3:DDQKMF=UUV[WV:

 500 162BLE

3:DDQKMA=UUV[W[:
  550 x 550 x 170 mm

  550 x 550 x 170 mm

  1

XL

FR  Coussin intérieur amovible et lavable
NL  Verwijderbaar en wasbaar binnenkussen
EN  Removable, washable inner cushion
IT  Cuscino interno rimovibile e lavabile
PL  Centralna poducha wyjmowana 

i nadająca się do prania
ES  Cojín interior extraíble y lavable
PT  Almofada interior amovível e lavável
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FR  Dôme Abelha
NL   Abelha koepel
EN   Abelha hooded bed
IT  Cupola Abelha
PL   Legowisko 

z przykryciem Abelha
ES  Cúpula Abelha
PT  Cúpula Abelha

 500 163GRI

3:DDQKMF=UUV[X]:

 500 163BLE

3:DDQKMA=UUV[XX:
  470 x 450 x 430 mm

  470 x 450 x 430 mm

  1

FR  Plaid Abelha
NL   Abelha plaid
EN   Abelha blanket
IT  Plaid Abelha
PL   Kocyk Abelha
ES  Manta Abelha
PT  Manta Abelha

 500 164GRI

3:DDQKMF=UUV[YZ:

 500 164BLE

3:DDQKMA=UUV[YU:
  470 x 600 x 10 mm

  470 x 600 x 10 mm

  1

FR  Plaid XL Abelha
NL   Abelha plaid XL
EN   Abelha blanket, XL
IT  Plaid Abelha XL
PL   Kocyk XL Abelha
ES  Manta XL Abelha
PT  Manta XL Abelha

Extra Large
 500 165GRI

3:DDQKMF=UUV[ZW:

 500 165BLE

3:DDQKMA=UUV[Z\:
  700 x 1000 x 10 mm

  700 x 1000 x 10 mm

  1

XL
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

LOUNA

FR  Dôme 2 en 1 Louna
NL   2-in-1 koepel Louna
EN   Louna 2 in 1 dome
IT  Duomo 2 in 1 Louna
PL   Legowisko Louna 2 w 1
ES  Cubierta Louna 2 en 1
PT  Cúpula 2 em 1 Louna

 500 107BDX

3:DDQKMA=UUVU\\:

 500 107BLE

3:DDQKMG=UUVU\V:
  485 x 475 x 310 mm

  485 x 475 x 170 mm

  1

FR  - Coussin amovible et lavable 
- S’assemble facilement
- Transport facile

NL  - Verwijderbaar en wasbaar kussen 
- Gemakkelijk te vervoeren 
- Eenvoudig te monteren

EN  - Removable, washable cushion 
- Easy to carry 
- Easy to assemble

IT  - Cuscino rimovibile e lavabile 
- Facile da trasportare 
- Si assembla facilmente

PL   -  Wyjmowana poducha nadająca się do 
prania - łatwe w montażu - łatwe w 
transporcie

ES  - Cojín desenfundable y lavable 
- Fácil transporte 
- Montaje fácil

PT  - Almofada amovível e lavável 
- Transporte fácil 
- Monta-se facilmente

94



CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

LOUISE

FR  Coussin intérieur amovible et lavable
NL  Verwijderbaar en wasbaar binnenkussen
EN  Removable, washable inner cushion
IT  Cuscino interno rimovibile e lavabile
PL   Centralna poducha wyjmowana i nadająca się do prania
ES  Cojín interior extraíble y lavable
PT  Almofada interior amovível e lavável

FR  Corbeille Louise
NL   Louise mand
EN   Louise cat bed
IT  Cuccia Louise
PL   Legowisko Louise
ES  Cesta Louise
PT  Cesta Louise XL

Medium
 500 171

3:DDQKMF=UUV\VX:
  400 x 400 x 175 mm

  400 x 400 x 175 mm

  1

Extra Large
 500 172

3:DDQKMF=UUV\WU:
  540 x 540 x 205 mm

  540 x 540 x 205 mm

  1
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CONFORT
COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

LOUISE

FR  Corbeille doudou Louise
NL   Louise knuffelmand
EN   Louise snuggle bed
IT  Cuccia in pelliccia Louise
PL   Legowisko Louise ekstra miękkie
ES  Cesta de peluche Louise
PT  Cesta doudou Louise

 500 173

3:DDQKMF=UUV\X\:
  380 x 380 x 280 mm

  380 x 380 x 280 mm

  1

FR  Plaid XL Louise
NL   Louise XL deken
EN   Louise XL blanket
IT  Plaid XL Louise
PL   Kocyk XL Louise
ES  Manta XL Louise
PT  Manta XL Louise

Extra Large
 500 174

3:DDQKMF=UUV\YY:
  1000 x 700 x 5 mm

  1000 x 700 x 5 mm

  1

XL

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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COMFORT
LEGOWISKA
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CONFORTO

OLYMPE

XL
FR  Corbeille ronde Olympe
NL   Ronde mand Olympe
EN   Olympe round cat bed
IT  Cuccia Rotonda Olympe
PL   Legowisko Olympe
ES  Cesta redonda Olympe
PT  Cesta redonda Olympe

Medium
 580 210KAK

3:DDQKMF=]UWVUZ:

 580 210CRE

3:DDQKMA=]UWVUU:
  400 x 400 x 185 mm

  400 x 400 x 185 mm

  1

Extra Large
 580 211KAK

3:DDQKMF=]UWVVW:

 580 211CRE

3:DDQKMA=]UWVV\:
  540 x 540 x 230 mm

  540 x 540 x 230 mm

  1

Medium
 580 212KAK

3:DDQKMF=]UWVW^:

 580 212CRE

3:DDQKMA=]UWVWY:
  410 x 410 x 330 mm

  410 x 410 x 330 mm

  1

Extra Large
 580 213KAK

3:DDQKMF=]UWVX[:

 580 213CRE

3:DDQKMA=]UWVXV:
  460 x 460 x 400 mm

  460 x 460 x 400 mm

  1

FR  Igloo Olympe
NL   Iglo Olympe
EN   Olympe cat igloo
IT  Igloo Olympe
PL   Igloo Olympe
ES  Iglú Olympe
PT  Iglu Olympe

FR  Coussin intérieur amovible et lavable
NL  Verwijderbaar en wasbaar binnenkussen
EN  Removable, washable inner cushion
IT  Cuscino interno rimovibile e lavabile
PL   Centralna poducha wyjmowana 

i nadająca się do prania
ES  Cojín interior extraíble y lavable
PT  Almofada interior amovível e lavável
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COMFORT
COMFORT
COMFORT
LEGOWISKA
CONFORT
CONFORTO

OLYMPE

FR  Chaussette Olympe
NL   Olympe sok
EN   Olympe igloo
IT  Nascondiglio 

Olympe
PL   Legowisko śpiwór 

Olympe
ES  Calcetín Olympe
PT  Meia Olympe

 580 214KAK

3:DDQKMF=]UWVYX:

 580 214CRE

3:DDQKMA=]UWVY]:
  490 x 470 x 300 mm

  490 x 470 x 300 mm

  1

 580 216KAK

3:DDQKMF=]UWV[\:

 580 216CRE

3:DDQKMA=]UWV[W:
  400 x 400 x 240 mm

  400 x 400 x 240 mm

  1

Extra Large
 580 215KAK

3:DDQKMF=]UWVZU:

 580 215CRE

3:DDQKMA=]UWVZZ:
  1000 x 700 x 10 mm

  1000 x 700 x 10 mm

  1

FR  Plaid XL Olympe
NL   Olympe Plaid XL
EN   Olympe blanket, XL
IT  Plaid Olympe XL

PL   Kocyk XL Olympe
ES  Manta XL Olympe
PT  Manta XL Olympe

FR  Pouf Olympe
NL   Poef Olympe
EN   Olympe donut bed
IT  Pouf Olympe
PL   Puf Olympe
ES  Puf Olympe
PT  Pufe Olympe

XL

Rembourrage 
100% recyclé

100% recycled 
padding
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ARBRES À CHAT
KATTENBOOM
CAT TREES
TIRAGRAFFI
DRAPAKI
ÁRBOLES PARA GATOS
ÁRVORES PARA GATOS

OLIVER
MADE IN

E U R O P E

FR  Poteau à griffer en tapis aiguilleté
NL   Krabpaal van naaldvilt
EN   Scratching post made of needle-punch carpet
IT  Tiragraffi a tappetino agugliato
PL   Słupek do drapania dla kota pokryty tkaniną igłowaną
ES  Poste rascador con alfombrilla punzonada
PT  Arranhador de poste em tapete agulhado

62 cm
 504 170

3:DDQKMF=UYV\UW:
  355 x 355 x 620 mm

  355 x 605 x 120 mm

  1

80 cm
 504 171

3:DDQKMF=UYV\V^:
  400 x 400 x 800 mm

  400 x 780 x 130 mm

  1

35,5 cm

62
 c

m

40 cm

80
 c

m

8cm

8cm
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ARBRES À CHAT
KATTENBOOM
CAT TREES
TIRAGRAFFI
DRAPAKI
ÁRBOLES PARA GATOS
ÁRVORES PARA GATOS

OLIVER

FR  Arbre à chat baril en tapis aiguilleté et sisal
NL   Kattenboom van naaldvilt en sisal
EN   Cat tree made of needle-punch carpet and sisal mat
IT  Tiragraffi per gatti in tappetino agugliato e tappetino in sisal
PL   Drapak beczka dla kota pokryty tkaniną igłowaną i sizalem
ES  Árbol rascador fabricado con alfombrilla 

punzonada y de sisal
PT  Árvore para gatos feita de tapete agulhado e 

tapete de sisal

61 cm
 504 173

3:DDQKMF=UYV\XX:
  370 x 370 x 610 mm

  370 x 370 x 610 mm

  1

80 cm
 504 174

3:DDQKMF=UYV\YU:
  400 x 400 x 800 mm

  400 x 400 x 800 mm

  1

110 cm
 504 175

3:DDQKMF=UYV\Z\:
  410 x 410 x 1100 mm

  410 x 410 x 1100 mm

  1

50 cm
 504 172

3:DDQKMF=UYV\W[:
  310 x 310 x 500 mm

  310 x 310 x 500 mm

  1

31 cm

50
 c

m

37 cm

61
 c

m

40 cm

80
 c

m

41 cm

11
0 

cm

100



MADE  IN

E U R O P E

FR  Arbre à chat baril en sisal
NL   Kattenboom in tonvorm van sisal
EN   Sisal barrel cat tree
IT  Tiragraffi a torre per gatti in sisal
PL   Drapak beczka z sizalu
ES  Barril rascador de sisal
PT  Árvore para gatos barril de sisal

115 cm
 504 176

3:DDQKMF=UYV\[Y:

 504 177

3:DDQKMF=UYV\\V:
  400 x 400 x 1150 mm

  400 x 400 x 1150 mm

  1
40 cm

11
5 

cm
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AQUATIC PRODUCTS
ACQUARIOFILIA
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AQUARIOFILIA
AQUARIOFILIA
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ALIMENTS
VOEDING
FOOD
ALIMENTAZIONE
POŻYWIENIE
ALIMENTOS
ALIMENTOS

POISSONS EAU DOUCE
ZOETWATERVISSEN
FRESHWATER FISH
PESCI D’ACQUA DOLCE
RYBY SŁODKOWODNE
PECES DE AGUA DULCE
PEIXES DE ÁGUA DOCE

MADE IN

E U R O P E

FR   Blocs vacances
NL   Vakantieblokken
EN   Holiday blocks
IT  Blocco vacanze
PL   Blok wakacyjny
ES  Bloques para vacaciones
PT  Blocos de férias

x 2
334 466

3:DDQKMD=XYY[[^:
  60 x 40 x 20 mm

  102 x 30 x 170 mm

  10

FR   Blocs week-end
NL   Weekendblokken
EN   Weekend blocks
IT  Blocco week end
PL   Blok weekendowy
ES  Bloques para fin de semana
PT  Blocos de fim-de-semana

x 8
334 467

3:DDQKMD=XYY[\[:
  35 x 25 x 9 mm

  102 x 30 x 170 mm

  10

Facile d’utilisation
Easy to use

14 J
1 bloc - 14 jours/days

20-25
poissons/fish

Diffusion progressive
Progessive diffusion

3-4 J

1 bloc - 3-4 jours/days

15-20
poissons /fish
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DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

RÉSINE
HARS
RESIN
RESINA
ŻYWICA
RESINA
RESINA

FR   Décor Seychelles
NL   Achtergrond Seychellen
EN   Seychelles ornament
IT  Decorazione Seychelles
PL   Ozdoba Seszele
ES  Decoración Seychelles
PT  Decoração Seychelles

Small
352 260

3:DDQKMD=ZWW[U^:
  105 x 85 x 105 mm

  105 x 85 x 105 mm

  1  

Medium
352 261

3:DDQKMD=ZWW[V[:
  140 x 95 x 155 mm

  140 x 95 x 155 mm

  1  

Large
352 262

3:DDQKMD=ZWW[WX:
  175 x 165 x 205 mm

  175 x 165 x 205 mm

  1  

Extra Large
352 263

3:DDQKMD=ZWW[XU:
  230 x 190 x 250 mm

  230 x 190 x 250 mm

  1

Entretien facile
Easy to wash
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DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

RÉSINE
HARS
RESIN
RESINA
ŻYWICA
RESINA
RESINA

FR   Lot 3 rochers Seychelles
NL   Set van 3 Seychellen rotsen
EN   Set of 3 Seychelles rocks
IT  Set 3 rocce Seychelles
PL   Zestaw 3 skał Seszele
ES  Lote 3 rocas Seychelles
PT  Lote de 3 rochas Seychelles

352 264

3:DDQKMD=ZWW[Y\:
  100 x 70 x 40 mm

  100 x 70 x 40 mm

  1

Entretien facile
Easy to wash
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Céraroche

Cachette pour 
les crevettes
Hideout for 

shrimps

Cachette pour les 
petits poissons

Hideout for small 
fish

FR   Tube Multitrous
NL   Buis Met Meerdere Gaten
EN   Multi-Holed Tube
IT  Tubo multiforo
PL   Rurka z wieloma otworami
ES  Tubo multiagujero
PT  Tubo multi-orifícios

851 101

3:DDQKMI=ZVVUVV:
  120 x 50 x 50 mm

  120 x 50 x 50 mm

  4

FR   Tube Double Multitrous
NL   Dubbele Buis Met Meerdere Gaten
EN   Double Multi-Holed Tube
IT  Doppio tubo multiforo
PL   Podwójna rurka z wieloma 

otworami
ES  Tubo doble multiagujero
PT  Tubo duplo multi-orifícios

851 102

3:DDQKMI=ZVVUW]:
  115 x 95 x 50 mm

  115 x 95 x 50 mm

  2

FR   Tube Simple
NL   Enkele Buis
EN   Single Tube
IT  Tubo singolo
PL   Rurka prosta
ES  Tubo único
PT  Tubo simples

851 103

3:DDQKMI=ZVVUXZ:
  100 x 40 x 40 mm

  100 x 40 x 40 mm

  4

FR   Tube Double
NL   Dubbele Buis
EN   Double Tube
IT  Tubo doppio
PL   Rurka podwójna
ES  Tubo doble
PT  Tubo duplo

851 104

3:DDQKMI=ZVVUYW:
  115 x 110 x 70 mm

  115 x 110 x 70 mm

  2

FR   Tube Triple Debout
NL   Driedubbele Buis Staand
EN   Triple Tube, Vertical
IT  Tubo supporto triplo
PL   Rurka potrójna stojąca
ES  Tubo triple vertical
PT  Tubo triplo vertical

851 105

3:DDQKMI=ZVVUZ^:
  80 x 80 x 115 mm

  80 x 80 x 115 mm

  2

FR   Tube Triple à Plat
NL   Driedubbele Buis Liggend
EN   Triple Tube, Horizontal
IT  Tubo piatto triplo
PL   Rurka potrójna na płasko
ES  Tubo triple horizontal
PT  Tubo triplo horizontal

851 106

3:DDQKMI=ZVVU[[:
  130 x 85 x 70 mm

  130 x 85 x 70 mm

  2

DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

CÉRAMIQUE
KERAMISCH
CERAMIC
CERAMICA
CERAMICZNA
CERÁMICA
CERÂMICA
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MADE IN

F R A N C E

FR   Rocher à trou
NL   Rots met gat
EN   Rock with hole
IT  Roccia con foro

PL   Skała z otworami
ES  Roca con agujero
PT  Rocha com orifício

FR   Roche brute
NL   Brute rots
EN   Natural rock
IT  Roccia grezza

PL   Skała
ES  Roca natural
PT  Rocha bruta

Small
851 107

3:DDQKMI=ZVVU\X:
  80 x 45 x 76 mm

  80 x 45 x 76 mm

  4

Medium
851 108

3:DDQKMI=ZVVU]U:
  75 x 58 x 135 mm

  75 x 58 x 135 mm

  2

Small
851 109

3:DDQKMI=ZVVU^\:
  125 x 60 x 50 mm

  125 x 60 x 50 mm

  4

Medium
851 110

3:DDQKMI=ZVVVUX:
  100 x 94 x 96 mm

  100 x 94 x 96 mm

  3

Large
851 111

3:DDQKMI=ZVVVVU:
  125 x 85 x 105 mm

  125 x 85 x 105 mm

  2

Extra Large
851 112

3:DDQKMI=ZVVVW\:
  125 x 90 x 145 mm

  125 x 90 x 145 mm

  2

Support bactérien
Bacterial support

Zones de plantation
Planting spots

Argile naturelle
Natural clay
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PLANTKIT

DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

PLANTES ARTIFICIELLES
KUNSTPLANTEN
ARTIFICIAL PLANTS
PIANTE ARTIFICIALI
ROŚLINY SZTUCZNE
PLANTAS ARTIFICIALES
PLANTAS ARTIFICIAIS

PLANTKIT Small
N°1

352 240

3:DDQKMD=ZWWYUV:
  110 x 110 x 150 mm

  110 x 110 x 150 mm

  1

N°2
352 241

3:DDQKMD=ZWWYV]:
  110 x 110 x 150 mm

  114 x 113 x 200 mm

  1

N°3
352 242

3:DDQKMD=ZWWYWZ:
  110 x 110 x 150 mm

  110 x 110 x 150 mm

  1

N°4
352 243

3:DDQKMD=ZWWYXW:
  110 x 110 x 150 mm

  110 x 110 x 150 mm

  1

Small
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PLANTKIT Medium
N°1

352 244

3:DDQKMD=ZWWYY^:
  190 x 110 x 170 mm

  190 x 110 x 170 mm

  1

N°3
352 246

3:DDQKMD=ZWWY[X:
  190 x 110 x 170 mm

  202 x 117 x 198 mm

  1

N°2
352 245

3:DDQKMD=ZWWYZ[:
  190 x 110 x 170 mm

  190 x 110 x 170 mm

  1

N°4
352 247

3:DDQKMD=ZWWY\U:
  190 x 110 x 170 mm

  190 x 110 x 170 mm

  1

Medium
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DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

PLANTES ARTIFICIELLES
KUNSTPLANTEN
ARTIFICIAL PLANTS
PIANTE ARTIFICIALI
ROŚLINY SZTUCZNE
PLANTAS ARTIFICIALES
PLANTAS ARTIFICIAIS

PLANTKIT Large
N°1

352 248

3:DDQKMD=ZWWY]\:
  175 x 230 x 360 mm

  175 x 230 x 330 mm

  1

N°3
352 250

3:DDQKMD=ZWWZUU:
  153 x 210 x 280 mm

  156 x 215 x 280 mm

  1

N°2
352 249

3:DDQKMD=ZWWY^Y:
  130 x 200 x 280 mm

  130 x 200 x 280 mm

  1

N°4
352 251

3:DDQKMD=ZWWZV\:
  140 x 200 x 330 mm

  230 x 165 x 260 mm

  1

PLANTKIT

Large
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PLANTKIT Mini X6
N°1

352 252

3:DDQKMD=ZWWZWY:
  85 x 85 x 92 mm

  92 x 90 x 107 mm

  1

N°3
352 254

3:DDQKMD=ZWWZY]:
  85 x 85 x 92 mm

  85 x 85 x 90 mm

  1

N°2
352 253

3:DDQKMD=ZWWZXV:
  85 x 85 x 92 mm

  85 x 85 x 90 mm

  1

N°4
352 255

3:DDQKMD=ZWWZZZ:
  85 x 85 x 92 mm

  85 x 85 x 90 mm

  1

Mini
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DÉCORATION
DECORATIE
DECORATION
DECORAZIONE
DEKORACJE
DECORACIÓN
DECORAÇÃO

PLANTES ARTIFICIELLES
KUNSTPLANTEN
ARTIFICIAL PLANTS
PIANTE ARTIFICIALI
ROŚLINY SZTUCZNE
PLANTAS ARTIFICIALES
PLANTAS ARTIFICIAIS

PLANTKIT Mini X4
N°1

352 256

3:DDQKMD=ZWWZ[W:
  76 x 76 x 79 mm

  88 x 86 x 96 mm

  1

N°3
352 258

3:DDQKMD=ZWWZ][:
  76 x 76 x 79 mm

  77 x 77 x 77 mm

  1

N°2
352 257

3:DDQKMD=ZWWZ\^:
  76 x 76 x 79 mm

  77 x 77 x 77 mm

  1

N°4
352 259

3:DDQKMD=ZWWZ^X:
  76 x 76 x 79 mm

  77 x 77 x 77 mm

  1

PLANTKIT

Mini
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ÉQUIPEMENTS TECHNIQUES
TECHNISCHE ACCESSOIRES
TECHNICAL DEVICES
ATTREZZATURE TECNICHE
SPRZĘT TECHNICZNY
EQUIPOS TÉCNICOS
EQUIPAMENTOS TÉCNICOS

ÉCLAIRAGE
VERLICHTING
LIGHTING
ILLUMINAZIONE
OŚWIETLENIE
ILUMINACIÓN
ILUMINAÇÃO

FR   Slim Led Aquaya
NL   Slim LED-lichtbalken
EN   Slim LED ramps
IT  Lampade a LED
PL   Świetlówka SLIM LED Aquaya
ES  Barras Slim LED
PT  Rampas Slim LED

30 cm
311 720

3:DDQKMD=VV\WUV:
  265 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 317 mm

  1   10W/818Lm

40 cm
311 721

3:DDQKMD=VV\WV]:
  365 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 417 mm

  1   14W/1177Lm

60 cm
311 722

3:DDQKMD=VV\WWZ:
  565 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 617 mm

  1   18W/1546Lm

80 cm
311 723

3:DDQKMD=VV\WXW:
  765 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 817 mm

  1   22W/1797Lm

100 cm
311 724

3:DDQKMD=VV\WY^:
  965 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 1010 mm

  1   24W/1965Lm

115 cm
311 725

3:DDQKMD=VV\WZ[:
  1115 x 50 x 7 mm

  80 x 75 x 1162 mm

  1   31W/2381Lm

1   Adaptateur T5 
T5 connector

2   Adaptateur T8 
T8 connector

3   Rampe sur 
aquarium 
Ramp on 
aquarium

3 OPTIONS D’UTILISATION
3 OPTIONS FOR USE

DANS COUVERCLE
IN LID

SUR AQUARIUM
ON AQUARIUM

ÉTANCHE
WATERPROOF

TAILLE AJUSTABLE
ADJUSTABLE SIZE
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FR   Barre Led
NL   LED-Balk
EN   LED Bar
IT  Barra LED
PL   Belka LED
ES  Barra LED
PT  Barra de LED

ÉQUIPEMENTS TECHNIQUES
TECHNISCHE ACCESSOIRES
TECHNICAL DEVICES
ATTREZZATURE TECNICHE
SPRZĘT TECHNICZNY
EQUIPOS TÉCNICOS
EQUIPAMENTOS TÉCNICOS

ÉCLAIRAGE
VERLICHTING
LIGHTING
ILLUMINAZIONE
OŚWIETLENIE
ILUMINACIÓN
ILUMINAÇÃO

20 cm
311 734

3:DDQKMD=VV\XY]:
  210 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 242 mm

  1   10W/950Lm

25 cm
311 735

3:DDQKMD=VV\XZZ:
  258 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 292 mm

  1   12W/1170Lm

30 cm
311 736

3:DDQKMD=VV\X[W:
  308 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 342 mm

  1   14W/1400Lm

33 cm
311 730

3:DDQKMD=VV\XUU:
  335 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 362 mm

  1   3W/330Lm

48 cm
311 731

3:DDQKMD=VV\XV\:
  480 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 512 mm

  1   4W/420Lm

68 cm
311 732

3:DDQKMD=VV\XWY:
  680 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 712 mm

  1   5W/540Lm

88 cm
311 733

3:DDQKMD=VV\XXV:
  880 x 14 x 8 mm

  90 x 30 x 912 mm

  1   7W/600Lm

3 OPTIONS :  
CLIPSÉE/SUSPENDUE/COLLÉE
3 OPTIONS: 
CLIPPED/HUNG/GLUED

ÉTANCHE
WATERPROOF

TAILLE AJUSTABLE
ADJUSTABLE SIZE
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
AKWARIA
HÁBITAT
HABITAT

AQUARIUMS
AQUARIUMS
AQUARIUMS
ACQUARI
AKWARIA
ACUARIOS
AQUÁRIOS

FR  Équipement : 1 filtre Cascade 30
NL  Uitrusting: 1 Watervalfilter 30
EN  Equipment: 1 Waterfall filter 30
IT  Attrezzatura: 1 filtro a Cascata 30
PL   Wyposażenie : 1 filtr kaskadowy 30
ES  Equipamiento: 1 filtro de Cascada 30
PT  Equipamento: 1 filtro Cascade 30

FR   Aquarium Ekaï
NL   Aquarium Ekaï
EN   Ekaï Aquarium
IT  Acquario Ekaï
PL   Akwarium Ekaï
ES  Acuario Ekaï
PT  Aquário Ekaï

Trappe de nourrissage
Feeding hatch

Couvercle anti-goutte
Anti-drip lid
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MADE IN

E U R O P E

30 cm / 13 L
 307 320

3:DDQKMD=U\XWUU:

 307 321

3:DDQKMD=U\XWV\:

 307 322

3:DDQKMD=U\XWWY:

 307 323

3:DDQKMD=U\XWXV:
  300 x 150 x 278 mm

  152 x 300 x 267 mm

  1   112

  2,54 Kg   13 L

35 cm / 18 L
 307 324

3:DDQKMD=U\XWY]:

 307 325

3:DDQKMD=U\XWZZ:

 307 326

3:DDQKMD=U\XW[W:

 307 327

3:DDQKMD=U\XW\^:
  350 x 180 x 295 mm

  182 x 350 x 282 mm

  1   96

  3,10 Kg   18 L

40 cm / 24 L
 307 328

3:DDQKMD=U\XW][:

 307 329

3:DDQKMD=U\XW^X:

 307 330

3:DDQKMD=U\XXU^:

 307 331

3:DDQKMD=U\XXV[:
  405 x 205 x 295 mm

  207 x 405 x 296 mm

  1   70

  3,72 Kg   24 L

24L

13L

18L

119



HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
AKWARIA
HÁBITAT
HABITAT

AQUARIUMS
AQUARIUMS
AQUARIUMS
ACQUARI
AKWARIA
ACUARIOS
AQUÁRIOS

FR  Verre d’épaisseur 5 mm 
Silicone transparent 
INCLUS : 
• Slim LED 30 10W - 818 Lumens - 7710 Kelvins 
• Chauffage Heater 100W 
• Filtre externe 100 - 750L/h 
• Couvercle + 4 clips 
• Notice de montage détaillée

EN  5mm thick glass 
INCLUDED: 
• Slim LED 30 10W - 818 Lumens - 7710 Kelvins 
• 100W Heater 
• 100 - 750 L/h External Filter 
• Cover + 4 clips 
• Detailed assembly instructions

Aqua Colonne 35

61  L
307 265

3:DDQKMD=U\W[ZY:
  350 x 350 x 500 mm

  370 x 370 x 515 mm

  1   24

  12,49 Kg   61  L

FR   Meuble Aqua Colonne 35 en 
bois certifié FSC®

NL   Meubel Aqua Colonne 35 in 
FSC®-gecertificeerd hout

EN   Aqua Column 35 cabinet in 
FSC® certified wood

IT  Mobile Aqua Colonne 35 in 
legno certificato FSC®

PL   Szafka do akwarium kolumny 35 
drewniana z certyfikatem FSC®

ES  Mueble Aqua Colonne 35 de 
madera con certificación FSC®

PT  Móvel Aqua Colonne 35 em 
madeira com certificação FSC®

 314 050

3:DDQKMD=VYUZU[:

 314 051

3:DDQKMD=VYUZVX:
  350 x 350 x 900 mm

  870 x 355 x 105 mm

  1   48

  15,36 Kg

61 L
FR   Découvrez nos produits 

certifiés FSC®...
EN   Discover our FSC®-

certified products…
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FR  Verre d’épaisseur 6 mm 
Silicone transparent 
• Slim LED 40 14W - 1177 Lumens 
- 7880 Kelvins 
• Chauffage Heater 100W 
• Filtre externe 200 - 850L/h 
• Couvercle + 4 clips 
• Notice de montage détaillée

EN  6mm thick glass 
INCLUDED: 
• Slim LED 40 14W - 1177 Lumens - 7880 Kelvins 
• 100W Heater 
• 200 - 850 L/h External Filter 
• Cover + 4 clips 
• Detailed assembly instructions

Aqua Colonne 40

96 L
307 266

3:DDQKMD=U\W[[V:
  400 x 400 x 600 mm

  420 x 420 x 615 mm

  1   18

  19,94 Kg   96 L

96 L

MADE IN

E U R O P E

FR   Meuble Aqua Colonne 40 en bois 
certifié FSC®

NL   Meubel Aqua Colonne 40 in 
FSC®-gecertificeerd hout

EN   Aqua Column 40 cabinet in 
FSC® certified wood

IT  Mobile Aqua Colonne 40 in 
legno certificato FSC®

PL   Szafka do akwarium kolumny 40 
drewniana z certyfikatem FSC®

ES  Mueble Aqua Colonne 40 de 
madera con certificación FSC®

PT  Móvel Aqua Colonne 40 em 
madeira com certificação FSC®

 314 052

3:DDQKMD=VYUZWU:

 314 053

3:DDQKMD=VYUZX\:
  400 x 400 x 800 mm

  770 x 405 x 105 mm

  1   45

  16,57 Kg 121



HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
AKWARIA
HÁBITAT
HABITAT

AQUARIUMS
AQUARIUMS
AQUARIUMS
ACQUARI
AKWARIA
ACUARIOS
AQUÁRIOS

MADE IN

E U R O P E

FR  Verre d’épaisseur 8 mm 
Silicone transparent 
• Slim LED 40 14W - 1177 Lumens 
- 7880 Kelvins 
• Chauffage Heater 200W 
• Filtre externe 200 - 850L/h 
• Couvercle + 4 clips 
• Notice de montage détaillée

EN  8mm thick glass 
INCLUDED: 
• Slim LED 40 14W - 1177 Lumens - 7880 Kelvins 
• 200W Heater 
• 200 - 850 L/h External Filter 
• Cover + 4 clips 
• Detailed assembly instructions

Aqua Colonne 50

175 L
307 267

3:DDQKMD=U\W[\]:
  500 x 500 x 700 mm

  520 x 520 x 715 mm

  1   12

  44,62 Kg   175 L

FR   Meuble Aqua Colonne 50 en bois certifié FSC®

NL   Meubel Aqua Colonne 50 in FSC®-gecertificeerd hout
EN   Aqua Column 50 cabinet in FSC® certified wood
IT  Mobile Aqua Colonne 50 in legno certificato FSC®

PL   Szafka do akwarium kolumny 50 drewniana z certyfikatem FSC®

ES  Mueble Aqua Colonne 50 de madera con certificación FSC®

PT  Móvel Aqua Colonne 50 em madeira com certificação FSC®

 314 054

3:DDQKMD=VYUZYY:

 314 055

3:DDQKMD=VYUZZV:
  500 x 500 x 700 mm

  670 x 505 x 120 mm

  1   36

  20,48 Kg

175 L
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
AKWARIA
HÁBITAT
HABITAT

AQUARIUMS
AQUARIUMS
AQUARIUMS
ACQUARI
AKWARIA
ACUARIOS
AQUÁRIOS

20 L
 307 300

3:DDQKMD=U\XUUW:

 307 301

3:DDQKMD=U\XUV^:
  412 x 242 x 340 mm

  250 x 420 x 300 mm

  1   70

  7,18 Kg   20 L

MAYA

20 L

FR  Équipement : 1 rampe LED IPX8, 1 filtre cascade 30, 1 support en bois mélaminé certifié 
FSC® avec tiroir

NL  Uitrusting: 1 IPX8 led-balk, 1 watervalfilter 30, 1 FSC®-gecertificeerde houten 
standaard met melamine, en lade

EN  Equipment: 1 IPX8 LED ramp, 1 waterfall filter 30, 1 FSC®-certified melamine-faced 
wooden stand with drawer

IT  Attrezzatura: 1 striscia LED IPX8, 1 filtro a cascata 30, 1 supporto in legno rivestito in 
melamina certificato FSC® con cassetto

PL  Wyposażenie : 1 listwa LED IPX8, 1 filtr kaskadowy 30, 1 podstawa drewniana z powłoką 
melaminową z certyfikatem FSC® z szufladą

ES  Equipamiento: 1 barra LED IPX8, 1 filtro de cascada 30, 1 tablero de melamina con 
certificado FSC® y cajón

PT  Equipamento: 1 régua LED IPX8, 1 filtro Cascade 30, 1 suporte de madeira revestido a 
melamina com certificação FSC® e gaveta

Tiroir à droite  
ou à gauche

Drawer right or left

Double fonction
Double function

Espace de 
rangement

Storage space

2 niveaux
2 levels
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MADE IN

E U R O P E

30 L
 307 302

3:DDQKMD=U\XUW[:

 307 303

3:DDQKMD=U\XUXX:
  443 x 260 x 410 mm

  270 x 452 x 369 mm

  1   54

  8,91 Kg   30 L

MAYA

30 L

FR  Équipement : 1 rampe LED IPX8, 1 filtre cascade 30, 1 support en bois mélaminé certifié 
FSC® avec tiroir

NL  Uitrusting: 1 IPX8 led-balk, 1 watervalfilter 30, 1 FSC®-gecertificeerde houten 
standaard met melamine, en lade

EN  Equipment: 1 IPX8 LED ramp, 1 waterfall filter 30, 1 FSC®-certified melamine-faced 
wooden stand with drawer

IT  Attrezzatura: 1 striscia LED IPX8, 1 filtro a cascata 30, 1 supporto in legno rivestito in 
melamina certificato FSC® con cassetto

PL  Wyposażenie : 1 listwa LED IPX8, 1 filtr kaskadowy 30, 1 podstawa drewniana z powłoką 
melaminową z certyfikatem FSC® z szufladą

ES  Equipamiento: 1 barra LED IPX8, 1 filtro de cascada 30, 1 tablero de melamina con 
certificado FSC® y cajón

PT  Equipamento: 1 régua LED IPX8, 1 filtro Cascade 30, 1 suporte de madeira revestido a 
melamina com certificação FSC® e gaveta

Tiroir à droite  
ou à gauche

Drawer right or left

Double fonction
Double function

Espace de 
rangement

Storage space

2 niveaux
2 levels
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
AKWARIA
HÁBITAT
HABITAT

AQUARIUMS
AQUARIUMS
AQUARIUMS
ACQUARI
AKWARIA
ACUARIOS
AQUÁRIOS

Canopy

CANOPY

30 L
 307 280

3:DDQKMD=U\W]U\:

 307 282

3:DDQKMD=U\W]WV:
  545 x 282 x 500 mm

  291 x 552 x 301 mm

  1   42   9 Kg

  30 L

FR  Équipement : 1 lampe métal IPX4 avec une ampoule LED, 1 filtre cascade 30, 1 meuble 
support en bois certifié FSC® avec tiroir

NL  Uitrusting: 1 IPX4 metalen lamp met led-lamp, 1 watervalfilter 30, 1 FSC®-
gecertificeerd houten onderstel met lade

EN  Equipment: 1 IPX4 metal lamp with LED bulb, 1 waterfall filter 30, 1 FSC®-certified 
wooden stand with drawer

IT  Attrezzatura: 1 lampada in metallo IPX4 con lampadina LED, 1 filtro a cascata 30, 
1 supporto in legno certificato FSC® con cassetto

PL  Wyposażenie : 1 metalowa lampa IPX4 z żarówką LED, 1 filtr kaskadowy 30, 1 podstawa 
z drewna z certyfikatem FSC® z szufladą

ES  Equipamiento: 1 lámpara metálica IPX4 con bombilla LED, 1 filtro cascada 30, 1 mueble 
soporte de madera certificado FSC® con cajón

PT  Equipamento: 1 candeeiro metálico IPX4 com lâmpada LED, 1 filtro Cascade 30, 
1 móvel de suporte em madeira com certificação FSC® e gaveta

MADE IN

E U R O P E

FR  Retrouvez les 
décors 
céramiques, 
fabriqués en 
France, en page 
108

EN  Find out more 
about our 
ceramic 
ornaments, all 
made in France, 
on page 108

30 L
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ALIMENTS
VOEDING
FOOD
ALIMENTI
POŻYWIENIE
ALIMENTOS
ALIMENTOS

ALIMENTS COMPOSÉS
SAMENGESTELDE VOEDINGSMIDDELEN
COMPOUND FEED
ALIMENTI COMPOSTI
MIESZANKI
ALIMENTOS COMPUESTOS
ALIMENTOS COMPOSTOS

FR  0% blé, riche 
en millet

EN  0% wheat, 
rich in millet

FR   Mélange oiseaux de la nature Premium 1
NL   Mix Tuinvogels - Premium 1
EN   Garden Birds Mix - Premium 1
IT  Miscela per uccelli selvatici Premium 1
PL   Mieszanka dla dzikich ptaków Premium 1
ES  Mezcla Aves de jardín: Prémium 1
PT  Mistura para pássaros da natureza Premium 1

4 Kg
171 072

3:DDQKMB=\VU\WZ:
  220 x 163 x 325 mm

  4

FR  Graines décortiquées : 
arachides, avoine, 
tournesol - Fruit : raisin

EN  Husk-free seeds and 
grains: peanuts, oats, 
sunflower seeds - fruit: 
raisins

FR   Mélange oiseaux de la nature Premium 2
NL   Mix Tuinvogels - Premium 2
EN   Garden Birds Mix - Premium 2
IT  Miscela per uccelli selvatici Premium 2
PL   Mieszanka dla dzikich ptaków Premium 2
ES  Mezcla Aves de jardín: Prémium 2
PT  Mistura para pássaros da natureza Premium 2

4 Kg
171 073

3:DDQKMB=\VU\XW:
  220 x 163 x 325 mm

  4

FR  Insectes (larve de la mouche 
du soldat noir), source de 
protéines, 0% blé, très riche 
en millet

EN  Insects (black soldier fly 
larvae), source of protein, 0% 
wheat, very rich in millet

FR   Mélange oiseaux de la nature Premium 3 
aux insectes

NL   Mix Tuinvogels - Premium 3
EN   Garden Birds Mix - Premium 3 - Insects
IT  Miscela per uccelli selvatici Premium 3
PL   Mieszanka dla dzikich ptaków Premium 3
ES  Mezcla para aves silvestres prémium 3 

con insectos
PT  Mistura para pássaros da natureza 

Premium 3 com insetos

4 Kg
171 074

3:DDQKMB=\VU\Y^:
  220 x 163 x 325 mm

  4
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ALIMENTS
VOEDING
FOOD
ALIMENTI
POŻYWIENIE
ALIMENTOS
ALIMENTOS

ALIMENTS SIMPLES
EENVOUDIGE VOEDING 
SIMPLE FOOD
ALIMENTI SEMPLICI
POKARMY PODSTAWOWE
ALIMENTOS SIMPLES
ALIMENTOS SIMPLES

FR   Tournesol oiseaux de la nature
NL   Zonnebloem tuinvogels
EN   Wild birds sunflower
IT  Semi di Girasole per uccelli di giardino
PL   Słonecznik dla dzikich ptaków
ES  Girasol para pájaros de jardín
PT  Girassol para pássaros da natureza

8 Kg
171 070

3:DDQKMB=\VU\UV:
  180 x 290 x 500 mm

  1   60

14 Kg
171 071

3:DDQKMB=\VU\V]:
  165 x 380 x 540 mm

  1   40
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ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS 

NIDS
NESTKASTEN
NEST BOXES
NIDI
BUDKI
NIDOS
NINHOS

MADE IN

E U R O P E

FR  Crochet en 
métal robuste

EN  Strong metal 
hook

FR   Nid HUT en bois certifié FSC®

NL   FSC®-gecertificeerd houten HUT nestkastje
EN   HUT nest in FSC®-certified wood
IT  Nido HUT in legno certificato FSC®

PL   Budka HUT z drewna FSC®

ES  Nido HUT de madera con certificación FSC®

PT  Ninho HUT de madeira com certificação FSC®

 170 686RGE

3:DDQKMI=\U[][]:

 170 686VER

3:DDQKMB=\U[][Z:
  190 x 160 x 260 mm

  190 x 160 x 260 mm

  1

FR  Crochet en 
métal robuste

EN  Strong metal 
hook

FR   Nid HUT en bois certifié FSC®

NL   FSC®-gecertificeerd houten HUT nestkastje
EN   HUT nest in FSC®-certified wood
IT  Nido HUT in legno certificato FSC®

PL   Budka HUT z drewna FSC®

ES  Nido HUT de madera con certificación FSC®

PT  Ninho HUT de madeira com certificação FSC®

 170 687RGE

3:DDQKMI=\U[]\Z:

 170 687VER

3:DDQKMB=\U[]\W:
  190 x 170 x 265 mm

  190 x 170 x 265 mm

  1

FR  Crochet en 
métal robuste

EN  Strong metal 
hook

FR   Nid HUT en bois certifié FSC® pour Rouge-Gorge
NL   FSC®-gecertificeerd houten HUT nestkastje voor 

Roodborstje
EN   FSC® certified wood HUT nest for robins
IT  Nido HUT in legno per pettirosso certificato FSC®

PL   Budka HUT dla rudzika z drewna FSC®

ES  Nido HUT de madera para petirrojos con 
certificación FSC®

PT  Ninho HUT de madeira com certificação FSC® 
para pisco

 170 688RGE

3:DDQKMI=\U[]]W:

 170 688VER

3:DDQKMB=\U[]]^:
  180 x 170 x 244 mm

  180 x 175 x 244 mm

  1

Ø 85 mm

Ø 28 mm

Ø 32 mm

131131



ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS 

MANGEOIRES
EETBAKKEN
FEEDERS
MANGIATOIE
KARMNIKI
COMEDEROS
COMEDOUROS

Medium  
 170 679RGE

3:DDQKMI=\U[\^U:

 170 679VER

3:DDQKMB=\U[\^\:
  250 x 165 x 275 mm

  250 x 165 x 275 mm

  1  

Large  
 170 680RGE

3:DDQKMI=\U[]U[:

 170 680VER

3:DDQKMB=\U[]UX:
  205 x 210 x 215 mm

  205 x 210 x 215 mm

  1  

Extra Large  
 170 681RGE

3:DDQKMI=\U[]VX:

 170 681VER

3:DDQKMB=\U[]VU:
  360 x 225 x 245 mm

  360 x 225 x 245 mm

  1

FR  Corde épaisse 
en jute

EN  Thick hessian 
rope

FR   Mangeoire HUT en bois certifié FSC®

NL   FSC®-gecertificeerd houten HUT voederhuisje
EN   HUT feeder in FSC®-certified wood
IT  Mangiatoia HUT in legno certificato FSC®

PL   Karmnik HUT z drewna FSC®

ES  Comedero HUT de madera con certificación FSC®

PT  Manjedoura HUT de madeira com certificação FSC®

M
L

XL

FR  Crochet en métal robuste
EN  Strong metal hook

MADE  IN

E U R O P E
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XL

FR  Lien métal + résistant
EN  More robust metal tie

FR   Mangeoire cabane duo
NL   Duo voederhuisje
EN   Duo cabin feeder
IT  Mangiatoia a capanna Duo
PL   Karmnik chatka duo
ES  Comedero cabaña dúo
PT  Manjedoura cabana duo

Extra Large
 175 673LIC

3:DDQKMA=\Z[\XV:

 175 673ORA

3:DDQKMB=\Z[\XU:

 175 673TER

3:DDQKMI=\Z[\XX:
  300 x 190 x 200 mm

  300 x 190 x 200 mm

  1

100% 
metal

FR  2 en 1
EN  2 in 1

28 cm
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ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS 

MANGEOIRES
EETBAKKEN
FEEDERS
MANGIATOIE
KARMNIKI
COMEDEROS
COMEDOUROS

 175 671LIC

3:DDQKMA=\Z[\V\:

 175 671ORA

3:DDQKMB=\Z[\V[:

 175 671TER

3:DDQKMI=\Z[\V^:
  247 x 105 x 140 mm

  247 x 105 x 140 mm

  1

100% 
metal

FR  Finitions soignées
EN Meticulous finish

FR   Mangeoire toit graines métal
NL   Metalen voederhuisje voor vogelzaad, met dak
EN   Metal roofed seed feeder
IT  Mangiatoia per semi in metallo
PL   Karmnik metalowy z daszkiem
ES  Comedero de semillas para el techo de metal
PT  Manjedoura com teto metálico

134



 175 672LIC

3:DDQKMA=\Z[\WY:

 175 672ORA

3:DDQKMB=\Z[\WX:

 175 672TER

3:DDQKMI=\Z[\W[:
  160 x 160 x 290 mm

  160 x 160 x 290 mm

  1

FR Poignée
EN Handle

FR   Mangeoire silo 2 perchoirs motif
NL   Silo voederhuisje met 2 zitstokken, met motief
EN   Plastic cone pine silo feeder with 2 perches
IT  Mangiatoia a silo 2 posatoi motivo
PL   Karmnik ze zbiornikiem z 2 żerdkami
ES  Comedero tipo silo con 2 perchas y decoración
PT  Manjedoura silo com 2 poleiros

metal

plastic

FR 2 perchoirs
EN 2 perches
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FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

NUTRIMEAL

FR   Biscuit Nutrimeal saveur miel x6
NL   Nutrimeal koekje met honingsmaak x6
EN   Nutrimeal honey flavour biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Miele x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku miodu x6
ES  Galleta Nutrimeal con sabor a miel x6
PT  Nutrimeal biscoito com sabor a mel x6

75 g
137 060

3:DDQKMB=X\U[U]:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

FR   Biscuit Nutrimeal Croissance x6
NL   Nutrimeal Groeikoekje x6
EN   Nutrimeal Growth biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Crescita x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal na wzrost x6
ES  Galleta Nutrimeal de Crecimiento x6
PT  Nutrimeal biscoito para o Crescimento x6

75 g
137 061

3:DDQKMB=X\U[VZ:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10
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MADE IN

F R A N C E

FR   Biscuit Nutrimeal saveur fruits x6
NL   Nutrimeal koekje met vruchtensmaak x6
EN   Nutrimeal fruit flavour biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Frutti x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku owoców x6
ES  Galleta Nutrimeal con sabor a fruta x6
PT  Nutrimeal biscoito com sabor a fruta x6

75 g
137 062

3:DDQKMB=X\U[WW:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

FR   Biscuit Nutrimeal Acticolor x6
NL   Nutrimeal koekje Acticolor x6
EN   Nutrimeal Acticolor biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Acticolor x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal Acticolor x6
ES  Galletas Nutrimeal Acticolor x6
PT  Nutrimeal biscoito Acticolor x6

75 g
137 063

3:DDQKMB=X\U[X^:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

FR   Biscuit Nutrimeal saveur miel-fruits x12
NL   Nutrimeal honing-vruchtenkoekje x12
EN   Nutrimeal honey-fruit flavour biscuit x12
IT  Biscotti Nutrimeal Miele e Frutti x12
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku miodu i owoców x12
ES  Galleta Nutrimeal miel-fruta x12
PT  Nutrimeal biscoito de mel e fruta x12

150 g
137 064

3:DDQKMB=X\U[Y[:
  35 x 85 x 30 mm

  185 x 260 x 35 mm

  6
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ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS

HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
KLATKI
HÁBITAT
HABITAT

FR   Couvre perchoirs sablés X4
NL   Zandhulsen voor zitstok X4
EN   Sanded perch covers X4
IT  4 coperture trespoli
PL   Nakładki ścierne na żerdki S x4
ES  Fundas de grava para perchas X4
PT  Capas areadas para poleiros X4

Small
134 121

3:DDQKMB=XYVWV^:
  13 x 13 x 190 mm

  80 x 17 x 290 mm

  12

Large
134 122

3:DDQKMB=XYVWW[:
  20 x 20 x 140 mm

  120 x 24 x 350 mm

  12

FR   Perchoir ondulé
NL   Golvende zitstok
EN   Corrugated perch
IT  Trespolo ondulato
PL   Żerdka falista
ES  Percha ondulada
PT  Poleiro ondulado

Small
134 123

3:DDQKMB=XYVWXX:
  25 x 25 x 190 mm

  85 x 38 x 263 mm

  3

Medium
134 124

3:DDQKMB=XYVWYU:
  30 x 30 x 240 mm

  90 x 45 x 315 mm

  3
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FR   Feuilles sablées x8
NL   Zandbladen x8
EN   Sanded sheets x8
IT  8 fogli di carta sabbiata
PL   Papier ścierny x8
ES  Papel de grava x8
PT  Folhas areadas x8

Small
146 360

3:DDQKMB=Y[X[U\:
  210 x 360 x 5 mm

  230 x 370 x 5 mm

  8

FR   Feuilles sablées x6
NL   Zandbladen x6
EN   Sanded sheets x6
IT  6 fogli di carta sabbiata
PL   Papier ścierny x6
ES  Papel de grava x6
PT  Folhas areadas x6

Medium
146 361

3:DDQKMB=Y[X[VY:
  250 x 410 x 5 mm

  275 x 420 x 5 mm

  8

FR   Feuilles sablées x5
NL   Zandbladen x5
EN   Sanded sheets x5
IT  5 fogli di carta sabbiata
PL   Papier ścierny x5
ES  Papel de grava x5
PT  Folhas areadas x5

Large
146 362

3:DDQKMB=Y[X[WV:
  280 x 430 x 5 mm

  295 x 440 x 5 mm

  8

Parfum anis 
Anise fragrance

Hygiénique
Hygienic

Pratique 
Practical

36 x 21 cm
S X8 41 x 25 cm

M X6
43 x 28 cm
L X5
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
KLATKI
HÁBITAT
HABITAT

VOLIÈRES
VOLIÈRES
AVIARIES
VOLIERE
WOLIERY
PAJARERAS 
AVIÁRIOS

FR   Volière Neolife Connect XL
NL   Neolife Connect Voliere XL
EN   Neolife Connect XL aviary
IT  Voliera Neolife Connect XL
PL   Woliera Neolife Connect XL
ES  Pajarera Neolife Connect XL
PT  Aviário Neolife Connect XL

XL
 104 239BLE

3:DDQKMB=UYWX^U:

 104 239GRI

3:DDQKMG=UYWX^Z:

 104 239VER

3:DDQKMH=UYWX^Y:
  780 x 515 x 1980 mm

  165 x 795 x 500 mm

  1   14,2 Kg

FR  Équipements : - 2 mangeoires/
abreuvoirs - 5 perchoirs en bois 
certifié FSC® mixte (4 en kit et 1 à 
placer sur le toit) - 1 ouverture sur le 
dessus avec la possibilité d’y intégrer 
un perchoir, 3 ouvertures frontales 
pour faciliter l’accès à la nourriture, 
1 ouverture avec porte coulissante sur 
chaque côté (permettant la connexion 
en long) - 4 clips permettant la 
connexion à une autre cage - 2 tiroirs 
amovibles pour faciliter le nettoyage

EN  Equipment: - 2 feeders/drinkers - 
5 FSC® Mix certified wooden perches, 
one of which can be placed on the 
roof - 1 opening on top where a perch 
can be added, 3 front openings for 
easy access to food, 1 opening with 
sliding door on each side (allowing 
lengthways connection) - 4 clips 
allowing connection to another cage - 
2 removable drawers for easy cleaning
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FR  HABITAT MODULABLE
EN  MODULAR HOUSING

MADE  IN

E U R O P E

 OPTION 1

 OPTION 2

1980 m
m

 avec perchoir ouvert

1760 m
m

 sans perchoir ouvert

78 cm 51,5 cm

FR   2 OPTIONS DE CONNEXION  
• OPTION 1 : connexion des volières en 
long grâce aux portes coulissantes (clips 
de connexion inclus)  
• OPTION 2 : connexion des volières en 
profondeur en retirant la grille du fond 
(clips de connexion inclus). Il est 
également possible de retirer la grille de 
côté pour une connexion plus grande

EN   2 CONNECTION OPTIONS  
• OPTION 1: connect the aviaries side by 
side via the sliding doors (connection clips 
included)  
• OPTION 2: connect the aviaries one 
behind the other by removing the bottom 
grid (connection clips included). You can 
also remove a side grid to make the 
connection opening bigger

VIDEO

DEMO
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HABITAT
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VOLIÈRES
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VOLIERE
WOLIERY
PAJARERAS 
AVIÁRIOS

FR   Volière Chic Solo
NL   Volière Chic Solo
EN   Chic Solo aviary
IT  Voliera Chic Solo
PL   Woliera Chic Solo
ES  Pajarera Chic Solo
PT  Aviário Chic Solo

 104 211BLC

3:DDQKMB=UYWVV[:

 104 211NOI

3:DDQKME=UYWVVX:
  780 x 480 x 1560 mm

  67 x 625 x 1370 mm

  1   12,68 Kg

MADE IN

E U R O P E

15
6 

cm

CHIC
S O L O

FR   Équipements :  
- 1 tiroir amovible et une grille de fond 
- 2 mangeoires 
- 3 perchoirs en bois certifié FSC®

- 4 roulettes (dont 2 avec freins) 
- 2 portes frontales (18 x 24 cm)

NL  Accessoires:  
- 1 uitneembare lade en een bodemrooster 
- 2 eetbakjes 
- 3 FSC®-gecertificeerde houten zitstokken 
- 4 zwenkwielen (2 met rem) 
- 2 deurtjes voorzijde (18 x 24 cm)

EN  Equipment:  
- 1 removable drawer and a bottom grid 
- 2 feeders
- 3 FSC®-certified wooden perches 
- 4 castors (2 with brakes) 
- 2 front doors (18 x 24 cm)

IT  In dotazione:  
- 1 cassetto estraibile e una griglia inferiore 
- 2 mangiatoie 
- 3 posatoi in legno certificato FSC® 
- 4 rotelle (di cui 2 con freno) 
- 2 porte anteriori (18 x 24 cm)

PL   Wyposażenie:  
 - 1 wyciągana szuflada i kratka podłogowa 
 - 2 karmniki 
 - 3 żerdki z drewna z certyfikatem FSC®

 - 4 kółka (z czego 2 z blokadami) 
 - 2 x drzwiczki z przodu (18 x 24 cm)

ES  Accesorios: 
- 1 cajón extraíble y 1 rejilla inferior 
- 2 comederos 
- 3 perchas de madera certificadas FSC® 
- 4 ruedas (incluidas 2 con freno) 
- 2 puertas delanteras (18 x 24 cm)

PT  Equipamentos: 
- 1 gaveta amovível e 1 grelha inferior 
- 2 comedouros 
- 3 poleiros de madeira com certificação FSC® 
- 4 rodas (incluindo 2 com travões) 
- 2 portas frontais (18x24 cm)
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FR   Volière Chic Duo
NL   Volière Chic Duo
EN   Chic Duo aviary
IT  Voliera Chic Duo
PL   Woliera Chic Duo
ES  Pajarera Chic Duo
PT  Aviário Chic Duo

 104 212BLC

3:DDQKMB=UYWVWX:

 104 212NOI

3:DDQKME=UYWVWU:
  780 x 745 x 1650 mm

  68 x 635 x 1470 mm

  1   21,03 Kg

MADE IN

E U R O P E

16
5 

cm
CHIC
D U O

FR   Équipements :  
- 2 tiroirs amovibles et 2 grilles de fond 
- 4 mangeoires 
- 4 perchoirs en bois certifié FSC® 
- 4 roulettes (dont 2 avec freins) 
- 2 portes frontales (18 x 24 cm) 
- 2 portes latérales (17 x 14 cm)

NL  Accessoires:  
- 2 uitneembare laden en 2 bodemroostern 
- 4 eetbakjes 
- 4 FSC®-gecertificeerde houten zitstokken 
- 4 zwenkwielen (2 met rem) 
- 2 deurtjes voorzijde (18 x 24 cm) 
- 2 deurtjes zijkant (17 x 14 cm)

EN  Equipment:  
- 2 removable drawers and 2 bottom grids 
- 4 feeders 
- 4 FSC®-certified wooden perches 
- 4 castors (2 with brakes) 
- 2 front doors (18 x 24 cm) 
- 2 side doors (17 x 14 cm)

IT  In dotazione:  
- 2 cassetti estraibili e 2 griglie di fondo 
- 4 mangiatoie 
- 4 posatoi in legno certificato FSC® 
- 4 rotelle (di cui 2 con freno) 
- 2 porte anteriori (18 x 24 cm) 
- 2 porte laterali (17 x 14 cm)

PL   Wyposażenie:  
- 2 wyciągane szuflady i 2 kratki podłogowe 
- 4 karmniki 
- 4 żerdki z drewna z certyfikatem FSC® 
- 4 kółka (z czego 2 z blokadami) 
- 2 x drzwiczki z przodu (18 x 24 cm) 
- 2 x drzwiczki boczne (17 x 14 cm)

ES  Accesorios: 
- 2 cajones extraíbles y 2 rejillas inferiores 
- 4 comederos 
- 4 perchas de madera certificadas FSC® 
- 4 ruedas (incluidas 2 con freno) 
- 2 puertas delanteras (18 x 24 cm) 
- 2 puertas laterales (17 x 14 cm)

PT  Equipamentos: 
- 2 gaveta amovível e 2 grelha inferior 
- 4 comedouros 
- 4 poleiros de madeira com certificação FSC® 
- 4 rodas (incluindo 2 com travões) 
- 2 portas frontais (18x24 cm) 
- 2 portas frontais (18 x 24 cm)
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FR   Tunnel connectable volière Chic
NL   Koppelbare tunnel volière Chic
EN   Chic aviary connectable tunnel
IT  Tunnel voliera Chic collegabile
PL   Tunel łączący do wolier Chic
ES  Túnel conectable para pajarera Chic
PT  Túnel conectável aviário Chic

 104 213BLC

3:DDQKMB=UYWVXU:

 104 213NOI

3:DDQKME=UYWVX\:
  225 x 165 x 165 mm

  195 x 80 x 270 mm

  1

FR   - Permet de connecter 2 volières entre elles 
- Destiné uniquement aux Volières CHIC DUO 
- Matériau PE : lavable à la main

NL  - Verbindt 2 volières met elkaar 
- Alleen voor CHIC DUO volières 
- PE-materiaal: handwasbaar

EN  - Connects 2 aviaries together 
- Only for CHIC DUO aviaries 
- PE material: hand-washable

IT  - Consente di collegare 2 voliere fra loro 
- Solo per le voliere CHIC DUO 
- Materiale PE: lavabile a mano

PL   - Umożliwia połączenie ze sobą 2 wolier 
- Przeznaczony wyłącznie do wolier CHIC DUO 
- Polietylen PE: do mycia ręcznego

ES  - Permite conectar 2 pajareras entre ellas. 
- Destinado únicamente a las pajareras CHIC DUO 
- Material de PE: lavable a mano

PT  - Permite ligar 2 aviários entre si 
- Destina-se apenas aos aviários CHIC DUO 
- Material PE: lavável à mão

MADE IN

E U R O P E
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ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS

ABREUVOIRS
DRINKBAKKEN
WATER DISTRIBUTORS
ABBEVERATOI
POIDEŁKA
ABREVADEROS
BEBEDOUROS

FR   Abreuvoir métal
NL   Metalen drinkbak
EN   Metal drinker
IT  Abbeveratoio in metallo
PL   Poidło metalowe
ES  Bebedero de metal
PT  Bebedouro metálico

FR   Mangeoire métal
NL   Metalen voederbak
EN   Metal feeder
IT  Mangiatoia in metallo
PL   Karmnik metalowy
ES  Comedero de metal
PT  Comedouro metálico

4 L
 175 590TER

3:DDQKMB=\ZZ^UU:

 175 590LIC

3:DDQKMH=\ZZ^UY:
  260 x 260 x 470 mm

  260 x 260 x 470 mm

  1   4 L

3,5 L
 175 655TER

3:DDQKMB=\Z[ZZ[:

 175 655LIC

3:DDQKMH=\Z[ZZU:
  240 x 240 x 390 mm

  240 x 240 x 390 mm

  1   3,5 L

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS

MANGEOIRES
VOEDERBAKKEN
FEEDERS
MANGIATOIE
KARMNIKI
COMEDEROS
MANJEDOURAS

4L

3,5L
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FR   Kit filet clôture à poules 12m
NL   Kit voor de omheining van een kippenren 12m
EN   Chicken net fencing kit 12m
IT  Kit rete per pollame 12m
PL   Zestaw do siatkowej zagrody dla drobiu 12m
ES  Kit de malla para gallinero de 12 m
PT  Kit de rede de vedação para galinhas 12 m

175 700

3:DDQKMB=\Z\UUX:
  3000 x 4000 x 1250 mm

  120 x 135 x 1290 mm

  1

FR  Le Kit comprend : 
- 1 filet de 12 m X 1,25 m avec un diamètre de 10 
cm pour le filet noir et 4,5 cm pour le filet vert 
- 6 poteaux, 1 poteau de porte (pour ouverture et 
fermeture facile), 1 plaque de porte comprenant : 
1 ressort + 1 connecteur pour le montant de porte
- 6 pics double pointes en forme de H 
- 6 capuchons blancs 
- 5 cordes avec boucle 
- 16 sardines

EN  Kit includes: 
- 1 poultry net measuring 12 m X 1.25 m: black net 
features 10 cm mesh, green net 4,5 cm 
- 6 posts, 1 gate post (for easy opening and 
closing), 1 gate panel including: 1 spring + 
1 connector for the gate upright 
- 6 double-pointed H stakes 
- 6 white caps 
- 5 looped cords 
- 16 ground pegs

1,
25

 m

FR Porte incluse 
EN Door included

FR Filet non électrifiable 
EN Non-electrifiable netting

Ø10 cm

Ø4,5 cm

FR Filet résistant 
EN Durable netting

FR  Modulable et 
connectable 

EN  Modular and 
connectable

Hauteur 
totale : 
Total 
height:
1M25

MAX
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FR   Sachets composés de + de 62% de papier
NL  Recyclebare verpakkingen: zakjes gemaakt uit meer dan 62% papier
EN   Recyclable package: over 62% paper bags
IT  Imballaggi riciclabili: sacchetti realizzati con oltre il 62% di carta
PL   opakowania zdatne do recyklingu: torby wykonane w ponad 62% z papieru
ES  Embalajes reciclables: bolsas con un contenido de papel superior al 62 %
PT  Embalagens recicláveis: saquetas compostas por + de 62% de papel

FR   Nutrimeal pour Lapins Nains Adultes
NL   Nutrimeal Dwergkonijn Volwassen
EN   Nutrimeal for Adults Dwarf Rabbits
IT  Nutrimeal Coniglio nano
PL   Nutrimeal dla królików miniaturowych dorosłych
ES Nutrimeal Conejos Enanos Adultos
PT  Nutrimeal Coelhos Anões Adultos

850 g
210 253

3:DDQKMC=VUWZX[:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 254

3:DDQKMC=VUWZYX:
  175 x 130 x 340 mm

  4

6 Kg
210 232

3:DDQKMC=VUWXWV:
  295 x 242 x 220 mm

  1

FR  Élaboré avec un 
vétérinaire

EN  Formulated with 
a veterinarian

FR  Élaboré et conditionné 
en france

EN  Developed in France

FR  Doseur inclus
EN Showel included

FR  Origine naturelle
EN  Natural origin
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MADE IN
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FR   Nutrimeal pour Cochons d’Inde
NL   Nutrimeal Guinees biggetje
EN   Nutrimeal for Guinea pigs
IT  Nutrimeal Porcellino d’India
PL   Nutrimeal dla kawii domowych
ES Nutrimeal Cobayas
PT  Nutrimeal Cobaias

850 g
210 257

3:DDQKMC=VUWZ\Y:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 258

3:DDQKMC=VUWZ]V:
  175 x 130 x 340 mm

  4

6 Kg
210 234

3:DDQKMC=VUWXYZ:
  295 x 242 x 220 mm

  1

FR   Nutrimeal pour Lapins Nains Juniors
NL   Nutrimeal Dwergkonijn
EN   Nutrimeal for Juniors Dwarf Rabbits
IT  Nutrimeal Coniglio Nano Junior
PL   Nutrimeal dla królików miniaturowych junior
ES  Nutrimeal Conejos Enanos Junior
PT  Nutrimeal Coelhos Anões Júnior

850 g
210 250

3:DDQKMC=VUWZUZ:
  145 x 90 x 230 mm

  6

6 Kg
210 230

3:DDQKMC=VUWXU\:
  295 x 242 x 220 mm

  1
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FR   Nutrimeal pour Gerbilles
NL   Nutrimeal Woestijnmuis
EN   Nutrimeal for Gerbils
IT  Nutrimeal Gerbillo
PL   Nutrimeal dla myszoskoczków
ES Nutrimeal Gerbillo
PT  Nutrimeal Gerbillo

650 g
210 262

3:DDQKMC=VUW[W]:
  145 x 90 x 230 mm

  6

FR   Nutrimeal pour Rats/Souris
NL   Nutrimeal Rat/Muis
EN   Nutrimeal for Rats/Mice
IT  Nutrimeal Ratti/Topi
PL   Nutrimeal dla szczurów/myszy
ES  Nutrimeal Ratas/Ratones
PT  Nutrimeal Ratazanas/Ratos

850 g
210 263

3:DDQKMC=VUW[XZ:
  145 x 90 x 230 mm

  6

FR   Nutrimeal pour Octodons
NL   Nutrimeal Degoe
EN   Nutrimeal for Degus
IT  Nutrimeal Ottodonte
PL   Nutrimeal dla koszatniczek
ES  Nutrimeal Degú
PT  Nutrimeal para Octodontes

850 g
210 266

3:DDQKMC=VUW[[[:
  145 x 90 x 230 mm

  6

FR   Nutrimeal pour Hamsters
NL   Nutrimeal Hamster
EN   Nutrimeal for Hamsters
IT  Nutrimeal Criceto
PL   Nutrimeal dla chomików
ES  Nutrimeal Hámsters
PT  Nutrimeal Hamsters

650 g
210 261

3:DDQKMC=VUW[VV:
  145 x 90 x 230 mm

  6
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850 g
210 264

3:DDQKMC=VUW[YW:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 265

3:DDQKMC=VUW[Z^:
  175 x 130 x 340 mm

  4

FR   Nutrimeal pour Chinchillas
NL   Nutrimeal Chinchilla
EN   Nutrimeal for Chinchillas
IT  Nutrimeal Cincillà
PL   Nutrimeal dla szynszyli
ES Nutrimeal Chinchilla
PT  Nutrimeal Chinchilla

850 g
210 251

3:DDQKMC=VUWZVW:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 252

3:DDQKMC=VUWZW^:
  175 x 130 x 340 mm

  4

FR   Nutrimeal Granulés pour Lapins Nains 
Juniors

NL   Nutrimeal Korrels jonge konijnen
EN   Nutrimeal Pellets for Junior Dwarf 

Rabbits
IT  Nutrimeal Granulati per Conigli in 

crescita
PL   Nutrimeal Granulat dla królików 

miniaturowych junior
ES  Nutrimeal Granulados para Conejos 

Junior
PT  Nutrimeal Granulado para Coelhos 

Júnior

MADE IN

F R A N C E
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FR   Nutrimeal Granulés pour Lapins 
Nains Adultes

NL   Nutrimeal Korrels konijnen
EN   Nutrimeal Pellets for Rabbits
IT  Nutrimeal Granulati per Conigli
PL   Nutrimeal Granulat dla królików 

miniaturowych dorosłych
ES  Nutrimeal Granulados para Conejos
PT  Nutrimeal Granulado para Coelhos

850 g
210 255

3:DDQKMC=VUWZZU:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 256

3:DDQKMC=VUWZ[\:
  175 x 130 x 340 mm

  4

7 Kg
210 233

3:DDQKMC=VUWXX]:
  295 x 242 x 220 mm

  1

FR   Nutrimeal Granulés pour Cochons d’Inde
NL   Nutrimeal Korrels Guinees biggetje
EN   Nutrimeal Pellets for Guinea pigs
IT  Nutrimeal Granulati per Porcellini d’India
PL   Nutrimeal Granulat dla kawii domowych
ES Nutrimeal Granulados para Cobayas
PT  Nutrimeal Granulado para cobaias

850 g
210 259

3:DDQKMC=VUWZ^]:
  145 x 90 x 230 mm

  6

2,55 Kg
210 260

3:DDQKMC=VUW[UY:
  175 x 130 x 340 mm

  4

7 Kg
210 235

3:DDQKMC=VUWXZW:
  295 x 242 x 220 mm

  1
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FR   Nutrimeal Mix Digestion lapin/cochon d’inde/
chinchilla

NL   Nutrimeal Mix spijsvertering konijn/cavia/
chinchilla

EN   Nutrimeal Mix Digestion rabbit/guinea pig/
chinchilla

IT  Nutrimeal Mix digestione coniglio/porcellino 
d’india/cincillà

PL   Nutrimeal mieszanka na trawienie królik/
kawia/szynszyla

ES  Nutrimeal Mix digestion conejo/ cobaya/
chinchilla

PT  Nutrimeal Mix digestão coelho/porquinho-
da-índia/chinchila

100 g
212 130

3:DDQKMC=VWVXU]:
  140 x 70 x 260 mm

  3

FR   Nutrimeal Mix Dentaire lapin/cochon d’inde/
chinchilla

NL   Nutrimeal Mix gezonde tanden konijn/cavia/
chinchilla

EN   Nutrimeal Dental Mix for rabbit/guinea pig/
chinchilla

IT  Nutrimeal Mix cura dei denti per coniglio/
porcellino d’india/cincillà

PL   Nutrimeal mieszanka regulacja zębów królik/
kawia/szynszyla

ES  Nutrimeal Mix Dental conejo/cobaya/
chinchilla

PT  Nutrimeal Mix Dental coelho/porquinho-da-
índia/chinchila

100 g
212 131

3:DDQKMC=VWVXVZ:
  140 x 70 x 260 mm

  3

FR Confort digestif
EN Digestive health

FR Riche en fibres
EN Rich in fibre

FR Riche en fibres
EN Rich in fibre

FR Pissenlit, luzerne et avoine
EN Dandelion, alfalfa and oats

FR  Ecorce de saule, fleur de calendula et fleur de mauve
EN  Willow bark, calendula flower and mallow flower

FR  Entretien 
des dents

EN Tooth care
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FR   Nutrimeal Mix Boost lapin/cochon d’inde/
chinchilla

NL   Nutrimeal Mix Boost konijn/cavia/chinchilla
EN   Nutrimeal Mix Boost for rabbit/guinea pig/

chinchilla
IT  Nutrimeal Mix Boost coniglio/porcellino 

d’india/cincillà
PL   Nutrimeal mieszanka pobudzająca królik/

kawia/szynszyla
ES  Nutrimeal Mix Boost conejo/cobaya/

chinchilla
PT  Nutrimeal Mix Boost coelho/porquinho-da-

índia/chinchila

100 g
212 132

3:DDQKMC=VWVXWW:
  140 x 70 x 260 mm

  3

FR   Nutrimeal Mix Proteine hamster/gerbille
NL   Nutrimeal Mix eiwitten hamster/gerbil
EN   Protein Nutrimeal Mix for hamster/gerbil
IT  Nutrimeal Mix Proteine criceto/gerbillo
PL   Nutrimeal mieszanka białkowa chomik/

myszoskoczek
ES Nutrimeal Mix Proteína hamster/gerbo
PT  Nutrimeal Mix Proteína para hamster/gerbo

100 g
212 133

3:DDQKMC=VWVXX^:
  140 x 70 x 260 mm

  3

FR Riche en fibres
EN Rich in fibre

FR Riche en fibres
EN Rich in fibre

FR  Contient des  
anti-oxydants 
naturels

EN  Contains natural 
antioxidants

FR  Persil, fleur d’hibiscus et fraisier
EN  Parsley, hibiscus flower and strawberry leaves

FR  Riche en protéines
EN  Rich in protein

FR  Insectes, trèfle et menthe
EN  Insects, clover and mint
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ALIMENTS
VOEDING
FOOD
ALIMENTI
POŻYWIENIE
ALIMENTOS
ALIMENTOS

FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
SPECIALITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

190 g / XL
210 240

3:DDQKMC=VUWYU[:
  105 x 105 x 145 mm

  4

110 g / XL
210 241

3:DDQKMC=VUWYVX:
  105 x 105 x 145 mm

  4

FR   Nutrimeal Crunchy Cup XL Luzerne
EN   Nutrimeal Crunchy Cup XL Alfalfa

FR   Nutrimeal Crunchy Cup XL Carotte
EN   Nutrimeal Crunchy Cup XL Carrot
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MADE IN

E U R O P E

FR   100 % origine naturelle
NL  100% natuurlijke oorsprong
EN   100% natural origin
IT  Origine naturale al 100%
PL   W 100% pochodzenia naturalnego
ES  100 % de origen natural
PT  100% de origem natural

260 g / XL
210 242

3:DDQKMC=VUWYWU:
  105 x 105 x 145 mm

  4

220 g / XL
210 244

3:DDQKMC=VUWYYY:
  105 x 105 x 145 mm

  4

170 g / XL
210 243

3:DDQKMC=VUWYX\:
  105 x 105 x 145 mm

  4

FR   Nutrimeal Crunchy 
Cup XL Betterave

EN   Nutrimeal Crunchy 
Cup XL Beetroot

FR   Nutrimeal Crunchy Cup XL Maïs, 
luzerne, betterave

EN   Nutrimeal Crunchy Cup XL Corn, 
alfalfa, beetroot

FR   Nutrimeal Crunchy Cup XL Maïs, 
betterave

EN   Nutrimeal Crunchy Cup XL Corn, 
beetroot
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FRIANDISES
SNOEPJES
TREATS
GOLOSITÀ
PRZYSMAKI
GOLOSINAS
GULOSEIMAS

NUTRIMEAL

FR   Biscuit Nutrimeal saveur noisette x6
NL   Koekje Nutrimeal hazelnootsmaak x6
EN   Nutrimeal hazelnut flavor biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Nocciola x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku 

orzecha laskowego x6
ES  Nutrimeal galleta sabor avellana x6
PT  Nutrimeal biscoito sabor avelã x6

75 g
209 305

3:DDQKMC=U^XUZ[:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

FR   Biscuit Nutrimeal saveur carotte x6
NL   Nutrimeal biscuit wortel smaak x6
EN   Nutrimeal carrot flavor biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Carota x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku 

marchewki x6
ES  Nutrimeal galleta sabor zanahoria x6
PT  Nutrimeal biscoito sabor cenoura x6

75 g
209 306

3:DDQKMC=U^XU[X:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10
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FR   Biscuit Nutrimeal saveur pomme 
caroube x6

NL   Nutrimeal biscuit appel 
johannesbrood smaak x6

EN   Nutrimeal apple and carob flavor 
biscuit x6

IT  Biscotti Nutrimeal Mela e Carruba x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku jabłka 

i karobu x6
ES  Nutrimeal galleta manzana algarroba x6
PT  Nutrimeal biscoito maçã sabor 

alfarroba x6

75 g
209 307

3:DDQKMC=U^XU\U:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

FR   Biscuit Nutrimeal saveur fruits x6
NL   Nutrimeal biscuit fruit smaak x6
EN   Nutrimeal fruits flavor biscuit x6
IT  Biscotti Nutrimeal Frutti x6
PL   Ciasteczka Nutrimeal o smaku 

owoców x6
ES  Nutrimeal galetta sabor fruta x6
PT  Nutrimeal biscoito sabor a fruta x6

75 g
209 308

3:DDQKMC=U^XU]\:
  35 x 85 x 30 mm

  115 x 220 x 35 mm

  10

MADE IN

F R A N C E
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HYGIÈNE
HYGIËNE
HYGIENE
IGIENE
HIGIENA
HIGIENE
HIGIENE

RÉGULATION DENTITION
GEBITVERZORGING
TOOTH CARE
REGOLAZIONE DENTIZIONE
KONTROLA WZROSTU ZĘBÓW
REGULACIÓN DE LA DENTADURA
CONTROLO DA DENTIÇÃO

FR   100 % origine naturelle
NL  100% natuurlijke oorsprong
EN   100% natural origin
IT  Origine naturale al 100%
PL   w 100% pochodzenia naturalnego
ES  100 % de origen natural
PT  100% de origem natural

FR   Bloc minéral Nutrimeal betterave x2
NL   Nutrimeal mineraalblok bieten x2
EN   Nutrimeal beetroot mineral block x2
IT  Blocco minerale Nutrimeal barbabietole x2
PL   Kostka mineralna Nutrimeal burak x2
ES  Bloque mineral Nutrimeal remolacha x2
PT  Bloco mineral Nutrimeal beterraba x2

200 g
234 073

3:DDQKMC=XYU\XU:
  50 x 40 x 30 mm

  53 x 33 x 83 mm

  12

FR   Bloc minéral Nutrimeal carotte x2
NL   Nutrimeal mineraalblok wortel x2
EN   Nutrimeal carrot mineral block x2
IT  Blocco minerale Nutrimeal carote x2
PL   Kostka mineralna Nutrimeal marchew x2
ES Bloque mineral Nutrimeal zanahorias x2
PT  Bloco mineral Nutrimeal cenoura x2

200 g
234 074

3:DDQKMC=XYU\Y\:
  50 x 40 x 30 mm

  53 x 33 x 83 mm

  12

FR  Régulation dentaire
EN  Tooth care
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MADE IN

F R A N C E

FR   Bloc minéral Nutrimeal nature x2
NL   Mineraalblok Nutrimeal Natuur X2
EN   Nutrimeal Plain Mineral Block X2
IT  Blocco minerale Nutrimeal Natura X2
PL   Kostka mineralna Nutrimeal naturalna x2
ES Bloque mineral Nutrimeal Natural X2
PT  Bloco mineral Nutrimeal Natural X2

200 g
234 044

3:DDQKMC=XYUYYU:
  50 x 40 x 30 mm

  53 x 33 x 83 mm

  12

FR   Bloc minéral Nutrimeal pissenlit x2
NL   Mineraalblok Nutrimeal Paardenbloem X2
EN   Nutrimeal Dandelion Mineral Block X2
IT  Blocco minerale Nutrimeal Piscialetto X2
PL   Kostka mineralna Nutrimeal mniszek lekarski x2
ES Bloque mineral Nutrimeal Diente de león X2
PT  Bloco mineral Nutrimeal Dente de leão X2

200 g
234 046

3:DDQKMC=XYUY[Y:
  50 x 40 x 30 mm

  53 x 33 x 83 mm

  12

FR   Bloc minéral Nutrimeal framboise x2
NL   Mineraalblok Nutrimeal Framboos X2
EN   Nutrimeal Raspberry Mineral Block X2
IT  Blocco minerale Nutrimeal Lampone X2
PL   Kostka mineralna Nutrimeal malina x2
ES Bloque mineral Nutrimeal Frambuesa X2
PT  Bloco mineral Nutrimeal Framboesa X2

200 g
234 049

3:DDQKMC=XYUY^Z:
  50 x 40 x 30 mm

  53 x 33 x 83 mm
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TOILETTAGE
TOILET
GROOMING
TOELETTATURA
CZYSTOŚĆ
HIGIENE
HIGIENE

BROSSERIE
BORSTELEN
GROOMING ACCESSORIES
SPAZZOLE
PIELĘGNACJA SIERŚCI
ACICALADO
ESCOVA

FR   Brosse carde
NL   Slickerborstel
EN   Slicker brush
IT  Cardatore
PL   Szczotka pudlówka
ES Carda
PT  Escova de cardar

203 033

3:DDQKMC=UXUXXY:
  60 x 30 x 137 mm

  71 x 30 x 190 mm

  3

FR  DÉMÊLANTE  
Grâce à ses picots souples recourbés, 
cette brosse carde permet le brossage 
du sous-poil et l’élimination des noeuds.

EN  DISENTANGLING  
With to its flexible curved pins, this 
slicker brush helps brush the undercoat 
and remove tangles.

FR  RÉDUCTION DE LA PERTE DES 
POILS  
Cette brosse réduit 
considérablement la perte de 
poils de l’animal si elle est utilisée 
régulièrement.

EN  HAIR LOSS CONTROL  
This brush significantly reduces the 
animal’s hair loss if used regularly.

FR  PRISE EN MAIN FACILE 
Le manche de la brosse est antidérapant et ergonomique 
ce qui facilite sa prise en main et son utilisation.

EN  EASY GRIP  
The handle of the brush is non-slip and ergonomic, 
making it easy to grip and use.

FR   Brosse douce
NL   Zachte borstel
EN   Soft brush
IT  Spazzola delicata
PL   Szczotka miękka
ES Cepillo suave
PT  Escova macia

203 034

3:DDQKMC=UXUXYV:
  48 x 30 x 167 mm

  71 x 35 x 210 mm

  3

FR  FAVORISE LA BRILLANCE DU POIL  
Grâce à ses poils en nylon, cette brosse 
permet de rendre les poils de l’animal 
brillants et souples.

EN  ENHANCES HAIR SHINE  
With its nylon bristles, this brush makes 
the animal’s hair shiny and supple.
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FR   Brosse pneumatique
NL   Pneumatische borstel
EN   Pneumatic brush
IT  Spazzola Pneumatica
PL   Szczotka pneumatyczna
ES Cepillo neumático
PT  Escova pneumática

203 035

3:DDQKMC=UXUXZ]:
  48 x 30 x 167 mm

  71 x 35 x 210 mm

  3

FR  DÉMÊLAGE DU POIL EN PROFONDEUR  
Grâce à ses picots en acier inoxydable, cette brosse permet un 
démêlage du poil en profondeur.  
Elle élimine les poils morts ou emmêlés ainsi que les squames ou 
la saleté emprisonnée.

EN  IN-DEPTH HAIR DISENTANGLING 
Thanks to its stainless steel pins, this brush allows in-depth hair 
disentangling. It removes dead or tangled hair as well as dander 
and trapped dirt.

FR   Coupe-griffes
NL   Nageltang
EN   Claw clippers
IT  Tagliaunghie
PL   Obcinacz do pazurów
ES Cortaúñas
PT  Corta-unhas para animais 203 036

3:DDQKMC=UXUX[Z:
  67 x 137 x 10 mm

  90 x 10 x 183 mm

  3

FR  ROBUSTE ET DURABLE  
Les lames de ce coupe-griffes sont 
fabriquées en acier inoxydable, ce 
qui les rend résistantes à la rouille, 
robustes et durables.

EN  ROBUST AND DURABLE  
The blades of these claw clippers 
are made of stainless steel, which 
makes them rust resistant, sturdy 
and durable. 167



TOILETTAGE
TOILET
GROOMING
TOELETTATURA
CZYSTOŚĆ
HIGIENE
HIGIENE

BROSSERIE
BORSTELEN
GROOMING ACCESSORIES
SPAZZOLE
PIELĘGNACJA SIERŚCI
ACICALADO
ESCOVA

FR   Peigne double
NL   Dubbele kam
EN   Double-sided comb
IT  Pettine doppio
PL   Grzebień podwójny
ES Peine doble
PT  Pente duplo

203 037

3:DDQKMC=UXUX\W:
  41 x 19 x 145 mm

  71 x 20 x 183 mm

  3

FR  2 EN 1 = DÉMÊLE ET LISSE  
Le peigne large démêle les poils pour éviter la formation des 
noeuds. Le peigne fin lisse la fourrure démêlée.

EN  2-IN-1 = DISENTANGLES AND SMOOTHS  
The wide comb disentangles the hair to prevent the formation of 
knots. The fine comb smooths the untangled fur.

FR   Gant de brossage
NL   Borstelhandschoen
EN   Brushing glove
IT  Guanto 2 in 1
PL   Rękawica do czesania
ES Guante de cepillado
PT  Luva de escovar

203 038

3:DDQKMC=UXUX]^:
  160 x 25 x 225 mm

  150 x 25 x 270 mm

  3

FR  2 EN 1 = BROSSE ET MASSE 
Ce gant souple en silicone, équipé 
de picots permet de brosser l’animal 
en retirant les poils morts tout en le 
massant.

EN  2-IN-1 = BRUSHES AND MASSAGES  
This flexible silicone glove, equipped with 
pins, brushes the animal by removing 
dead hair while massaging it.

FR  FACILE D’UTILISATION 
Ce gant pour main droite 
est souple et respirant 
grâce à sa dragonne 
réglable.

EN  EASY TO USE 
This right hand glove is 
flexible and breathable with 
its adjustable wrist strap.
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FR   Set de toilettage
NL   Borstelset
EN   Brushing set
IT  Set spazzole
PL   Zestaw do pielęgnacji sierści
ES Conjunto de cepillado
PT  Conjunto de escovar

203 039

3:DDQKMC=UXUX^[:
  48 x 50 x 167 mm

  105 x 55 x 210 mm

  3

FR  3 EN 2 = NETTOIE, DÉMÊLE ET LISSE
La brosse double face :  
-  démêle en profondeur grâce à ses picots en acier inoxydable. 

Elle élimine les poils morts ou emmêlés ainsi que les squames ou la 
saleté emprisonnée. 

-  lisse grâce à ses poils en nylon. 
Le peigne simple :

-  démêle en douceur, supprime les poils morts et lisse le pelage grâce à 
ses doubles dents en acier inoxydable.

EN  3-IN-2 = CLEANSES, DETANGLES AND SMOOTHS
The double-sided brush:
-  allows in-depth disentangling with its stainless steel pins. It removes 

dead or tangled hair as well as dander and trapped dirt.
-  gently smooths with its nylon bristles.
The single comb is used to:
-  gentle disentangle, remove dead hair and smooth the coat with its 

stainless steel double teeth.

FR   Brosse caoutchouc
NL   Borstel van rubber
EN   Rubber brush
IT  Spazzola di gomma
PL   Szczotka gumowa
ES Cepillo de goma
PT  Escova de borracha

203 032

3:DDQKMC=UXUXW\:
  75 x 75 x 25 mm

  100 x 30 x 152 mm

  3

FR  2 EN 1 = NETTOIE ET MASSE 
Cette brosse en caoutchouc permet de nettoyer et de masser les 
zones cutanées de l’animal en douceur pour un moment de détente.

EN  2-IN-1 = CLEANSES AND MASSAGES 
This rubber brush gently cleanses and massages the animal’s skin 
areas for a moment of relaxation.
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ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
ACCESSORI
AKCESORIA
ACCESORIOS
ACESSÓRIOS

JEUX
SPEELGOED
TOYS
GIOCHI
ZABAWKI
JUEGO
BRINQUEDOS

FR   Des jouets en fibres 100% naturelles, sans colorant, qui contribuent à l’hygiène 

dentaire de l’animal.
EN   Toys made from 100% natural fibres, free from colouring agents, to support your 

pet’s dental hygiene.

FR   Jouet maxi pompon EHOP 
maïs

NL   Maxi pompon speelgoed 
EHOP maïs

EN   EHOP maxi corn pompom 
toy

IT  Gioco maxi pompon EHOP 
mais

PL   Zabawka maxi pompon 
EHOP liście kukurydzy

ES  Juguete maxi pompón 
EHOP maíz

PT  Brinquedo pompom máxi 
EHOP milho

206 772

3:DDQKMC=U[\\W^:
  90 x 90 x 280 mm

  90 x 90 x 280 mm

  6

FR   Jouet guirlande 3 pompons 
EHOP maïs rotin

NL   Speelgoedslinger 3 pompons 
EHOP maïs rotan

EN   EHOP corn and rattan 
hanging toy with 3 pompoms

IT  Gioco 3 pompon EHOP mais 
e rattan

PL   Zabawka girlanda z 3 
pomponami EHOP liście 
kukurydzy/rattan

ES  Juguete guirnalda 3 
pompones EHOP maíz 
junquillo

PT  Brinquedo para pendurar 
com 3 pompons EHOP milho 
vime

206 774

3:DDQKMC=U[\\YX:
  60 x 60 x 360 mm

  60 x 60 x 360 mm

  6

FR   Tapis jeu EHOP
NL   EHOP speelmatten
EN   EHOP play mat
IT  Gioco disco EHOP
PL   Mata do zabawy EHOP
ES  Alfombrilla de juego EHOP
PT  Tapetes para brincar EHOP

S
206 770

3:DDQKMC=U[\\UZ:
  200 x 200 x 55 mm

  200 x 200 x 55 mm

  3

L
206 771

3:DDQKMC=U[\\VW:
  270 x 270 x 55 mm

  270 x 270 x 55 mm

  3
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FR   Jouet guirlande 5 pompons EHOP maïs
NL   Speelgoedslinger 5 pompons EHOP maïs
EN   EHOP 5-pompom corn hanging toy
IT  Gioco 5 pompon EHOP mais
PL   Zabawka girlanda z 5 pomponami EHOP 

liście kukurydzy
ES  Juguete guirnalda 5 pompones EHOP maíz
PT  Brinquedo para pendurar com 5 pompons 

EHOP milho

206 773

3:DDQKMC=U[\\X[:
  80 x 40 x 300 mm

  80 x 40 x 300 mm

  6

FR   Jouet Radis EHOP Feuille Maïs
NL   Speeltje Radijs EHOP Maisblad
EN   EHOP Corn Leaf Radish Toy
IT  Gioco Radice EHOP Foglia di 

Mais
PL   Zabawka Rzodkiewka EHOP 

liście kukurydzy
ES  Juguete Rábano EHOP Hoja de 

Maíz
PT  Brinquedo Rabanete EHOP 

Folha de Milho

205 153

3:DDQKMC=UZVZX\:
  75 x 85 x 82 mm

  75 x 85 x 184 mm

  6

FR   Jouet Radis EHOP Jonc Mer
NL   Speeltje Radijs EHOP Zeegras
EN   EHOP Seagrass Radish Toy
IT  Gioco Radice EHOP Giunco 

di Mare
PL   Zabawka Rzodkiewka EHOP 

trawa morska
ES  Juguete Rábano EHOP Junco
PT  Brinquedo Rabanete EHOP 

Junco

205 154

3:DDQKMC=UZVZYY:
  77 x 79 x 78 mm

  77 x 79 x 190 mm

  6

FR   Jouet Carotte EHOP Feuille 
Maïs

NL   Speeltje Wortel EHOP 
Maisblad

EN   EHOP Corn Leaf Carrot Toy
IT  Gioco Carota EHOP Foglio di 

Mais
PL   Zabawka Marchewka EHOP 

liście kukurydzy
ES  Juguete Zanahoria EHOP 

Hoja de Maíz
PT  Brinquedo Cenoura EHOP 

Folha de Milho

205 155

3:DDQKMC=UZVZZV:
  55 x 55 x 120 mm

  78 x 55 x 210 mm

  6

FR   Jouet Carotte EHOP Jonc 
Mer

NL   Speeltje Wortel EHOP 
Zeegras

EN   EHOP Seagrass Carrot Toy
IT  Gioco Carota EHOP Giunco 

di Mare
PL   Zabawka Marchewka EHOP 

trawa morska
ES  Juguete Zanahoria EHOP 

Junco
PT  Brinquedo Cenoura EHOP 

Junco

205 156

3:DDQKMC=UZVZ[]:
  60 x 60 x 105 mm

  78 x 60 x 215 mm
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
KLATKI
HÁBITAT
HABITAT

CAGES 
KOOI
CAGES
GABBIE
KLATKI
JAULA 
GAIOLAS

FR   Cage Neolife Connect lapin/cochon d’inde
NL   Neolife Connect kooi konijn/cavia
EN   Neolife Connect rabbit/guinea pig cage
IT  Gabbia per conigli e porcellini d’india Neolife Connect
PL   Klatka Neolife królik/kawia domowa
ES  Jaula Neolife Connect conejos/cobaya
PT  Gaiola Neolife Connect para coelhos/cobaia

FR  HABITAT MODULABLE
EN  MODULAR HOUSING

FR  1 râtelier en 
plastique 
recyclé

EN  1 feeder made 
of recycled 
plastic

FR  1 écuelle en plastique 
recyclé (150 ml)

EN  1 recycled plastic 
bowl (150 ml)

FR  2 grandes ouvertures : 1 sur le dessus 
(grille en 2 parties et repliable sur 
elle-même comme pour les cages 
NEOLIFE existantes) et 1 frontale.

EN  2 large openings: 1 on top (two-
part grid, foldable as with existing 
NEOLIFE cages) and 1 front opening.

FR  •  2 clips permettant la connexion à une 
autre cage

•  2 clips de renfort pour maintenir le bac 
lors de la connexion à une autre cage

EN •  2 clips allowing connection to another 
cage

•  2 reinforcement clips to hold the tray 
when connecting to another cage

FR  1 niche en contre-plaqué 
bois certifié FSC® mixte 
d’une hauteur adaptée et 
recommandée par le vétérinaire

EN  1 FSC® mix certified plywood 
cubbyhole of a suitable height, 
approved by the veterinarian

VIDEO

DEMO
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80 cm
 205 440BLE

3:DDQKMC=UZYYU]:

 205 440GRI

3:DDQKMG=UZYYUY:

 205 440VER

3:DDQKMH=UZYYUX:
  800 x 525 x 480 mm

  165 x 795 x 500 mm

  1   4,7 Kg

100 cm
 205 441BLE

3:DDQKMC=UZYYVZ:

 205 441GRI

3:DDQKMG=UZYYVV:

 205 441VER

3:DDQKMH=UZYYVU:
  1015 x 540 x 510 mm

  210 x 1010 x 545 mm

  1   6,7 Kg

MAXI 
HEIGHT
48 CM

MAXI 
HEIGHT
51 CM
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HABITAT
HABITAT
HABITAT
HABITAT
KLATKI
HÁBITAT
HABITAT

CAGES 
KOOI
CAGES
GABBIE
KLATKI
JAULA 
GAIOLAS

FR   Kit Connect L cage Neolife 80
NL   Kit Connect L Neolife kooi 80
EN   Connect L kit Neolife 80 cage
IT  Kit collegamento a L gabbia Neolife 80
PL   Zestaw do łączenia L Klatka Neolife 80
ES  Kit Connect L jaula Neolife 80
PT  Kit Connect L gaiola Neolife 80

205 442

3:DDQKMC=UZYYWW:
  333 x 30 x 300 mm

  333 x 30 x 300 mm

  1

FR   Kit Connect L cage Neolife 100
NL   Kit Connect L Neolife kooi 100
EN   Connect L kit Neolife 100 cage
IT  Kit collegamento a L gabbia Neolife 100
PL   Zestaw do łączenia L Klatka Neolife 100
ES  Kit Connect L jaula Neolife 100
PT  Kit Connect L gaiola Neolife 100

205 443

3:DDQKMC=UZYYX^:
  445 x 30 x 333 mm

  445 x 30 x 333 mm

  1
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 OPTION 1

 OPTION 2

 OPTION 3

FR   3 OPTIONS DE CONNEXION
EN   3 CONNECTION OPTIONS

FR   OPTION 3 : nécessite l’achat d’un kit de connexion en option : 

réf. 205442 pour la cage 80 cm, réf. 205443 pour la cage 100 cm
EN   OPTION 3: requires the purchase of an optional connection kit: 

ref. 205442 for the 80cm cage, ref. 205443 for the 100cm cage
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ZOLUX AVIGNON (F)
Zone industrielle
5, impasse de la Bégude
30390 Domazan
TEL : +33 (0)4 66 57 30 40

ZOLUX SIÈGE SOCIAL /
HEAD OFFICE (F)
141 Cours Paul Doumer
17100 Saintes
TEL : +33 (0)5 46 74 69 69
contact@zolux.com

ZOLUX SAINTES (F)
141 Cours Paul Doumer
17100 Saintes
TEL : +33 (0)5 46 74 17 98

ZOLUX IBERIA (ES)
Calle Francesc Layret 13
08630 Abrera
info@zolux.es

ZOLUX NANTES (F)
Parc industriel de Tabari
44190 Clisson
TEL : +33 (0)2 40 36 03 36

ZOLUX ABLAINCOURT (F)
80, avenue de la Gare 
80320 Ablaincourt-Pressoir
TEL : +33(0)3 22 84 15 44

ZOLUX ITALIA (IT)
Via Caduti di Amola 17.
40132 Bologna
TEL : +39 051 641 43 18
info@zolux.it

ZOLUX POLSKA SP. Z O.O. (PL)
Łężki 10A
99-200 Poddębice 
TEL / FAX : +48 (0)43 678 43 13
biuro@zolux.pl

Du lundi au jeudi de 8h30 à 12h
et de 13h30 à 17h30
Le vendredi de 8h30 à 12h
et de 13h00 à 16h00
Ouvert aux professionnels et particuliers
• Renseignements
• Détection de panne
• Service après-vente

Tel : 05 46 74 96 66
Fax : 05 46 74 96 67
sav@zolux.com

HOTLINE SAV

WWW.ZOLUX.COM
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